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ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ1. For every 100 people in each of the following age groups who test positive for COVID-19, how many do you think will typically go on to die with the disease?
BASE: All respondents

Age groups
 0-14  15-24  25-44  45-64  65-74  75-84  85 and over

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g

Unweighted Total 2130 2130 2130 2130 2130 2130 2130

Total 2130 2130 2130 2130 2130 2130 2130
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

0-9% 1263 1064 963 774 600 503 420
59% 50% 45% 36% 28% 24% 20%

bcdefg cdefg defg efg fg g

10-19% 66 132 181 220 220 203 225
3% 6% 8% 10% 10% 10% 11%

a ab abc abc ab abc

20-29% 14 90 109 128 179 174 134
1% 4% 5% 6% 8% 8% 6%

a a ab abcdg abcdg ab

30-39% 8 27 50 69 93 117 94
* 1% 2% 3% 4% 5% 4%

a ab ab abc abcd abcd

40-49% 1 14 16 56 65 75 94
* 1% 1% 3% 3% 4% 4%

a a abc abc abc abcde

50-59% 6 10 17 55 75 79 101
* * 1% 3% 4% 4% 5%

a abc abc abcd abcde

60-69% 1 7 8 23 50 48 38
* * * 1% 2% 2% 2%

a abc abcd abcd abc

70-79% 1 4 4 11 21 36 47
* * * * 1% 2% 2%

a abc abcd abcde

80-89% 1 3 2 5 23 66 82
* * * * 1% 3% 4%

abcd abcde abcde

90-100% 17 27 27 37 52 77 142
1% 1% 1% 2% 2% 4% 7%

a abc abcde abcdef

Don't know 753 753 753 753 753 753 753
35% 35% 35% 35% 35% 35% 35%

Median 1 2 3 6 10 15 20
Base for stats 1377 1377 1377 1377 1377 1377 1377

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ1_1. 0-14: For every 100 people in each of the following age groups who test positive for COVID-19, how many do you think will typically go on to die with the 
disease?
BASE: All respondents

Gender Age
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  NET: 18-34  NET: 35-54  NET: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 2130 1011 1119 372 448 355 355 362 238 820 710 600

Total 2130 1039 1091 236 368 341 377 315 492 605 718 807
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

0-9% 1263 608 654 114 189 189 236 206 330 302 424 536
59% 59% 60% 48% 51% 55% 62% 65% 67% 50% 59% 66%

a abg abcg abcgh abg abcgh

10-19% 66 34 32 17 15 7 8 12 7 32 14 19
3% 3% 3% 7% 4% 2% 2% 4% 1% 5% 2% 2%

bcdefhi h cdfhi

20-29% 14 5 9 6 3 2 2 1 - 9 3 1
1% * 1% 2% 1% * * * - 1% * *

cdefhi hi

30-39% 8 7 1 1 3 3 - * - 4 3 *
* 1% * * 1% 1% - * - 1% * *

b i i

40-49% 1 1 1 1 - - - - - 1 - -
* * * 1% - - - - - * - -

h

50-59% 6 4 2 * 2 3 - - - 3 3 -
* * * * 1% 1% - - - * * -

i i

60-69% 1 1 * 1 1 - - - - 1 - -
* * * * * - - - - * - -

70-79% 1 - 1 1 - - - - - 1 - -
* - * * - - - - - * - -

80-89% 1 1 - 1 - - - - - 1 - -
* * - * - - - - - * - -

90-100% 17 9 8 4 3 6 2 3 - 7 8 3
1% 1% 1% 2% 1% 2% * 1% - 1% 1% *

i fi

Don't know 753 369 383 91 153 131 131 93 154 243 262 248
35% 36% 35% 38% 41% 38% 35% 30% 31% 40% 36% 31%

ei efi ei efi ei

Median 1 1 1 2 1 1 0 0 0 1 1 0
Base for stats 1377 670 707 146 216 210 246 222 338 362 456 560

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ1_1. 0-14: For every 100 people in each of the following age groups who test positive for COVID-19, how many do you think will typically go on to die with the 
disease?
BASE: All respondents

Regions Social grade Work sector

Total
 Northern
Ireland  Scotland  North-West  North-East

 Yorkshire
and the
Humber  Wales

 West
Midlands

 East
Midlands  South-West  South-East  Eastern  London

 NET:
England  ABC1  C2DE Public  Private

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  a  b  a  b

Unweighted Total 2130 49 144 251 114 188 115 212 156 186 284 134 297 1822 1118 1012 465 667

Total 2130 64 180 238 87 174 103 184 151 184 289 198 279 1783 1180 950 424 647
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

0-9% 1263 40 117 133 44 106 71 117 98 110 158 124 145 1034 713 550 255 408
59% 63% 65% 56% 51% 61% 69% 64% 65% 60% 55% 62% 52% 58% 60% 58% 60% 63%

djl cdjlm djl djl l l

10-19% 66 2 2 9 3 9 1 5 2 4 11 2 15 61 43 22 15 22
3% 3% 1% 4% 4% 5% 1% 3% 1% 2% 4% 1% 6% 3% 4% 2% 4% 3%

fk bfhk

20-29% 14 - - 1 - 2 * 4 - 3 - - 5 13 9 5 4 2
1% - - * - 1% * 2% - 1% - - 2% 1% 1% 1% 1% *

j j j

30-39% 8 - - * - 1 1 * 1 - 2 - 3 7 5 3 - 7
* - - * - 1% 1% * 1% - 1% - 1% * * * - 1%

a

40-49% 1 - - - - - - - - * - - 1 1 1 * 1 -
* - - - - - - - - * - - * * * * * -

50-59% 6 - - - - - - 2 - - 4 - * 6 5 2 3 2
* - - - - - - 1% - - 1% - * * * * 1% *

m

60-69% 1 - - 1 - - - 1 - - - - - 1 1 1 - *
* - - * - - - * - - - - - * * * - *

70-79% 1 - - - - 1 - - - - - - - 1 1 - - -
* - - - - * - - - - - - - * * - - -

80-89% 1 - - - - - - - - - 1 - - 1 1 - - -
* - - - - - - - - - * - - * * - - -

90-100% 17 - 1 3 2 3 - - * 1 2 3 2 16 11 6 4 5
1% - * 1% 2% 2% - - * 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

g

Don't know 753 22 59 91 38 53 31 55 49 66 112 70 109 640 392 361 141 202
35% 35% 33% 38% 43% 30% 30% 30% 32% 36% 39% 35% 39% 36% 33% 38% 33% 31%

efg g g a

Median 1 1 0 0 0 1 1 1 0 0 1 0 1 1 1 0 1 1
Base for stats 1377 42 121 147 49 121 73 129 102 118 177 129 170 1143 788 589 283 445

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ1_1. 0-14: For every 100 people in each of the following age groups who test positive for COVID-19, how many do you think will typically go on to die with the 
disease?
BASE: All respondents

Children at home Disability self-ID EU Ref 2016 GE 2019 Voting intention
Total Yes  No Yes  No Leave  Remain Lab  Con  LD  SNP  Other Lab  Con  LD  SNP  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  a  b  a  b  c  d  e  a  b  c  d  e

Unweighted Total 2130 748 1319 722 1316 656 650 508 563 111 43 88 558 492 105 49 129

Total 2130 663 1419 677 1376 769 710 474 691 128 58 99 521 602 108 64 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

0-9% 1263 378 874 399 835 499 454 282 486 91 33 63 300 420 75 40 87
59% 57% 62% 59% 61% 65% 64% 60% 70% 71% 57% 64% 58% 70% 69% 63% 64%

a a a a a

10-19% 66 26 38 25 37 18 17 12 14 3 2 2 18 14 4 2 5
3% 4% 3% 4% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 4% 3% 3%

20-29% 14 9 5 5 8 1 5 3 3 - - - 5 3 - - -
1% 1% * 1% 1% * 1% 1% * - - - 1% 1% - - -

b

30-39% 8 6 2 1 7 1 2 4 1 - - * 4 2 * - 1
* 1% * * * * * 1% * - - * 1% * * - 1%

b

40-49% 1 1 1 1 * 1 - - 1 1 - - 1 - - - 1
* * * * * * - - * * - - * - - - *

50-59% 6 5 2 2 5 * 5 3 2 - - 1 3 2 - - -
* 1% * * * * 1% 1% * - - 1% 1% * - - -

b a

60-69% 1 1 1 1 1 1 * - - - - - * 1 - - -
* * * * * * * - - - - - * * - - -

70-79% 1 1 - 1 - - - - - - - - - - - - -
* * - * - - - - - - - - - - - - -

80-89% 1 - 1 1 - - - - - - - - - 1 - - -
* - * * - - - - - - - - - * - - -

90-100% 17 5 11 5 12 6 6 6 2 2 - * 7 3 2 1 *
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% * 1% - * 1% * 2% 1% *

Don't know 753 233 487 237 472 241 220 163 183 32 23 32 184 157 27 21 42
35% 35% 34% 35% 34% 31% 31% 34% 26% 25% 39% 33% 35% 26% 25% 33% 31%

bc bc

Median 1 1 0 1 1 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1 1 1
Base for stats 1377 430 932 440 904 528 490 310 508 96 35 67 338 445 81 43 94

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ1_2. 15-24: For every 100 people in each of the following age groups who test positive for COVID-19, how many do you think will typically go on to die with the 
disease?
BASE: All respondents

Gender Age
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  NET: 18-34  NET: 35-54  NET: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 2130 1011 1119 372 448 355 355 362 238 820 710 600

Total 2130 1039 1091 236 368 341 377 315 492 605 718 807
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

0-9% 1064 520 544 87 137 161 199 188 291 224 361 479
50% 50% 50% 37% 37% 47% 53% 59% 59% 37% 50% 59%

abg abg abcgh abcgh abg abcgh

10-19% 132 60 72 17 25 23 22 18 27 42 45 45
6% 6% 7% 7% 7% 7% 6% 6% 5% 7% 6% 6%

20-29% 90 39 51 18 23 15 15 6 13 41 29 19
4% 4% 5% 7% 6% 4% 4% 2% 3% 7% 4% 2%

defhi efi efhi

30-39% 27 16 11 7 9 - 4 3 5 16 4 7
1% 2% 1% 3% 2% - 1% 1% 1% 3% 1% 1%

cehi chi c chi

40-49% 14 9 5 3 6 2 * 2 2 8 2 4
1% 1% * 1% 2% * * 1% * 1% * *

dh dh

50-59% 10 4 6 4 3 1 * 2 - 7 1 2
* * 1% 2% 1% * * 1% - 1% * *

cdfhi hi

60-69% 7 4 2 3 1 2 * * - 4 2 *
* * * 1% * 1% * * - 1% * *

bdehi

70-79% 4 3 1 1 1 2 - - - 2 2 -
* * * * * 1% - - - * * -

80-89% 3 * 3 1 2 - * - - 3 * -
* * * * 1% - * - - * * -

90-100% 27 16 11 5 9 5 5 3 - 15 9 3
1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% - 2% 1% *

fi fi fi

Don't know 753 369 383 91 153 131 131 93 154 243 262 248
35% 36% 35% 38% 41% 38% 35% 30% 31% 40% 36% 31%

ei efi ei efi ei

Median 2 2 2 5 4 1 2 2 2 5 2 2
Base for stats 1377 670 707 146 216 210 246 222 338 362 456 560

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ1_2. 15-24: For every 100 people in each of the following age groups who test positive for COVID-19, how many do you think will typically go on to die with the 
disease?
BASE: All respondents

Regions Social grade Work sector

Total
 Northern
Ireland  Scotland  North-West  North-East

 Yorkshire
and the
Humber  Wales

 West
Midlands

 East
Midlands  South-West  South-East  Eastern  London

 NET:
England  ABC1  C2DE Public  Private

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  a  b  a  b

Unweighted Total 2130 49 144 251 114 188 115 212 156 186 284 134 297 1822 1118 1012 465 667

Total 2130 64 180 238 87 174 103 184 151 184 289 198 279 1783 1180 950 424 647
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

0-9% 1064 32 102 112 31 80 58 96 86 100 141 110 117 873 600 463 209 339
50% 50% 57% 47% 36% 46% 56% 52% 57% 54% 49% 55% 42% 49% 51% 49% 49% 52%

dl dl dl dl dl d dl dl

10-19% 132 5 8 9 10 14 9 17 10 5 15 10 20 111 76 57 31 51
6% 7% 5% 4% 12% 8% 9% 9% 7% 3% 5% 5% 7% 6% 6% 6% 7% 8%

bcijm i i ci i i

20-29% 90 2 7 13 1 17 5 7 3 7 10 2 16 76 57 32 21 28
4% 3% 4% 5% 1% 10% 4% 4% 2% 4% 4% 1% 6% 4% 5% 3% 5% 4%

k bdghijkm k k

30-39% 27 1 - 5 1 2 1 2 1 2 3 2 8 25 16 11 4 8
1% 2% - 2% 1% 1% 1% 1% * 1% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 1%

b

40-49% 14 2 1 3 1 2 - 1 - 2 1 - 1 12 4 10 4 3
1% 3% * 1% 1% 1% - 1% - 1% * - 1% 1% * 1% 1% *

hjk a

50-59% 10 - - * 1 2 - 2 - * 1 1 1 10 6 3 5 2
* - - * 1% 1% - 1% - * * 1% * 1% 1% * 1% *

60-69% 7 - 1 1 * 1 - 1 * - - - 2 5 5 2 1 3
* - 1% * * 1% - * * - - - 1% * * * * *

70-79% 4 - - - - - - 3 - - 1 - - 4 3 * 1 *
* - - - - - - 2% - - * - - * * * * *

clm

80-89% 3 - - 1 - - - * 1 - - - 1 3 2 1 1 1
* - - * - - - * 1% - - - * * * * * *

90-100% 27 - 2 3 3 1 - * 1 2 6 3 5 25 19 8 7 10
1% - 1% 1% 4% 1% - * * 1% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 1%

fghm

Don't know 753 22 59 91 38 53 31 55 49 66 112 70 109 640 392 361 141 202
35% 35% 33% 38% 43% 30% 30% 30% 32% 36% 39% 35% 39% 36% 33% 38% 33% 31%

efg g g a

Median 2 2 2 2 3 3 2 2 2 2 2 2 3 2 2 2 2 2
Base for stats 1377 42 121 147 49 121 73 129 102 118 177 129 170 1143 788 589 283 445

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ1_2. 15-24: For every 100 people in each of the following age groups who test positive for COVID-19, how many do you think will typically go on to die with the 
disease?
BASE: All respondents

Children at home Disability self-ID EU Ref 2016 GE 2019 Voting intention
Total Yes  No Yes  No Leave  Remain Lab  Con  LD  SNP  Other Lab  Con  LD  SNP  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  a  b  a  b  c  d  e  a  b  c  d  e

Unweighted Total 2130 748 1319 722 1316 656 650 508 563 111 43 88 558 492 105 49 129

Total 2130 663 1419 677 1376 769 710 474 691 128 58 99 521 602 108 64 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

0-9% 1064 310 748 324 720 440 376 245 419 78 27 53 253 360 61 34 75
50% 47% 53% 48% 52% 57% 53% 52% 61% 61% 47% 53% 49% 60% 57% 52% 55%

a a a

10-19% 132 45 87 41 90 42 55 30 46 5 4 11 33 42 6 5 12
6% 7% 6% 6% 7% 5% 8% 6% 7% 4% 8% 11% 6% 7% 6% 7% 9%

c

20-29% 90 36 51 33 49 22 36 18 22 9 3 2 26 18 8 3 3
4% 5% 4% 5% 4% 3% 5% 4% 3% 7% 6% 2% 5% 3% 7% 5% 2%

b a b b

30-39% 27 10 15 15 13 8 6 5 8 - - * 6 7 2 - 2
1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% - - * 1% 1% 2% - 2%

b

40-49% 14 8 6 6 6 6 - 1 4 - - - 4 5 - - 1
1% 1% * 1% * 1% - * 1% - - - 1% 1% - - *

b b

50-59% 10 4 6 5 4 2 4 3 1 * - * 3 1 1 - *
* 1% * 1% * * 1% 1% * * - * 1% * 1% - *

60-69% 7 3 2 2 5 1 1 1 1 - - - 2 1 - 1 -
* * * * * * * * * - - - * * - 1% -

70-79% 4 3 1 1 3 - 3 1 2 1 - - 1 2 1 - -
* * * * * - * * * 1% - - * * 1% - -

80-89% 3 1 2 * 2 1 * 1 * - - - 1 * - - -
* * * * * * * * * - - - * * - - -

90-100% 27 11 14 12 13 5 7 5 6 3 - * 8 7 2 1 1
1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% - * 2% 1% 2% 1% 1%

Don't know 753 233 487 237 472 241 220 163 183 32 23 32 184 157 27 21 42
35% 35% 34% 35% 34% 31% 31% 34% 26% 25% 39% 33% 35% 26% 25% 33% 31%

bc bc

Median 2 2 2 3 2 2 2 2 2 2 2 2 3 2 2 2 1
Base for stats 1377 430 932 440 904 528 490 310 508 96 35 67 338 445 81 43 94

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ1_3. 25-44: For every 100 people in each of the following age groups who test positive for COVID-19, how many do you think will typically go on to die with the 
disease?
BASE: All respondents

Gender Age
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  NET: 18-34  NET: 35-54  NET: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 2130 1011 1119 372 448 355 355 362 238 820 710 600

Total 2130 1039 1091 236 368 341 377 315 492 605 718 807
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

0-9% 963 486 477 70 124 153 180 177 258 195 333 435
45% 47% 44% 30% 34% 45% 48% 56% 53% 32% 46% 54%

abg abg abcdgh abg abg abcgh

10-19% 181 73 108 26 25 24 29 21 56 51 53 77
8% 7% 10% 11% 7% 7% 8% 7% 11% 8% 7% 10%

a beh be

20-29% 109 41 68 15 29 17 21 13 13 44 38 26
5% 4% 6% 6% 8% 5% 6% 4% 3% 7% 5% 3%

a fi efi efi

30-39% 50 30 21 14 17 5 4 2 8 31 9 10
2% 3% 2% 6% 5% 1% 1% 1% 2% 5% 1% 1%

cdefhi cdefhi cdefhi

40-49% 16 10 6 3 6 * 3 2 2 9 3 4
1% 1% 1% 1% 2% * 1% 1% * 1% * 1%

ch ch

50-59% 17 7 11 3 6 3 4 2 - 9 7 2
1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% - 1% 1% *

fi i

60-69% 8 5 3 3 2 2 - 2 - 5 2 2
* * * 1% 1% * - 1% - 1% * *

dh

70-79% 4 3 1 3 1 - - - - 4 - -
* * * 1% * - - - - 1% - -

bcdehi hi

80-89% 2 2 - - - 2 - - - - 2 -
* * - - - 1% - - - - * -

g

90-100% 27 15 12 8 6 4 5 3 - 14 9 3
1% 1% 1% 4% 2% 1% 1% 1% - 2% 1% *

efhi fi fi

Don't know 753 369 383 91 153 131 131 93 154 243 262 248
35% 36% 35% 38% 41% 38% 35% 30% 31% 40% 36% 31%

ei efi ei efi ei

Median 3 3 4 10 5 2 3 3 3 6 2 3
Base for stats 1377 670 707 146 216 210 246 222 338 362 456 560

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ1_3. 25-44: For every 100 people in each of the following age groups who test positive for COVID-19, how many do you think will typically go on to die with the 
disease?
BASE: All respondents

Regions Social grade Work sector

Total
 Northern
Ireland  Scotland  North-West  North-East

 Yorkshire
and the
Humber  Wales

 West
Midlands

 East
Midlands  South-West  South-East  Eastern  London

 NET:
England  ABC1  C2DE Public  Private

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  a  b  a  b

Unweighted Total 2130 49 144 251 114 188 115 212 156 186 284 134 297 1822 1118 1012 465 667

Total 2130 64 180 238 87 174 103 184 151 184 289 198 279 1783 1180 950 424 647
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

0-9% 963 34 95 107 29 78 56 76 75 94 126 89 105 779 551 412 192 308
45% 53% 53% 45% 34% 45% 54% 41% 49% 51% 43% 45% 38% 44% 47% 43% 45% 48%

dl dglm d dglm dl dl d

10-19% 181 4 8 14 10 11 5 31 13 8 28 26 22 164 95 86 34 62
8% 6% 5% 6% 12% 6% 5% 17% 8% 5% 10% 13% 8% 9% 8% 9% 8% 10%

bi abcefhijlm i bcefi i

20-29% 109 2 9 12 4 21 9 5 6 8 11 6 17 88 70 39 23 43
5% 2% 5% 5% 4% 12% 9% 3% 4% 4% 4% 3% 6% 5% 6% 4% 5% 7%

abcdghijklm gjkm

30-39% 50 - 1 6 2 4 2 8 7 4 3 2 12 47 28 22 13 12
2% - 1% 3% 2% 2% 2% 4% 5% 2% 1% 1% 4% 3% 2% 2% 3% 2%

j bj j

40-49% 16 1 3 4 * 3 - - 1 1 - - 3 11 8 7 1 5
1% 2% 2% 2% * 1% - - 1% * - - 1% 1% 1% 1% * 1%

gj j gjm j

50-59% 17 - - 1 1 2 - 5 - 2 3 - 4 17 6 12 6 4
1% - - * 1% 1% - 3% - 1% 1% - 1% 1% * 1% 1% 1%

bchm

60-69% 8 - - 1 - 1 - 2 * 1 - - 3 8 7 1 2 2
* - - * - 1% - 1% * * - - 1% * 1% * 1% *

70-79% 4 - - - - 1 - - - - 1 1 1 4 4 - 3 -
* - - - - 1% - - - - * 1% * * * - 1% -

b

80-89% 2 - - - - - - 2 - - - - - 2 2 - - -
* - - - - - - 1% - - - - - * * - - -

m

90-100% 27 2 3 1 3 1 - * * 2 6 5 5 22 18 9 7 9
1% 2% 2% 1% 3% 1% - * * 1% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 1%

cgh g

Don't know 753 22 59 91 38 53 31 55 49 66 112 70 109 640 392 361 141 202
35% 35% 33% 38% 43% 30% 30% 30% 32% 36% 39% 35% 39% 36% 33% 38% 33% 31%

efg g g a

Median 3 4 2 3 4 5 2 5 3 3 2 2 5 3 3 3 4 3
Base for stats 1377 42 121 147 49 121 73 129 102 118 177 129 170 1143 788 589 283 445

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ1_3. 25-44: For every 100 people in each of the following age groups who test positive for COVID-19, how many do you think will typically go on to die with the 
disease?
BASE: All respondents

Children at home Disability self-ID EU Ref 2016 GE 2019 Voting intention
Total Yes  No Yes  No Leave  Remain Lab  Con  LD  SNP  Other Lab  Con  LD  SNP  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  a  b  a  b  c  d  e  a  b  c  d  e

Unweighted Total 2130 748 1319 722 1316 656 650 508 563 111 43 88 558 492 105 49 129

Total 2130 663 1419 677 1376 769 710 474 691 128 58 99 521 602 108 64 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

0-9% 963 281 676 288 653 410 346 222 380 70 25 50 221 326 55 33 72
45% 42% 48% 43% 47% 53% 49% 47% 55% 55% 42% 51% 42% 54% 51% 51% 53%

a a a a a

10-19% 181 51 129 56 122 58 64 42 72 13 1 7 48 65 14 1 8
8% 8% 9% 8% 9% 8% 9% 9% 10% 10% 3% 7% 9% 11% 13% 2% 6%

d

20-29% 109 44 62 42 63 28 41 26 25 8 5 5 35 25 6 3 10
5% 7% 4% 6% 5% 4% 6% 5% 4% 6% 8% 5% 7% 4% 6% 5% 8%

b

30-39% 50 21 27 22 26 12 16 6 14 2 1 2 13 12 3 1 -
2% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 3% 2% 3% 2% -

40-49% 16 7 9 7 8 4 7 3 4 - 3 * 4 1 - 3 1
1% 1% 1% 1% 1% * 1% 1% 1% - 6% * 1% * - 5% 1%

abc abc

50-59% 17 10 7 7 10 6 4 6 4 1 - * 7 4 1 - 1
1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% - * 1% 1% 1% - 1%

b

60-69% 8 2 5 4 5 3 2 * * - - - 2 2 - - -
* * * 1% * * * * * - - - * * - - -

70-79% 4 3 1 2 2 - 1 1 - 1 - - 1 - - - 1
* * * * * - * * - * - - * - - - *

80-89% 2 2 - - 2 - 2 - 2 - - - - 2 - - -
* * - - * - * - * - - - - * - - -

90-100% 27 10 15 12 14 7 8 4 6 2 - 1 6 8 2 2 1
1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 1% 1% 1% 2% 2% 1%

Don't know 753 233 487 237 472 241 220 163 183 32 23 32 184 157 27 21 42
35% 35% 34% 35% 34% 31% 31% 34% 26% 25% 39% 33% 35% 26% 25% 33% 31%

bc bc

Median 3 4 3 4 3 2 3 3 3 3 3 2 4 3 4 2 3
Base for stats 1377 430 932 440 904 528 490 310 508 96 35 67 338 445 81 43 94

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ1_4. 45-64: For every 100 people in each of the following age groups who test positive for COVID-19, how many do you think will typically go on to die with the 
disease?
BASE: All respondents

Gender Age
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  NET: 18-34  NET: 35-54  NET: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 2130 1011 1119 372 448 355 355 362 238 820 710 600

Total 2130 1039 1091 236 368 341 377 315 492 605 718 807
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

0-9% 774 405 369 63 107 126 136 133 209 170 262 342
36% 39% 34% 27% 29% 37% 36% 42% 42% 28% 37% 42%

b abg abg abg abg abg abgh

10-19% 220 98 121 19 25 24 41 44 67 44 65 111
10% 9% 11% 8% 7% 7% 11% 14% 14% 7% 9% 14%

bg abcgh abcgh abcgh

20-29% 128 59 69 15 20 26 18 19 30 35 44 49
6% 6% 6% 6% 5% 8% 5% 6% 6% 6% 6% 6%

30-39% 69 25 43 7 15 4 23 7 12 23 27 19
3% 2% 4% 3% 4% 1% 6% 2% 2% 4% 4% 2%

a c cefi c c

40-49% 56 28 28 12 16 8 5 3 11 28 13 14
3% 3% 3% 5% 4% 2% 1% 1% 2% 5% 2% 2%

dehi dehi dehi

50-59% 55 17 38 13 14 10 6 3 9 27 17 11
3% 2% 3% 5% 4% 3% 2% 1% 2% 4% 2% 1%

a defhi ei e dehi

60-69% 23 11 12 1 10 5 3 5 - 11 7 5
1% 1% 1% * 3% 1% 1% 1% - 2% 1% 1%

adfhi afi

70-79% 11 2 8 2 2 - 4 * 1 5 4 2
* * 1% 1% 1% - 1% * * 1% 1% *

80-89% 5 3 3 4 - - - 2 - 4 - 2
* * * 2% - - - 1% - 1% - *

bcdfhi h

90-100% 37 22 16 9 6 7 9 6 - 15 16 6
2% 2% 1% 4% 2% 2% 3% 2% - 2% 2% 1%

fi f fi f fi fi

Don't know 753 369 383 91 153 131 131 93 154 243 262 248
35% 36% 35% 38% 41% 38% 35% 30% 31% 40% 36% 31%

ei efi ei efi ei

Median 6 5 8 12 10 5 6 5 5 10 5 5
Base for stats 1377 670 707 146 216 210 246 222 338 362 456 560

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ1_4. 45-64: For every 100 people in each of the following age groups who test positive for COVID-19, how many do you think will typically go on to die with the 
disease?
BASE: All respondents

Regions Social grade Work sector

Total
 Northern
Ireland  Scotland  North-West  North-East

 Yorkshire
and the
Humber  Wales

 West
Midlands

 East
Midlands  South-West  South-East  Eastern  London

 NET:
England  ABC1  C2DE Public  Private

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  a  b  a  b

Unweighted Total 2130 49 144 251 114 188 115 212 156 186 284 134 297 1822 1118 1012 465 667

Total 2130 64 180 238 87 174 103 184 151 184 289 198 279 1783 1180 950 424 647
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

0-9% 774 25 67 91 23 60 42 61 63 69 103 83 88 640 451 323 163 240
36% 40% 37% 38% 26% 34% 41% 33% 42% 37% 36% 42% 31% 36% 38% 34% 38% 37%

d d dl dl d b

10-19% 220 7 20 13 10 15 15 25 14 25 30 24 21 178 120 100 40 69
10% 11% 11% 5% 12% 9% 14% 14% 9% 14% 10% 12% 7% 10% 10% 11% 9% 11%

c c cl cl cl c c c

20-29% 128 4 12 15 7 13 8 13 11 9 17 7 13 104 62 66 21 49
6% 6% 7% 6% 8% 7% 8% 7% 7% 5% 6% 4% 5% 6% 5% 7% 5% 8%

30-39% 69 3 6 7 3 8 1 4 4 6 9 8 10 59 42 26 19 20
3% 4% 3% 3% 3% 4% 1% 2% 3% 3% 3% 4% 4% 3% 4% 3% 5% 3%

40-49% 56 * 5 9 2 10 3 2 3 4 3 * 13 48 39 17 12 26
3% * 3% 4% 2% 6% 3% 1% 2% 2% 1% * 5% 3% 3% 2% 3% 4%

jk gjkm gjk b

50-59% 55 1 1 10 1 8 2 10 3 2 4 2 11 50 22 33 9 10
3% 2% 1% 4% 2% 5% 2% 5% 2% 1% 1% 1% 4% 3% 2% 4% 2% 2%

ij bij bijkm a

60-69% 23 - 1 - - 5 * 3 3 2 2 - 7 22 15 8 5 14
1% - 1% - - 3% * 1% 2% 1% 1% - 2% 1% 1% 1% 1% 2%

ckm c c

70-79% 11 - 2 1 - 1 - 4 - 1 1 - * 8 7 3 2 -
* - 1% 1% - 1% - 2% - * * - * * 1% * 1% -

jlm

80-89% 5 - - - - - - 2 - - 1 1 2 5 4 1 2 -
* - - - - - - 1% - - * 1% 1% * * * * -

90-100% 37 1 7 1 3 * * 5 1 2 7 3 7 29 26 12 10 17
2% 2% 4% 1% 3% * * 3% 1% 1% 2% 2% 3% 2% 2% 1% 2% 3%

ce e

Don't know 753 22 59 91 38 53 31 55 49 66 112 70 109 640 392 361 141 202
35% 35% 33% 38% 43% 30% 30% 30% 32% 36% 39% 35% 39% 36% 33% 38% 33% 31%

efg g g a

Median 6 6 5 5 10 10 6 10 5 5 5 5 8 6 6 6 5 7
Base for stats 1377 42 121 147 49 121 73 129 102 118 177 129 170 1143 788 589 283 445

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ1_4. 45-64: For every 100 people in each of the following age groups who test positive for COVID-19, how many do you think will typically go on to die with the 
disease?
BASE: All respondents

Children at home Disability self-ID EU Ref 2016 GE 2019 Voting intention
Total Yes  No Yes  No Leave  Remain Lab  Con  LD  SNP  Other Lab  Con  LD  SNP  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  a  b  a  b  c  d  e  a  b  c  d  e

Unweighted Total 2130 748 1319 722 1316 656 650 508 563 111 43 88 558 492 105 49 129

Total 2130 663 1419 677 1376 769 710 474 691 128 58 99 521 602 108 64 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

0-9% 774 227 541 230 524 327 280 176 302 55 15 41 175 273 47 23 61
36% 34% 38% 34% 38% 42% 39% 37% 44% 43% 26% 42% 34% 45% 44% 36% 45%

ad a a

10-19% 220 58 161 84 135 81 87 47 96 20 9 11 62 80 11 6 13
10% 9% 11% 12% 10% 10% 12% 10% 14% 16% 15% 11% 12% 13% 10% 9% 10%

a

20-29% 128 46 82 36 87 46 37 33 46 7 2 9 34 32 9 3 7
6% 7% 6% 5% 6% 6% 5% 7% 7% 6% 3% 9% 7% 5% 8% 4% 5%

30-39% 69 24 44 20 48 20 31 17 21 3 2 2 17 21 4 2 3
3% 4% 3% 3% 3% 3% 4% 4% 3% 3% 4% 2% 3% 3% 4% 4% 2%

40-49% 56 18 35 23 31 18 17 9 17 5 2 1 10 16 4 2 4
3% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 4% 4% 1% 2% 3% 4% 4% 3%

50-59% 55 24 28 20 32 16 11 12 10 2 - 1 15 7 3 - 2
3% 4% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 1% 2% - 1% 3% 1% 2% - 1%

b b

60-69% 23 18 3 6 17 6 9 7 6 - 1 - 12 4 - 1 1
1% 3% * 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 2% - 2% 1% - 2% 1%

b b

70-79% 11 2 9 8 3 4 5 * 4 - 2 - 1 4 * 2 -
* * 1% 1% * 1% 1% * 1% - 4% - * 1% * 3% -

b abc abe

80-89% 5 * 5 2 3 2 - * - - - - * - - - -
* * * * * * - * - - - - * - - - -

90-100% 37 13 22 11 25 9 14 9 8 4 2 1 11 10 3 3 3
2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 3% 3% 1% 2% 2% 3% 5% 2%

Don't know 753 233 487 237 472 241 220 163 183 32 23 32 184 157 27 21 42
35% 35% 34% 35% 34% 31% 31% 34% 26% 25% 39% 33% 35% 26% 25% 33% 31%

bc bc

Median 6 8 5 8 5 5 6 6 5 5 12 5 8 5 6 5 5
Base for stats 1377 430 932 440 904 528 490 310 508 96 35 67 338 445 81 43 94

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ1_5. 65-74: For every 100 people in each of the following age groups who test positive for COVID-19, how many do you think will typically go on to die with the 
disease?
BASE: All respondents

Gender Age
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  NET: 18-34  NET: 35-54  NET: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 2130 1011 1119 372 448 355 355 362 238 820 710 600

Total 2130 1039 1091 236 368 341 377 315 492 605 718 807
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

0-9% 600 323 277 46 86 91 104 106 167 132 195 274
28% 31% 25% 19% 23% 27% 28% 34% 34% 22% 27% 34%

b a ag abcgh abgh ag abcdgh

10-19% 220 110 110 23 27 33 38 36 62 50 71 99
10% 11% 10% 10% 7% 10% 10% 12% 13% 8% 10% 12%

b bg bg

20-29% 179 69 110 14 23 30 28 39 44 37 58 84
8% 7% 10% 6% 6% 9% 8% 12% 9% 6% 8% 10%

a abdgh abg

30-39% 93 43 49 17 16 12 21 9 17 33 33 27
4% 4% 5% 7% 4% 3% 6% 3% 4% 5% 5% 3%

cei

40-49% 65 17 48 7 12 11 10 10 15 19 21 25
3% 2% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3%

a

50-59% 75 37 38 9 15 8 21 5 16 24 29 21
4% 4% 3% 4% 4% 2% 6% 2% 3% 4% 4% 3%

e cei e e

60-69% 50 28 23 12 13 9 6 3 7 25 15 11
2% 3% 2% 5% 4% 3% 2% 1% 1% 4% 2% 1%

defhi ei defhi

70-79% 21 9 12 4 8 2 5 3 - 12 6 3
1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% - 2% 1% *

fi fi fi

80-89% 23 14 9 5 7 6 1 * 3 12 7 3
1% 1% 1% 2% 2% 2% * * 1% 2% 1% *

dei dei dei dei

90-100% 52 21 31 8 10 8 11 9 5 18 20 14
2% 2% 3% 4% 3% 2% 3% 3% 1% 3% 3% 2%

Don't know 753 369 383 91 153 131 131 93 154 243 262 248
35% 36% 35% 38% 41% 38% 35% 30% 31% 40% 36% 31%

ei efi ei efi ei

Median 10 10 14 20 15 10 11 10 10 19 10 10
Base for stats 1377 670 707 146 216 210 246 222 338 362 456 560

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ1_5. 65-74: For every 100 people in each of the following age groups who test positive for COVID-19, how many do you think will typically go on to die with the 
disease?
BASE: All respondents

Regions Social grade Work sector

Total
 Northern
Ireland  Scotland  North-West  North-East

 Yorkshire
and the
Humber  Wales

 West
Midlands

 East
Midlands  South-West  South-East  Eastern  London

 NET:
England  ABC1  C2DE Public  Private

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  a  b  a  b

Unweighted Total 2130 49 144 251 114 188 115 212 156 186 284 134 297 1822 1118 1012 465 667

Total 2130 64 180 238 87 174 103 184 151 184 289 198 279 1783 1180 950 424 647
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

0-9% 600 22 46 65 19 44 32 49 45 51 83 67 77 501 339 262 135 183
28% 35% 26% 27% 22% 25% 31% 27% 30% 28% 29% 34% 28% 28% 29% 28% 32% 28%

10-19% 220 7 15 36 7 17 15 19 19 21 26 17 20 183 144 76 44 68
10% 11% 9% 15% 8% 10% 14% 10% 12% 12% 9% 9% 7% 10% 12% 8% 10% 11%

jlm l b

20-29% 179 7 29 8 10 12 10 19 8 21 24 18 13 132 85 93 24 55
8% 11% 16% 3% 12% 7% 10% 10% 5% 11% 8% 9% 5% 7% 7% 10% 6% 8%

c cehjlm cl cl cl cl c c c a

30-39% 93 - 6 11 2 11 4 11 11 3 14 7 12 82 62 31 25 41
4% - 3% 5% 2% 6% 4% 6% 7% 1% 5% 4% 4% 5% 5% 3% 6% 6%

i i i i i b

40-49% 65 2 1 5 2 8 4 5 8 8 3 12 7 58 35 30 11 18
3% 3% * 2% 3% 5% 4% 3% 5% 4% 1% 6% 3% 3% 3% 3% 3% 3%

bj b bj bj bj

50-59% 75 1 9 8 2 12 3 10 5 6 5 1 14 62 35 40 10 32
4% 1% 5% 3% 2% 7% 3% 5% 4% 3% 2% * 5% 3% 3% 4% 2% 5%

k jkm jk jk k a

60-69% 50 * 7 7 3 6 1 5 2 3 5 2 10 42 34 17 14 14
2% 1% 4% 3% 3% 3% 1% 3% 1% 2% 2% 1% 3% 2% 3% 2% 3% 2%

70-79% 21 - 3 * 1 7 - 1 1 2 1 - 5 19 11 10 7 6
1% - 2% * 1% 4% - 1% 1% 1% 1% - 2% 1% 1% 1% 2% 1%

cfgjkm

80-89% 23 2 - 5 * 2 * 2 3 1 4 - 3 21 13 10 5 9
1% 2% - 2% 1% 1% * 1% 2% 1% 1% - 1% 1% 1% 1% 1% 1%

90-100% 52 1 5 1 2 4 3 8 1 3 11 5 8 43 33 19 9 20
2% 1% 3% * 2% 2% 3% 4% 1% 2% 4% 3% 3% 2% 3% 2% 2% 3%

c ch c c c

Don't know 753 22 59 91 38 53 31 55 49 66 112 70 109 640 392 361 141 202
35% 35% 33% 38% 43% 30% 30% 30% 32% 36% 39% 35% 39% 36% 33% 38% 33% 31%

efg g g a

Median 10 8 15 10 13 20 10 15 10 10 10 8 10 10 10 10 10 12
Base for stats 1377 42 121 147 49 121 73 129 102 118 177 129 170 1143 788 589 283 445

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ1_5. 65-74: For every 100 people in each of the following age groups who test positive for COVID-19, how many do you think will typically go on to die with the 
disease?
BASE: All respondents

Children at home Disability self-ID EU Ref 2016 GE 2019 Voting intention
Total Yes  No Yes  No Leave  Remain Lab  Con  LD  SNP  Other Lab  Con  LD  SNP  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  a  b  a  b  c  d  e  a  b  c  d  e

Unweighted Total 2130 748 1319 722 1316 656 650 508 563 111 43 88 558 492 105 49 129

Total 2130 663 1419 677 1376 769 710 474 691 128 58 99 521 602 108 64 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

0-9% 600 165 431 169 415 264 208 128 230 45 9 36 136 217 39 9 51
28% 25% 30% 25% 30% 34% 29% 27% 33% 35% 16% 37% 26% 36% 36% 14% 37%

a a ad d d ad ad ad

10-19% 220 67 151 80 135 82 90 58 89 18 5 10 61 75 9 9 15
10% 10% 11% 12% 10% 11% 13% 12% 13% 14% 9% 10% 12% 12% 9% 14% 11%

20-29% 179 55 124 60 116 64 62 38 79 15 8 4 35 52 11 11 10
8% 8% 9% 9% 8% 8% 9% 8% 11% 12% 14% 4% 7% 9% 11% 18% 7%

e e e abe

30-39% 93 33 60 26 64 33 33 25 34 5 2 6 28 32 5 2 4
4% 5% 4% 4% 5% 4% 5% 5% 5% 4% 3% 6% 5% 5% 5% 4% 3%

40-49% 65 22 43 20 45 23 21 13 23 4 1 6 12 19 5 1 4
3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 1% 6% 2% 3% 5% 1% 3%

50-59% 75 29 46 22 51 21 27 20 15 3 4 3 25 16 7 3 4
4% 4% 3% 3% 4% 3% 4% 4% 2% 2% 7% 3% 5% 3% 7% 5% 3%

b

60-69% 50 20 29 29 19 13 13 7 11 3 2 1 11 6 1 2 4
2% 3% 2% 4% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 3% 1% 2% 1% 1% 3% 3%

b

70-79% 21 8 12 8 13 4 7 4 4 - 2 - 5 4 * 2 1
1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 4% - 1% 1% * 3% 1%

bc

80-89% 23 11 10 8 13 5 11 6 9 - - * 9 8 - - -
1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% - - * 2% 1% - - -

b

90-100% 52 21 27 18 32 18 18 12 14 5 2 1 15 14 3 3 1
2% 3% 2% 3% 2% 2% 3% 3% 2% 4% 3% 1% 3% 2% 3% 5% 1%

Don't know 753 233 487 237 472 241 220 163 183 32 23 32 184 157 27 21 42
35% 35% 34% 35% 34% 31% 31% 34% 26% 25% 39% 33% 35% 26% 25% 33% 31%

bc bc

Median 10 14 10 12 10 10 10 10 10 10 20 8 12 10 10 20 8
Base for stats 1377 430 932 440 904 528 490 310 508 96 35 67 338 445 81 43 94

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ1_6. 75-84: For every 100 people in each of the following age groups who test positive for COVID-19, how many do you think will typically go on to die with the 
disease?
BASE: All respondents

Gender Age
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  NET: 18-34  NET: 35-54  NET: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 2130 1011 1119 372 448 355 355 362 238 820 710 600

Total 2130 1039 1091 236 368 341 377 315 492 605 718 807
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

0-9% 503 288 215 39 73 86 80 75 150 112 166 225
24% 28% 20% 16% 20% 25% 21% 24% 30% 19% 23% 28%

b ag ag abdgh ag abdgh

10-19% 203 86 117 16 25 23 34 48 56 42 57 104
10% 8% 11% 7% 7% 7% 9% 15% 11% 7% 8% 13%

a abcdgh bcg abcgh

20-29% 174 80 94 13 23 18 39 33 49 36 57 81
8% 8% 9% 6% 6% 5% 10% 10% 10% 6% 8% 10%

abcg abcg acg abcg

30-39% 117 48 69 14 18 21 16 21 26 32 37 48
5% 5% 6% 6% 5% 6% 4% 7% 5% 5% 5% 6%

40-49% 75 29 46 11 13 14 12 10 15 24 26 25
4% 3% 4% 4% 4% 4% 3% 3% 3% 4% 4% 3%

50-59% 79 32 47 13 9 14 24 12 7 22 38 19
4% 3% 4% 5% 2% 4% 6% 4% 1% 4% 5% 2%

bfi bfgi bfi

60-69% 48 27 22 8 14 8 8 5 6 22 15 11
2% 3% 2% 4% 4% 2% 2% 2% 1% 4% 2% 1%

i i i

70-79% 36 20 15 9 13 4 5 1 4 22 9 5
2% 2% 1% 4% 3% 1% 1% * 1% 4% 1% 1%

cdefhi cefhi cdefhi

80-89% 66 25 40 8 9 14 10 7 17 17 24 24
3% 2% 4% 3% 2% 4% 3% 2% 3% 3% 3% 3%

90-100% 77 35 42 13 19 9 19 9 8 33 27 17
4% 3% 4% 6% 5% 2% 5% 3% 2% 5% 4% 2%

cfi fi fi cfi

Don't know 753 369 383 91 153 131 131 93 154 243 262 248
35% 36% 35% 38% 41% 38% 35% 30% 31% 40% 36% 31%

ei efi ei efi ei

Median 15 13 20 30 20 15 20 15 10 25 20 10
Base for stats 1377 670 707 146 216 210 246 222 338 362 456 560

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ1_6. 75-84: For every 100 people in each of the following age groups who test positive for COVID-19, how many do you think will typically go on to die with the 
disease?
BASE: All respondents

Regions Social grade Work sector

Total
 Northern
Ireland  Scotland  North-West  North-East

 Yorkshire
and the
Humber  Wales

 West
Midlands

 East
Midlands  South-West  South-East  Eastern  London

 NET:
England  ABC1  C2DE Public  Private

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  a  b  a  b

Unweighted Total 2130 49 144 251 114 188 115 212 156 186 284 134 297 1822 1118 1012 465 667

Total 2130 64 180 238 87 174 103 184 151 184 289 198 279 1783 1180 950 424 647
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

0-9% 503 15 39 57 17 38 22 41 34 46 70 60 63 426 280 223 109 150
24% 24% 22% 24% 20% 22% 22% 22% 23% 25% 24% 30% 22% 24% 24% 23% 26% 23%

10-19% 203 5 13 25 5 18 21 17 19 17 25 15 21 164 119 84 40 60
10% 8% 7% 10% 6% 10% 20% 9% 13% 9% 9% 8% 8% 9% 10% 9% 9% 9%

bcdegijklm

20-29% 174 15 16 18 8 14 8 16 10 15 27 10 18 135 108 66 41 57
8% 23% 9% 7% 10% 8% 8% 9% 7% 8% 9% 5% 6% 8% 9% 7% 10% 9%

bcdefghijklm

30-39% 117 1 17 8 4 10 9 14 11 10 17 9 7 90 62 55 20 40
5% 1% 9% 3% 5% 6% 9% 8% 7% 5% 6% 4% 2% 5% 5% 6% 5% 6%

clm l cl cl l l

40-49% 75 3 4 8 2 4 4 6 6 4 7 15 11 64 41 34 9 30
4% 4% 2% 3% 3% 2% 4% 3% 4% 2% 3% 7% 4% 4% 3% 4% 2% 5%

eijm a

50-59% 79 1 9 6 2 11 1 9 9 8 6 7 11 69 44 35 16 27
4% 1% 5% 2% 3% 6% 1% 5% 6% 4% 2% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 4%

fj f fj

60-69% 48 - 8 2 3 2 5 6 4 3 6 1 9 35 31 17 13 22
2% - 4% 1% 3% 1% 5% 3% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 3% 2% 3% 3%

ck cekm

70-79% 36 - 3 4 2 5 1 2 1 5 1 2 9 32 22 14 7 11
2% - 2% 2% 3% 3% 1% 1% 1% 3% * 1% 3% 2% 2% 1% 2% 2%

j j j j

80-89% 66 * 8 13 2 8 - 8 3 3 5 5 11 57 30 36 11 22
3% 1% 4% 5% 2% 5% - 4% 2% 2% 2% 3% 4% 3% 3% 4% 3% 3%

f fij f f f

90-100% 77 2 4 7 2 11 1 9 5 6 13 5 12 70 52 25 17 27
4% 3% 2% 3% 3% 6% 1% 5% 3% 3% 5% 3% 4% 4% 4% 3% 4% 4%

f b

Don't know 753 22 59 91 38 53 31 55 49 66 112 70 109 640 392 361 141 202
35% 35% 33% 38% 43% 30% 30% 30% 32% 36% 39% 35% 39% 36% 33% 38% 33% 31%

efg g g a

Median 15 20 20 10 20 20 15 20 15 15 12 10 20 15 18 15 15 20
Base for stats 1377 42 121 147 49 121 73 129 102 118 177 129 170 1143 788 589 283 445

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ1_6. 75-84: For every 100 people in each of the following age groups who test positive for COVID-19, how many do you think will typically go on to die with the 
disease?
BASE: All respondents

Children at home Disability self-ID EU Ref 2016 GE 2019 Voting intention
Total Yes  No Yes  No Leave  Remain Lab  Con  LD  SNP  Other Lab  Con  LD  SNP  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  a  b  a  b  c  d  e  a  b  c  d  e

Unweighted Total 2130 748 1319 722 1316 656 650 508 563 111 43 88 558 492 105 49 129

Total 2130 663 1419 677 1376 769 710 474 691 128 58 99 521 602 108 64 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

0-9% 503 146 354 151 339 227 161 97 198 35 6 29 112 191 28 6 37
24% 22% 25% 22% 25% 30% 23% 21% 29% 27% 11% 29% 22% 32% 26% 10% 27%

b ad d d d ad d d

10-19% 203 53 147 61 138 78 93 56 76 19 4 11 53 62 13 6 18
10% 8% 10% 9% 10% 10% 13% 12% 11% 15% 7% 11% 10% 10% 12% 9% 13%

20-29% 174 52 122 48 123 69 68 36 83 14 8 5 37 63 12 11 10
8% 8% 9% 7% 9% 9% 10% 8% 12% 11% 15% 5% 7% 11% 12% 17% 7%

a a

30-39% 117 27 89 41 73 41 39 25 48 9 4 4 26 36 5 9 10
5% 4% 6% 6% 5% 5% 6% 5% 7% 7% 8% 4% 5% 6% 4% 14% 7%

a abc

40-49% 75 28 47 22 52 27 21 20 24 2 1 8 21 22 5 1 5
4% 4% 3% 3% 4% 3% 3% 4% 3% 1% 2% 8% 4% 4% 5% 2% 4%

bc

50-59% 79 44 35 23 54 18 36 28 18 5 3 5 26 15 5 4 5
4% 7% 2% 3% 4% 2% 5% 6% 3% 4% 6% 5% 5% 2% 5% 6% 4%

b a b b

60-69% 48 15 33 17 30 9 17 8 10 7 2 1 13 10 6 2 4
2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 5% 4% 1% 2% 2% 6% 3% 3%

ab b

70-79% 36 16 18 20 15 11 5 4 11 - - - 6 9 3 - 3
2% 2% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 2% - - - 1% 2% 2% - 2%

b

80-89% 66 22 40 28 34 23 21 16 18 1 4 1 19 15 1 2 1
3% 3% 3% 4% 3% 3% 3% 3% 3% 1% 7% 1% 4% 3% 1% 3% 1%

b ce

90-100% 77 29 45 30 46 25 29 19 23 5 1 3 24 22 3 2 3
4% 4% 3% 4% 3% 3% 4% 4% 3% 4% 2% 3% 5% 4% 3% 3% 2%

Don't know 753 233 487 237 472 241 220 163 183 32 23 32 184 157 27 21 42
35% 35% 34% 35% 34% 31% 31% 34% 26% 25% 39% 33% 35% 26% 25% 33% 31%

bc bc

Median 15 20 15 20 15 10 15 20 15 15 23 10 20 10 20 23 12
Base for stats 1377 430 932 440 904 528 490 310 508 96 35 67 338 445 81 43 94

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ1_7. 85 and over: For every 100 people in each of the following age groups who test positive for COVID-19, how many do you think will typically go on to die 
with the disease?
BASE: All respondents

Gender Age
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  NET: 18-34  NET: 35-54  NET: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 2130 1011 1119 372 448 355 355 362 238 820 710 600

Total 2130 1039 1091 236 368 341 377 315 492 605 718 807
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

0-9% 420 246 174 31 72 68 57 66 126 103 125 192
20% 24% 16% 13% 19% 20% 15% 21% 26% 17% 17% 24%

b a a ad adgh adgh

10-19% 225 97 128 18 24 25 54 38 67 41 79 105
11% 9% 12% 7% 6% 7% 14% 12% 14% 7% 11% 13%

abcg abcg abcg bg abcg

20-29% 134 64 70 13 14 16 33 33 26 26 49 59
6% 6% 6% 5% 4% 5% 9% 11% 5% 4% 7% 7%

bcg abcfgh bg bg

30-39% 94 43 51 10 12 16 12 17 26 23 28 43
4% 4% 5% 4% 3% 5% 3% 5% 5% 4% 4% 5%

40-49% 94 37 57 8 14 11 16 20 24 23 27 44
4% 4% 5% 4% 4% 3% 4% 6% 5% 4% 4% 5%

cg

50-59% 101 48 53 15 15 20 18 11 22 30 39 33
5% 5% 5% 6% 4% 6% 5% 4% 4% 5% 5% 4%

60-69% 38 13 25 5 6 5 9 6 8 11 14 14
2% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2%

70-79% 47 20 27 9 6 10 12 3 7 15 22 10
2% 2% 3% 4% 2% 3% 3% 1% 1% 2% 3% 1%

ei e ei ei

80-89% 82 34 48 10 16 16 12 13 15 26 28 28
4% 3% 4% 4% 4% 5% 3% 4% 3% 4% 4% 3%

90-100% 142 68 74 27 38 22 23 15 17 65 45 32
7% 7% 7% 11% 10% 7% 6% 5% 3% 11% 6% 4%

cdefhi defhi cdefhi

Don't know 753 369 383 91 153 131 131 93 154 243 262 248
35% 36% 35% 38% 41% 38% 35% 30% 31% 40% 36% 31%

ei efi ei efi ei

Median 20 16 25 40 28 25 20 20 10 30 20 15
Base for stats 1377 670 707 146 216 210 246 222 338 362 456 560

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ1_7. 85 and over: For every 100 people in each of the following age groups who test positive for COVID-19, how many do you think will typically go on to die 
with the disease?
BASE: All respondents

Regions Social grade Work sector

Total
 Northern
Ireland  Scotland  North-West  North-East

 Yorkshire
and the
Humber  Wales

 West
Midlands

 East
Midlands  South-West  South-East  Eastern  London

 NET:
England  ABC1  C2DE Public  Private

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  a  b  a  b

Unweighted Total 2130 49 144 251 114 188 115 212 156 186 284 134 297 1822 1118 1012 465 667

Total 2130 64 180 238 87 174 103 184 151 184 289 198 279 1783 1180 950 424 647
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

0-9% 420 13 28 48 18 30 27 37 29 40 56 48 46 352 236 184 101 120
20% 20% 15% 20% 20% 17% 26% 20% 20% 22% 19% 24% 16% 20% 20% 19% 24% 18%

bl b

10-19% 225 6 19 25 5 22 18 23 11 14 35 18 29 182 124 101 38 80
11% 10% 10% 10% 6% 13% 18% 13% 7% 8% 12% 9% 10% 10% 11% 11% 9% 12%

d dhiklm d d

20-29% 134 6 13 10 7 12 5 7 17 10 21 13 15 111 84 50 26 47
6% 9% 7% 4% 8% 7% 5% 4% 11% 5% 7% 6% 5% 6% 7% 5% 6% 7%

cgilm

30-39% 94 8 6 6 3 5 6 10 10 17 9 4 10 75 52 42 23 30
4% 12% 3% 3% 4% 3% 6% 6% 7% 9% 3% 2% 4% 4% 4% 4% 6% 5%

bcejklm c bcejklm

40-49% 94 5 7 12 3 12 3 10 4 9 15 7 7 79 59 35 22 22
4% 7% 4% 5% 4% 7% 3% 5% 3% 5% 5% 3% 3% 4% 5% 4% 5% 3%

l

50-59% 101 2 8 10 2 8 3 7 10 6 10 18 16 87 54 47 15 31
5% 3% 5% 4% 2% 5% 3% 4% 6% 3% 3% 9% 6% 5% 5% 5% 3% 5%

dgijm

60-69% 38 - 9 1 3 2 3 4 4 2 1 7 3 27 23 15 5 18
2% - 5% 1% 3% 1% 3% 2% 3% 1% * 3% 1% 1% 2% 2% 1% 3%

cijlm cj j cj

70-79% 47 - 3 5 2 7 3 7 3 4 1 4 8 41 22 26 8 20
2% - 2% 2% 2% 4% 3% 4% 2% 2% * 2% 3% 2% 2% 3% 2% 3%

j j j j j

80-89% 82 1 13 15 1 8 1 3 7 9 9 - 16 67 46 36 14 34
4% 2% 7% 6% 1% 4% 1% 2% 5% 5% 3% - 6% 4% 4% 4% 3% 5%

dfgk dfgkm k k fk k dfgk k

90-100% 142 1 16 14 5 14 4 20 7 8 19 12 22 121 89 53 31 46
7% 2% 9% 6% 6% 8% 4% 11% 5% 4% 7% 6% 8% 7% 8% 6% 7% 7%

fhim

Don't know 753 22 59 91 38 53 31 55 49 66 112 70 109 640 392 361 141 202
35% 35% 33% 38% 43% 30% 30% 30% 32% 36% 39% 35% 39% 36% 33% 38% 33% 31%

efg g g a

Median 20 20 33 20 20 25 10 20 20 20 15 15 25 20 20 20 20 20
Base for stats 1377 42 121 147 49 121 73 129 102 118 177 129 170 1143 788 589 283 445

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ1_7. 85 and over: For every 100 people in each of the following age groups who test positive for COVID-19, how many do you think will typically go on to die 
with the disease?
BASE: All respondents

Children at home Disability self-ID EU Ref 2016 GE 2019 Voting intention
Total Yes  No Yes  No Leave  Remain Lab  Con  LD  SNP  Other Lab  Con  LD  SNP  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  a  b  a  b  c  d  e  a  b  c  d  e

Unweighted Total 2130 748 1319 722 1316 656 650 508 563 111 43 88 558 492 105 49 129

Total 2130 663 1419 677 1376 769 710 474 691 128 58 99 521 602 108 64 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

0-9% 420 119 298 135 276 176 146 82 155 29 4 25 96 151 23 4 33
20% 18% 21% 20% 20% 23% 21% 17% 22% 23% 7% 26% 19% 25% 21% 7% 24%

ad d d d ad d d

10-19% 225 58 165 53 166 96 83 45 99 22 6 14 41 88 17 6 20
11% 9% 12% 8% 12% 12% 12% 9% 14% 17% 10% 14% 8% 15% 16% 9% 15%

a a a a a a a

20-29% 134 42 92 42 89 58 52 39 48 12 8 6 40 36 8 10 10
6% 6% 6% 6% 6% 7% 7% 8% 7% 10% 13% 6% 8% 6% 7% 16% 7%

ab

30-39% 94 25 68 24 70 34 40 26 47 5 2 1 23 37 4 4 4
4% 4% 5% 4% 5% 4% 6% 5% 7% 4% 3% 1% 4% 6% 4% 7% 3%

40-49% 94 27 66 39 54 44 34 13 49 10 3 5 21 40 4 5 7
4% 4% 5% 6% 4% 6% 5% 3% 7% 8% 5% 5% 4% 7% 4% 8% 5%

b a a

50-59% 101 37 63 34 64 26 31 24 35 2 1 6 26 29 7 3 6
5% 6% 4% 5% 5% 3% 4% 5% 5% 1% 1% 6% 5% 5% 7% 5% 5%

60-69% 38 14 24 8 28 9 18 16 11 1 2 1 10 8 * 3 2
2% 2% 2% 1% 2% 1% 3% 3% 2% 1% 3% 1% 2% 1% * 5% 2%

bc

70-79% 47 22 25 9 37 14 17 17 8 4 - 3 20 7 5 - 2
2% 3% 2% 1% 3% 2% 2% 4% 1% 3% - 3% 4% 1% 4% - 1%

b a b b b

80-89% 82 30 50 31 49 25 24 22 13 5 7 2 25 14 8 3 5
4% 4% 4% 5% 4% 3% 3% 5% 2% 4% 13% 2% 5% 2% 8% 4% 3%

b abe b b

90-100% 142 55 81 65 72 46 44 26 43 6 3 3 35 36 5 4 6
7% 8% 6% 10% 5% 6% 6% 6% 6% 5% 6% 3% 7% 6% 4% 6% 4%

b b

Don't know 753 233 487 237 472 241 220 163 183 32 23 32 184 157 27 21 42
35% 35% 34% 35% 34% 31% 31% 34% 26% 25% 39% 33% 35% 26% 25% 33% 31%

bc bc

Median 20 25 20 25 20 15 20 20 18 15 25 13 25 15 20 33 15
Base for stats 1377 430 932 440 904 528 490 310 508 96 35 67 338 445 81 43 94

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ2. What do you believe to be the average age of people who have died having tested positive for COVID-19 in the UK?
BASE: All respondents

Gender Age
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  NET: 18-34  NET: 35-54  NET: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 2130 1011 1119 372 448 355 355 362 238 820 710 600

Total 2130 1039 1091 236 368 341 377 315 492 605 718 807
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

0-9 63 34 28 14 22 19 7 - - 36 27 -
3% 3% 3% 6% 6% 6% 2% - - 6% 4% -

defi defi defi efi defhi efi

10-19 62 35 27 18 24 15 3 2 - 42 18 2
3% 3% 2% 8% 6% 4% 1% 1% - 7% 3% *

defhi defhi defi defhi efi

20-29 75 48 27 15 29 23 4 1 4 44 27 5
4% 5% 3% 6% 8% 7% 1% * 1% 7% 4% 1%

b defi defhi defhi defhi defi

30-39 105 63 42 27 30 25 15 7 2 57 40 9
5% 6% 4% 11% 8% 7% 4% 2% * 9% 6% 1%

b defhi defi efi fi defhi efi

40-49 146 80 66 18 27 23 23 16 38 45 46 54
7% 8% 6% 8% 7% 7% 6% 5% 8% 8% 6% 7%

50-59 270 145 125 34 55 34 52 32 63 89 86 95
13% 14% 11% 15% 15% 10% 14% 10% 13% 15% 12% 12%

ce ce

60-69 521 273 248 52 69 64 99 77 159 120 164 237
24% 26% 23% 22% 19% 19% 26% 25% 32% 20% 23% 29%

bcg b abcegh abcgh

70-79 563 240 324 37 70 90 117 120 130 106 207 250
26% 23% 30% 16% 19% 26% 31% 38% 26% 18% 29% 31%

a abg abg abcdfghi abg abg abg

80-89 278 101 177 13 29 39 49 55 92 42 88 148
13% 10% 16% 5% 8% 11% 13% 18% 19% 7% 12% 18%

a ag abg abcgh abcgh abg abcdgh

90-100 47 21 26 9 15 8 7 5 3 23 16 8
2% 2% 2% 4% 4% 2% 2% 2% 1% 4% 2% 1%

fi efi efi

Median 65 64 69 56 59 65 67 70 68 58 65 70
Base for stats 2130 1039 1091 236 368 341 377 315 492 605 718 807
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ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ2. What do you believe to be the average age of people who have died having tested positive for COVID-19 in the UK?
BASE: All respondents

Regions Social grade Work sector

Total
 Northern
Ireland  Scotland  North-West  North-East

 Yorkshire
and the
Humber  Wales

 West
Midlands

 East
Midlands  South-West  South-East  Eastern  London

 NET:
England  ABC1  C2DE Public  Private

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  a  b  a  b

Unweighted Total 2130 49 144 251 114 188 115 212 156 186 284 134 297 1822 1118 1012 465 667

Total 2130 64 180 238 87 174 103 184 151 184 289 198 279 1783 1180 950 424 647
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

0-9 63 1 2 5 * 3 2 6 5 2 9 7 19 57 36 27 13 17
3% 1% 1% 2% * 2% 2% 3% 3% 1% 3% 4% 7% 3% 3% 3% 3% 3%

bcdeijm

10-19 62 4 6 7 1 5 3 7 5 4 7 1 13 49 46 17 16 10
3% 6% 3% 3% 1% 3% 3% 4% 3% 2% 2% 1% 5% 3% 4% 2% 4% 1%

dk k b b

20-29 75 2 3 6 1 9 3 3 8 7 8 2 24 67 47 29 34 11
4% 3% 2% 2% 1% 5% 3% 2% 5% 4% 3% 1% 8% 4% 4% 3% 8% 2%

k bcdgijkm b

30-39 105 1 5 8 5 14 5 5 10 3 14 11 23 95 65 40 33 31
5% 1% 3% 3% 6% 8% 5% 3% 7% 2% 5% 6% 8% 5% 6% 4% 8% 5%

bcgi i bcgim i b

40-49 146 4 9 13 3 16 7 10 10 12 28 20 15 126 72 73 31 38
7% 6% 5% 6% 4% 9% 7% 6% 7% 6% 10% 10% 5% 7% 6% 8% 7% 6%

50-59 270 10 25 33 12 25 16 28 13 29 28 15 35 218 157 112 50 92
13% 16% 14% 14% 14% 15% 15% 15% 9% 16% 10% 8% 13% 12% 13% 12% 12% 14%

k hjk

60-69 521 22 51 55 19 36 20 48 49 48 67 42 63 428 282 239 79 173
24% 35% 28% 23% 22% 21% 19% 26% 33% 26% 23% 21% 23% 24% 24% 25% 19% 27%

ef cefjklm a

70-79 563 15 55 65 32 42 32 54 36 44 79 60 48 461 315 248 116 176
26% 24% 31% 28% 36% 24% 31% 29% 24% 24% 27% 30% 17% 26% 27% 26% 27% 27%

l l ehilm l l l l l

80-89 278 4 23 40 12 19 11 17 14 29 40 37 31 239 142 136 44 91
13% 7% 13% 17% 14% 11% 11% 9% 9% 16% 14% 19% 11% 13% 12% 14% 10% 14%

ghl g eghl

90-100 47 - * 7 1 4 3 5 2 5 9 3 8 43 19 28 8 8
2% - * 3% 1% 2% 3% 3% 1% 3% 3% 1% 3% 2% 2% 3% 2% 1%

a

Median 65 62 68 68 70 65 68 65 65 67 67 70 60 65 65 66 65 67
Base for stats 2130 64 180 238 87 174 103 184 151 184 289 198 279 1783 1180 950 424 647
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ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ2. What do you believe to be the average age of people who have died having tested positive for COVID-19 in the UK?
BASE: All respondents

Children at home Disability self-ID EU Ref 2016 GE 2019 Voting intention
Total Yes  No Yes  No Leave  Remain Lab  Con  LD  SNP  Other Lab  Con  LD  SNP  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  a  b  a  b  c  d  e  a  b  c  d  e

Unweighted Total 2130 748 1319 722 1316 656 650 508 563 111 43 88 558 492 105 49 129

Total 2130 663 1419 677 1376 769 710 474 691 128 58 99 521 602 108 64 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

0-9 63 27 33 21 37 12 12 8 11 - - - 11 13 1 - 2
3% 4% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 2% - - - 2% 2% 1% - 2%

b

10-19 62 34 27 31 29 5 9 10 2 1 - - 8 9 4 - 5
3% 5% 2% 5% 2% 1% 1% 2% * * - - 2% 2% 4% - 4%

b b b

20-29 75 46 24 38 33 14 20 15 15 5 - 2 22 12 7 - 2
4% 7% 2% 6% 2% 2% 3% 3% 2% 4% - 2% 4% 2% 7% - 1%

b b be

30-39 105 53 47 42 53 26 20 26 19 1 2 2 28 18 9 2 4
5% 8% 3% 6% 4% 3% 3% 5% 3% 1% 3% 2% 5% 3% 8% 2% 3%

b b bc b b

40-49 146 49 91 41 99 52 38 29 45 10 7 7 35 42 2 4 6
7% 7% 6% 6% 7% 7% 5% 6% 7% 8% 12% 7% 7% 7% 2% 6% 4%

c c

50-59 270 83 182 85 176 92 104 65 84 17 8 8 83 63 11 11 17
13% 12% 13% 13% 13% 12% 15% 14% 12% 13% 15% 9% 16% 10% 10% 16% 13%

b

60-69 521 130 383 183 329 212 173 112 190 35 15 26 111 174 31 18 33
24% 20% 27% 27% 24% 28% 24% 24% 28% 27% 25% 26% 21% 29% 29% 28% 24%

a a

70-79 563 165 392 150 395 212 227 130 192 40 17 43 146 165 27 20 48
26% 25% 28% 22% 29% 28% 32% 28% 28% 31% 30% 44% 28% 27% 25% 31% 35%

a ab

80-89 278 56 217 69 198 132 101 67 125 19 9 10 64 99 13 11 18
13% 8% 15% 10% 14% 17% 14% 14% 18% 15% 16% 11% 12% 17% 12% 16% 13%

a a

90-100 47 19 22 17 27 14 7 11 7 2 - 1 13 6 3 - 1
2% 3% 2% 3% 2% 2% 1% 2% 1% 1% - 1% 2% 1% 3% - 1%

b

Median 65 62 67 64 67 68 68 67 68 68 67 70 66 68 65 68 68
Base for stats 2130 663 1419 677 1376 769 710 474 691 128 58 99 521 602 108 64 136
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ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ3. Below is a list of statements related to COVID-19. Please indicate whether you believe each statement to be true or false.
BASE: All respondents

Statements related to COVID-19
 Lasting

COVID-19
symptoms or
'Long Covid',
where people
experience

symptoms like
low energy
and loss of

smell after 90
days, affects
around 1 in 3

people infected

 In 2020,
COVID-19 has

been the
biggest single

cause of
deaths in the

UK

 In the UK,
there are

almost 4 times
as many

cancer deaths
per year as
there have

been deaths
of people with
COVID-19 to

date

 Among
under-50s in

the UK,
suicide takes
more lives in
a typical year

than
COVID-19

has so far this
year

Significance Level: 95%  a  b  c  d

Unweighted Total 2130 2130 2130 2130

Total 2130 2130 2130 2130
100% 100% 100% 100%

True 1102 869 1113 1085
52% 41% 52% 51%

b b b

False 386 817 352 392
18% 38% 17% 18%

acd

Don't know 642 444 665 653
30% 21% 31% 31%

b b b
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ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ3_1. Lasting COVID-19 symptoms or 'Long Covid', where people experience symptoms like low energy and loss of smell after 90 days, affects around 1 in 3 
people infected: Below is a list of statements related to COVID-19. Please indicate whether you believe each statement to be true or false.
BASE: All respondents

Gender Age
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  NET: 18-34  NET: 35-54  NET: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 2130 1011 1119 372 448 355 355 362 238 820 710 600

Total 2130 1039 1091 236 368 341 377 315 492 605 718 807
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

True 1102 478 624 117 196 170 217 172 231 313 387 402
52% 46% 57% 50% 53% 50% 58% 55% 47% 52% 54% 50%

a acfi

False 386 216 169 53 78 73 44 51 87 131 117 138
18% 21% 16% 22% 21% 21% 12% 16% 18% 22% 16% 17%

b dehi dh dh d dehi d d

Don't know 642 345 297 66 95 98 116 92 175 161 214 267
30% 33% 27% 28% 26% 29% 31% 29% 35% 27% 30% 33%

b bg bg

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ3_1. Lasting COVID-19 symptoms or 'Long Covid', where people experience symptoms like low energy and loss of smell after 90 days, affects around 1 in 3 
people infected: Below is a list of statements related to COVID-19. Please indicate whether you believe each statement to be true or false.
BASE: All respondents

Regions Social grade Work sector

Total
 Northern
Ireland  Scotland  North-West  North-East

 Yorkshire
and the
Humber  Wales

 West
Midlands

 East
Midlands  South-West  South-East  Eastern  London

 NET:
England  ABC1  C2DE Public  Private

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  a  b  a  b

Unweighted Total 2130 49 144 251 114 188 115 212 156 186 284 134 297 1822 1118 1012 465 667

Total 2130 64 180 238 87 174 103 184 151 184 289 198 279 1783 1180 950 424 647
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

True 1102 33 96 112 36 100 55 104 73 91 149 97 158 919 623 479 248 355
52% 52% 53% 47% 42% 57% 53% 57% 48% 49% 51% 49% 57% 52% 53% 50% 59% 55%

cd cd cd d

False 386 11 28 50 16 28 13 32 36 35 47 46 44 334 236 149 93 95
18% 17% 15% 21% 19% 16% 13% 17% 24% 19% 16% 23% 16% 19% 20% 16% 22% 15%

fl f b b

Don't know 642 20 56 76 34 46 35 48 42 58 93 55 77 530 321 321 83 197
30% 31% 31% 32% 39% 27% 34% 26% 28% 32% 32% 28% 28% 30% 27% 34% 20% 30%

eglm a a
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ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ3_1. Lasting COVID-19 symptoms or 'Long Covid', where people experience symptoms like low energy and loss of smell after 90 days, affects around 1 in 3 
people infected: Below is a list of statements related to COVID-19. Please indicate whether you believe each statement to be true or false.
BASE: All respondents

Children at home Disability self-ID EU Ref 2016 GE 2019 Voting intention
Total Yes  No Yes  No Leave  Remain Lab  Con  LD  SNP  Other Lab  Con  LD  SNP  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  a  b  a  b  c  d  e  a  b  c  d  e

Unweighted Total 2130 748 1319 722 1316 656 650 508 563 111 43 88 558 492 105 49 129

Total 2130 663 1419 677 1376 769 710 474 691 128 58 99 521 602 108 64 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

True 1102 373 712 365 707 406 389 266 359 67 33 50 293 322 58 41 65
52% 56% 50% 54% 51% 53% 55% 56% 52% 52% 57% 50% 56% 54% 54% 63% 47%

b

False 386 125 252 145 229 135 120 78 129 23 7 16 89 120 29 8 30
18% 19% 18% 21% 17% 18% 17% 16% 19% 18% 12% 16% 17% 20% 27% 12% 22%

b ad

Don't know 642 166 454 167 439 228 202 130 203 38 18 33 139 160 20 16 42
30% 25% 32% 25% 32% 30% 28% 27% 29% 29% 31% 34% 27% 27% 19% 24% 31%

a a c

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ3_2. In 2020, COVID-19 has been the biggest single cause of deaths in the UK: Below is a list of statements related to COVID-19. Please indicate whether you 
believe each statement to be true or false.
BASE: All respondents

Gender Age
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  NET: 18-34  NET: 35-54  NET: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 2130 1011 1119 372 448 355 355 362 238 820 710 600

Total 2130 1039 1091 236 368 341 377 315 492 605 718 807
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

True 869 414 455 102 171 121 163 110 202 273 284 312
41% 40% 42% 43% 46% 36% 43% 35% 41% 45% 40% 39%

ce cehi ce cehi

False 817 425 392 89 124 146 136 144 179 213 282 322
38% 41% 36% 38% 34% 43% 36% 46% 36% 35% 39% 40%

b bg abdfgh b

Don't know 444 200 243 45 74 74 78 61 112 119 152 173
21% 19% 22% 19% 20% 22% 21% 19% 23% 20% 21% 21%
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ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ3_2. In 2020, COVID-19 has been the biggest single cause of deaths in the UK: Below is a list of statements related to COVID-19. Please indicate whether you 
believe each statement to be true or false.
BASE: All respondents

Regions Social grade Work sector

Total
 Northern
Ireland  Scotland  North-West  North-East

 Yorkshire
and the
Humber  Wales

 West
Midlands

 East
Midlands  South-West  South-East  Eastern  London

 NET:
England  ABC1  C2DE Public  Private

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  a  b  a  b

Unweighted Total 2130 49 144 251 114 188 115 212 156 186 284 134 297 1822 1118 1012 465 667

Total 2130 64 180 238 87 174 103 184 151 184 289 198 279 1783 1180 950 424 647
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

True 869 22 51 81 37 72 41 83 65 59 128 96 135 755 484 385 200 257
41% 34% 28% 34% 43% 41% 40% 45% 43% 32% 44% 48% 48% 42% 41% 41% 47% 40%

b b bci bi bci bci bci bci b

False 817 30 87 107 30 71 44 66 49 82 96 61 93 655 473 344 154 279
38% 47% 49% 45% 35% 41% 43% 36% 32% 45% 33% 31% 33% 37% 40% 36% 36% 43%

k dghjklm ghjklm k hjklm a

Don't know 444 12 41 49 19 31 18 35 37 43 66 41 52 373 223 221 70 112
21% 18% 23% 21% 22% 18% 17% 19% 25% 23% 23% 21% 19% 21% 19% 23% 16% 17%

a
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ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ3_2. In 2020, COVID-19 has been the biggest single cause of deaths in the UK: Below is a list of statements related to COVID-19. Please indicate whether you 
believe each statement to be true or false.
BASE: All respondents

Children at home Disability self-ID EU Ref 2016 GE 2019 Voting intention
Total Yes  No Yes  No Leave  Remain Lab  Con  LD  SNP  Other Lab  Con  LD  SNP  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  a  b  a  b  c  d  e  a  b  c  d  e

Unweighted Total 2130 748 1319 722 1316 656 650 508 563 111 43 88 558 492 105 49 129

Total 2130 663 1419 677 1376 769 710 474 691 128 58 99 521 602 108 64 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

True 869 299 551 278 566 300 303 208 287 60 21 32 236 281 56 21 45
41% 45% 39% 41% 41% 39% 43% 44% 41% 47% 35% 32% 45% 47% 52% 32% 33%

b e e e e de

False 817 248 555 269 521 331 256 172 303 37 28 42 185 239 27 30 62
38% 37% 39% 40% 38% 43% 36% 36% 44% 29% 48% 42% 35% 40% 25% 47% 45%

b ac c c c c ac

Don't know 444 117 313 130 288 138 151 94 101 31 9 26 101 82 25 13 30
21% 18% 22% 19% 21% 18% 21% 20% 15% 24% 16% 26% 19% 14% 23% 21% 22%

a b b b b b b
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ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ3_3. In the UK, there are almost 4 times as many cancer deaths per year as there have been deaths of people with COVID-19 to date: Below is a list of 
statements related to COVID-19. Please indicate whether you believe each statement to be true or false.
BASE: All respondents

Gender Age
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  NET: 18-34  NET: 35-54  NET: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 2130 1011 1119 372 448 355 355 362 238 820 710 600

Total 2130 1039 1091 236 368 341 377 315 492 605 718 807
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

True 1113 547 566 116 183 195 203 181 235 299 398 416
52% 53% 52% 49% 50% 57% 54% 57% 48% 49% 55% 52%

abfg abfg afg

False 352 199 153 50 91 55 49 41 67 140 104 108
17% 19% 14% 21% 25% 16% 13% 13% 14% 23% 15% 13%

b defhi cdefhi cdefhi

Don't know 665 294 372 71 95 91 125 94 190 166 216 284
31% 28% 34% 30% 26% 27% 33% 30% 39% 27% 30% 35%

a bg abcegh bcg
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ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ3_3. In the UK, there are almost 4 times as many cancer deaths per year as there have been deaths of people with COVID-19 to date: Below is a list of 
statements related to COVID-19. Please indicate whether you believe each statement to be true or false.
BASE: All respondents

Regions Social grade Work sector

Total
 Northern
Ireland  Scotland  North-West  North-East

 Yorkshire
and the
Humber  Wales

 West
Midlands

 East
Midlands  South-West  South-East  Eastern  London

 NET:
England  ABC1  C2DE Public  Private

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  a  b  a  b

Unweighted Total 2130 49 144 251 114 188 115 212 156 186 284 134 297 1822 1118 1012 465 667

Total 2130 64 180 238 87 174 103 184 151 184 289 198 279 1783 1180 950 424 647
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

True 1113 39 99 126 52 84 61 97 74 93 133 108 146 913 653 459 249 380
52% 61% 55% 53% 59% 49% 59% 53% 49% 51% 46% 54% 52% 51% 55% 48% 59% 59%

j j b

False 352 7 24 36 7 29 16 32 31 22 52 31 65 305 213 139 85 92
17% 11% 13% 15% 9% 16% 16% 17% 20% 12% 18% 16% 23% 17% 18% 15% 20% 14%

d di d abcdim d b b

Don't know 665 18 57 75 28 61 26 55 46 69 105 59 68 565 314 351 90 175
31% 28% 32% 32% 32% 35% 25% 30% 31% 37% 36% 30% 24% 32% 27% 37% 21% 27%

l fl fl l a a
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ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ3_3. In the UK, there are almost 4 times as many cancer deaths per year as there have been deaths of people with COVID-19 to date: Below is a list of 
statements related to COVID-19. Please indicate whether you believe each statement to be true or false.
BASE: All respondents

Children at home Disability self-ID EU Ref 2016 GE 2019 Voting intention
Total Yes  No Yes  No Leave  Remain Lab  Con  LD  SNP  Other Lab  Con  LD  SNP  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  a  b  a  b  c  d  e  a  b  c  d  e

Unweighted Total 2130 748 1319 722 1316 656 650 508 563 111 43 88 558 492 105 49 129

Total 2130 663 1419 677 1376 769 710 474 691 128 58 99 521 602 108 64 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

True 1113 361 737 351 736 452 370 254 405 52 37 58 267 335 53 39 86
52% 54% 52% 52% 53% 59% 52% 54% 59% 41% 64% 59% 51% 56% 49% 61% 63%

b c c c c ac

False 352 142 197 137 202 85 112 73 97 14 7 7 88 97 19 12 14
17% 21% 14% 20% 15% 11% 16% 15% 14% 11% 12% 7% 17% 16% 18% 18% 10%

b b a e

Don't know 665 161 485 188 438 232 228 146 189 62 14 34 167 169 36 13 36
31% 24% 34% 28% 32% 30% 32% 31% 27% 48% 24% 34% 32% 28% 33% 21% 27%

a abd
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ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ3_4. Among under-50s in the UK, suicide takes more lives in a typical year than COVID-19 has so far this year: Below is a list of statements related to COVID-
19. Please indicate whether you believe each statement to be true or false.
BASE: All respondents

Gender Age
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  NET: 18-34  NET: 35-54  NET: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 2130 1011 1119 372 448 355 355 362 238 820 710 600

Total 2130 1039 1091 236 368 341 377 315 492 605 718 807
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

True 1085 525 560 135 206 182 180 175 207 341 362 382
51% 51% 51% 57% 56% 54% 48% 55% 42% 56% 50% 47%

dfhi dfi f dfi dfhi f

False 392 215 177 41 77 58 71 55 90 118 129 146
18% 21% 16% 17% 21% 17% 19% 18% 18% 19% 18% 18%

b

Don't know 653 299 353 60 86 101 127 85 194 146 227 279
31% 29% 32% 26% 23% 30% 34% 27% 39% 24% 32% 35%

b abg abcegh abg abeg
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ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ3_4. Among under-50s in the UK, suicide takes more lives in a typical year than COVID-19 has so far this year: Below is a list of statements related to COVID-
19. Please indicate whether you believe each statement to be true or false.
BASE: All respondents

Regions Social grade Work sector

Total
 Northern
Ireland  Scotland  North-West  North-East

 Yorkshire
and the
Humber  Wales

 West
Midlands

 East
Midlands  South-West  South-East  Eastern  London

 NET:
England  ABC1  C2DE Public  Private

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  a  b  a  b

Unweighted Total 2130 49 144 251 114 188 115 212 156 186 284 134 297 1822 1118 1012 465 667

Total 2130 64 180 238 87 174 103 184 151 184 289 198 279 1783 1180 950 424 647
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

True 1085 34 87 117 44 88 60 85 83 97 138 107 145 903 642 443 240 358
51% 54% 49% 49% 51% 50% 58% 46% 55% 53% 48% 54% 52% 51% 54% 47% 57% 55%

g b

False 392 5 33 50 16 33 17 40 28 29 46 31 64 338 217 175 86 107
18% 7% 18% 21% 18% 19% 16% 22% 18% 16% 16% 16% 23% 19% 18% 18% 20% 17%

a a a aij a

Don't know 653 25 59 71 26 53 27 59 39 58 105 61 70 542 321 332 98 182
31% 39% 33% 30% 30% 31% 26% 32% 26% 32% 36% 31% 25% 30% 27% 35% 23% 28%

l fhlm a
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ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ3_4. Among under-50s in the UK, suicide takes more lives in a typical year than COVID-19 has so far this year: Below is a list of statements related to COVID-
19. Please indicate whether you believe each statement to be true or false.
BASE: All respondents

Children at home Disability self-ID EU Ref 2016 GE 2019 Voting intention
Total Yes  No Yes  No Leave  Remain Lab  Con  LD  SNP  Other Lab  Con  LD  SNP  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  a  b  a  b  c  d  e  a  b  c  d  e

Unweighted Total 2130 748 1319 722 1316 656 650 508 563 111 43 88 558 492 105 49 129

Total 2130 663 1419 677 1376 769 710 474 691 128 58 99 521 602 108 64 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

True 1085 342 724 364 692 398 367 262 362 61 28 53 261 310 59 36 72
51% 52% 51% 54% 50% 52% 52% 55% 52% 48% 49% 53% 50% 52% 54% 56% 53%

False 392 154 230 154 230 128 124 80 119 20 9 13 118 121 20 10 23
18% 23% 16% 23% 17% 17% 18% 17% 17% 16% 16% 13% 23% 20% 19% 16% 17%

b b

Don't know 653 168 465 159 454 243 219 131 210 47 21 33 142 170 29 18 42
31% 25% 33% 24% 33% 32% 31% 28% 30% 36% 35% 34% 27% 28% 27% 28% 31%

a a
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ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ4. To what extent do you agree or disagree with the following statements?
BASE: All respondents

Statements

 I would
accept an

invitation to be
given a

COVID-19
vaccine

approved for
use by the
NHS when

one becomes
available

 The Government
should focus its
resources on

targeted
protections for

key workers and
vulnerable

groups, rather
than

all-encompassing
nation-wide
lockdowns

 The modelling
data used by

the
Government's

scientific
advisers has
significantly

over-estimated
the number of
people dying
of COVID-19

 COVID-19
pressures on
the NHS have
stopped me
accessing

other
non-COVID

medical care

 The economic
cost of locking
down the UK is
disproportionate

to the risk
associated with

contracting
COVID-19

 I am content
to accept
whatever

restrictions the
UK

Government
chooses to

place on how I
can spend
Christmas

 I have
confidence in

the
Government's

current
strategy to
manage

COVID-19

 The UK will
need

repeated
lockdowns
unless and

until a
vaccine is

widely
available,

however long
that takes

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h

Unweighted Total 2130 2130 2130 2130 2130 2130 2130 2130

Total 2130 2130 2130 2130 2130 2130 2130 2130
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly disagree (1.0) 169 167 182 265 209 200 399 143
8% 8% 9% 12% 10% 9% 19% 7%

h abcefh abh h abcdefh

Somewhat disagree (2.0) 195 303 324 352 342 255 395 153
9% 14% 15% 17% 16% 12% 19% 7%
h afh afh abfh afh ah abcefh

Neither agree nor disagree (3.0) 377 550 558 517 617 461 557 398
18% 26% 26% 24% 29% 22% 26% 19%

afh afh afh abcdfgh ah afh

Somewhat agree (4.0) 484 587 505 538 434 583 484 730
23% 28% 24% 25% 20% 27% 23% 34%

aceg e e aceg abcdefg

Strongly Agree (5.0) 773 365 312 351 333 537 204 572
36% 17% 15% 16% 16% 25% 10% 27%

bcdefgh cg g g g bcdeg bcdeg

Don't know 131 158 249 108 194 94 91 134
6% 7% 12% 5% 9% 4% 4% 6%

fg dfg abdefgh abdfgh fg

SUM: Agree 1257 952 817 889 768 1120 688 1302
59% 45% 38% 42% 36% 53% 32% 61%

bcdefg ceg g ceg g bcdeg bcdefg

SUM: Disagree 364 470 506 617 551 455 794 297
17% 22% 24% 29% 26% 21% 37% 14%

h ah ah abcefh abfh ah abcdefh

NET: Agree 42 23 15 13 10 31 -5 47
bcdef cde e e bcde abcdef

Base for stats 1999 1972 1881 2022 1936 2036 2039 1996
Mean Score 3.75 3.34 3.23 3.18 3.18 3.49 2.85 3.72

bcdefg cdeg g g g bcdeg bcdefg
Standard Deviation 1.291 1.189 1.199 1.276 1.221 1.272 1.262 1.166
Standard Error .029 .027 .028 .028 .028 .028 .028 .026
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ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ4. To what extent do you agree or disagree with the following statements?
BASE: All respondents

Statements

 I would
accept an

invitation to be
given a

COVID-19
vaccine

approved for
use by the
NHS when

one becomes
available

 The Government
should focus its
resources on

targeted
protections for

key workers and
vulnerable

groups, rather
than

all-encompassing
nation-wide
lockdowns

 The modelling
data used by

the
Government's

scientific
advisers has
significantly

over-estimated
the number of
people dying
of COVID-19

 COVID-19
pressures on
the NHS have
stopped me
accessing

other
non-COVID

medical care

 The economic
cost of locking
down the UK is
disproportionate

to the risk
associated with

contracting
COVID-19

 I am content
to accept
whatever

restrictions the
UK

Government
chooses to

place on how I
can spend
Christmas

 I have
confidence in

the
Government's

current
strategy to
manage

COVID-19

 The UK will
need

repeated
lockdowns
unless and

until a
vaccine is

widely
available,

however long
that takes

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h

Unweighted Total 2130 2130 2130 2130 2130 2130 2130 2130

Total 2130 2130 2130 2130 2130 2130 2130 2130
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Error variance * * * * * * * *

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ4_1. I would accept an invitation to be given a COVID-19 vaccine approved for use by the NHS when one becomes available: To what extent do you agree or 
disagree with the following statements?
BASE: All respondents

Gender Age
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  NET: 18-34  NET: 35-54  NET: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 2130 1011 1119 372 448 355 355 362 238 820 710 600

Total 2130 1039 1091 236 368 341 377 315 492 605 718 807
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly disagree (1.0) 169 70 99 27 33 25 43 24 18 59 68 42
8% 7% 9% 11% 9% 7% 11% 8% 4% 10% 10% 5%

a fi fi fi fi fi

Somewhat disagree (2.0) 195 112 83 31 42 26 28 22 46 73 54 68
9% 11% 8% 13% 11% 8% 7% 7% 9% 12% 8% 8%

b cdehi eh cdehi

Neither agree nor disagree (3.0) 377 187 190 60 94 77 58 48 39 155 135 87
18% 18% 17% 26% 26% 22% 15% 15% 8% 26% 19% 11%

defhi defhi defi fi fi defhi fi

Somewhat agree (4.0) 484 226 258 51 89 84 105 66 88 140 190 155
23% 22% 24% 21% 24% 25% 28% 21% 18% 23% 26% 19%

i i aefi fi

Strongly Agree (5.0) 773 388 386 49 88 98 112 144 283 136 210 428
36% 37% 35% 21% 24% 29% 30% 46% 58% 23% 29% 53%

ag ag abcdgh abcdegh abg abcdegh

Don't know 131 56 75 20 22 31 30 11 17 42 61 28
6% 5% 7% 8% 6% 9% 8% 3% 3% 7% 9% 3%

efi i efi efi ei efi

SUM: Agree 1257 614 643 99 177 182 217 211 371 276 399 582
59% 59% 59% 42% 48% 53% 58% 67% 75% 46% 56% 72%

ag abg abcdgh abcdegh abg abcdgh

SUM: Disagree 364 182 182 57 75 51 71 46 64 132 122 110
17% 18% 17% 24% 20% 15% 19% 14% 13% 22% 17% 14%

cefhi efi i cefhi

NET: Agree 42 42 42 18 28 38 39 52 62 24 39 58
a abg abg abcdgh abcdegh a abg abcdgh

Base for stats 1999 983 1015 217 346 310 347 304 475 563 657 779
Mean Score 3.75 3.76 3.74 3.29 3.45 3.65 3.62 3.94 4.20 3.39 3.64 4.10

abg ag abcdgh abcdegh abg abcdgh
Standard Deviation 1.291 1.276 1.306 1.297 1.252 1.233 1.338 1.273 1.173 1.271 1.289 1.219
Standard Error .029 .041 .041 .070 .061 .069 .074 .068 .078 .046 .051 .051
Error variance * * * * * * .01 * .01 * * *
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ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ4_1. I would accept an invitation to be given a COVID-19 vaccine approved for use by the NHS when one becomes available: To what extent do you agree or 
disagree with the following statements?
BASE: All respondents

Regions Social grade Work sector

Total
 Northern
Ireland  Scotland  North-West  North-East

 Yorkshire
and the
Humber  Wales

 West
Midlands

 East
Midlands  South-West  South-East  Eastern  London

 NET:
England  ABC1  C2DE Public  Private

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  a  b  a  b

Unweighted Total 2130 49 144 251 114 188 115 212 156 186 284 134 297 1822 1118 1012 465 667

Total 2130 64 180 238 87 174 103 184 151 184 289 198 279 1783 1180 950 424 647
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly disagree (1.0) 169 5 7 23 6 18 7 22 14 15 16 15 21 150 84 85 34 60
8% 8% 4% 10% 7% 10% 7% 12% 9% 8% 6% 7% 8% 8% 7% 9% 8% 9%

b b bj

Somewhat disagree (2.0) 195 11 13 22 6 17 6 12 8 12 33 14 41 165 120 75 44 46
9% 17% 7% 9% 7% 10% 6% 6% 5% 7% 11% 7% 15% 9% 10% 8% 10% 7%

bfghik h bdfghikm

Neither agree nor disagree (3.0) 377 9 32 31 15 38 20 30 31 30 58 30 53 316 221 156 88 98
18% 14% 18% 13% 17% 22% 20% 16% 21% 16% 20% 15% 19% 18% 19% 16% 21% 15%

c c c b

Somewhat agree (4.0) 484 3 44 51 29 28 20 55 30 35 65 52 71 416 276 208 115 157
23% 5% 25% 21% 34% 16% 20% 30% 20% 19% 23% 26% 25% 23% 23% 22% 27% 24%

a a acefhijm a a acefhim a a a ae ae ae

Strongly Agree (5.0) 773 35 75 87 25 55 46 59 59 78 101 77 77 618 411 363 128 236
36% 54% 42% 37% 29% 32% 44% 32% 39% 42% 35% 39% 28% 35% 35% 38% 30% 36%

cdegjlm dl l deglm l deglm l l a

Don't know 131 1 8 23 6 17 4 7 9 13 16 12 15 118 68 63 15 50
6% 2% 5% 10% 7% 10% 4% 4% 6% 7% 5% 6% 5% 7% 6% 7% 3% 8%

fg g a

SUM: Agree 1257 38 120 138 54 84 66 114 89 113 166 128 148 1034 687 571 243 393
59% 59% 67% 58% 62% 48% 64% 62% 59% 61% 57% 65% 53% 58% 58% 60% 57% 61%

elm e e el el e e e el e

SUM: Disagree 364 16 20 46 12 35 13 34 22 28 49 29 62 316 204 160 78 106
17% 25% 11% 19% 14% 20% 13% 18% 14% 15% 17% 14% 22% 18% 17% 17% 18% 16%

b b b bfhi b

NET: Agree 42 35 56 39 49 28 51 44 45 46 40 50 31 40 41 43 39 44
acegjlm el el celm el el el el celm el

Base for stats 1999 63 171 215 81 157 99 177 142 170 273 187 264 1665 1112 887 409 597
Mean Score 3.75 3.83 3.98 3.73 3.76 3.55 3.92 3.66 3.80 3.87 3.74 3.87 3.54 3.71 3.73 3.78 3.63 3.78

eglm el l el el l
Standard Deviation 1.291 1.449 1.139 1.370 1.181 1.368 1.251 1.332 1.307 1.312 1.239 1.254 1.279 1.299 1.269 1.318 1.256 1.314
Standard Error .029 .209 .098 .091 .115 .104 .121 .094 .108 .100 .076 .112 .076 .032 .039 .043 .059 .053
Error variance * .04 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 * * * * *
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ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ4_1. I would accept an invitation to be given a COVID-19 vaccine approved for use by the NHS when one becomes available: To what extent do you agree or 
disagree with the following statements?
BASE: All respondents

Children at home Disability self-ID EU Ref 2016 GE 2019 Voting intention
Total Yes  No Yes  No Leave  Remain Lab  Con  LD  SNP  Other Lab  Con  LD  SNP  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  a  b  a  b  c  d  e  a  b  c  d  e

Unweighted Total 2130 748 1319 722 1316 656 650 508 563 111 43 88 558 492 105 49 129

Total 2130 663 1419 677 1376 769 710 474 691 128 58 99 521 602 108 64 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly disagree (1.0) 169 64 103 64 96 65 31 43 43 5 2 9 39 23 3 2 20
8% 10% 7% 9% 7% 9% 4% 9% 6% 4% 3% 9% 7% 4% 3% 3% 15%

b b b abcd

Somewhat disagree (2.0) 195 63 123 63 126 64 57 46 56 4 3 8 53 42 6 3 11
9% 10% 9% 9% 9% 8% 8% 10% 8% 3% 6% 8% 10% 7% 6% 5% 8%

c

Neither agree nor disagree (3.0) 377 151 215 125 231 88 120 77 75 15 11 16 82 76 22 11 22
18% 23% 15% 19% 17% 11% 17% 16% 11% 12% 19% 16% 16% 13% 21% 17% 16%

b a b b

Somewhat agree (4.0) 484 181 294 151 317 163 163 104 147 33 12 18 126 131 30 15 25
23% 27% 21% 22% 23% 21% 23% 22% 21% 25% 21% 18% 24% 22% 28% 24% 18%

b

Strongly Agree (5.0) 773 163 602 247 514 345 303 172 333 68 29 43 197 302 44 31 52
36% 25% 42% 37% 37% 45% 43% 36% 48% 53% 50% 43% 38% 50% 41% 48% 38%

a a a ae

Don't know 131 41 82 26 92 45 37 31 37 4 * 6 24 28 2 2 6
6% 6% 6% 4% 7% 6% 5% 7% 5% 3% 1% 6% 5% 5% 2% 3% 5%

a

SUM: Agree 1257 344 895 398 831 507 466 277 480 100 41 61 323 433 75 46 77
59% 52% 63% 59% 60% 66% 66% 58% 70% 78% 71% 61% 62% 72% 69% 72% 56%

a a ae ae e

SUM: Disagree 364 127 227 127 221 129 88 88 99 9 5 17 92 65 9 5 31
17% 19% 16% 19% 16% 17% 12% 19% 14% 7% 9% 17% 18% 11% 8% 8% 23%

b c c c bc bcd

NET: Agree 42 33 47 40 44 49 53 40 55 72 62 44 44 61 61 64 34
a a abe a e ae ae ae

Base for stats 1999 622 1337 651 1283 724 674 442 654 124 58 93 498 573 106 62 130
Mean Score 3.75 3.51 3.87 3.70 3.80 3.91 3.97 3.72 4.03 4.24 4.10 3.83 3.78 4.13 4.01 4.12 3.60

a a ae ae e e
Standard Deviation 1.291 1.264 1.289 1.325 1.267 1.326 1.174 1.331 1.248 1.051 1.110 1.342 1.283 1.140 1.056 1.078 1.468
Standard Error .029 .048 .037 .050 .036 .053 .047 .061 .054 .102 .171 .146 .056 .053 .105 .159 .131
Error variance * * * * * * * * * .01 .03 .02 * * .01 .03 .02
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ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ4_2. The Government should focus its resources on targeted protections for key workers and vulnerable groups, rather than all-encompassing nation-wide 
lockdowns: To what extent do you agree or disagree with the following statements?
BASE: All respondents

Gender Age
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  NET: 18-34  NET: 35-54  NET: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 2130 1011 1119 372 448 355 355 362 238 820 710 600

Total 2130 1039 1091 236 368 341 377 315 492 605 718 807
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly disagree (1.0) 167 103 64 16 26 28 28 30 39 43 55 69
8% 10% 6% 7% 7% 8% 7% 10% 8% 7% 8% 9%

b

Somewhat disagree (2.0) 303 163 140 28 42 52 47 39 95 70 99 134
14% 16% 13% 12% 11% 15% 12% 13% 19% 12% 14% 17%

abdegh abg

Neither agree nor disagree (3.0) 550 271 278 61 107 95 94 84 109 168 189 193
26% 26% 26% 26% 29% 28% 25% 27% 22% 28% 26% 24%

Somewhat agree (4.0) 587 255 332 67 94 89 118 79 140 162 206 219
28% 25% 30% 28% 26% 26% 31% 25% 28% 27% 29% 27%

a

Strongly Agree (5.0) 365 188 177 39 73 57 56 58 81 113 113 140
17% 18% 16% 17% 20% 17% 15% 19% 17% 19% 16% 17%

Don't know 158 58 100 25 26 21 34 24 28 51 55 52
7% 6% 9% 11% 7% 6% 9% 8% 6% 8% 8% 6%

a cfi

SUM: Agree 952 443 509 107 168 145 174 138 221 274 319 359
45% 43% 47% 45% 45% 43% 46% 44% 45% 45% 44% 44%

SUM: Disagree 470 266 204 44 68 80 75 70 134 112 154 203
22% 26% 19% 19% 18% 23% 20% 22% 27% 19% 22% 25%

b abdg abg

NET: Agree 23 17 28 26 27 19 26 22 18 27 23 19
a cfi cfi cfi cfi

Base for stats 1972 981 991 212 343 320 343 291 464 554 662 755
Mean Score 3.34 3.27 3.42 3.40 3.43 3.30 3.37 3.33 3.28 3.42 3.34 3.30

a
Standard Deviation 1.189 1.243 1.127 1.159 1.175 1.189 1.151 1.234 1.211 1.168 1.169 1.219
Standard Error .027 .040 .035 .063 .058 .066 .064 .068 .081 .043 .046 .052
Error variance * * * * * * * * .01 * * *
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ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ4_2. The Government should focus its resources on targeted protections for key workers and vulnerable groups, rather than all-encompassing nation-wide 
lockdowns: To what extent do you agree or disagree with the following statements?
BASE: All respondents

Regions Social grade Work sector

Total
 Northern
Ireland  Scotland  North-West  North-East

 Yorkshire
and the
Humber  Wales

 West
Midlands

 East
Midlands  South-West  South-East  Eastern  London

 NET:
England  ABC1  C2DE Public  Private

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  a  b  a  b

Unweighted Total 2130 49 144 251 114 188 115 212 156 186 284 134 297 1822 1118 1012 465 667

Total 2130 64 180 238 87 174 103 184 151 184 289 198 279 1783 1180 950 424 647
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly disagree (1.0) 167 10 19 18 5 17 7 13 14 11 14 13 27 132 91 76 35 51
8% 15% 11% 7% 6% 10% 6% 7% 9% 6% 5% 6% 10% 7% 8% 8% 8% 8%

ijm j j j

Somewhat disagree (2.0) 303 11 22 32 17 23 15 28 27 26 40 34 28 256 180 123 65 87
14% 17% 12% 13% 20% 13% 15% 15% 18% 14% 14% 17% 10% 14% 15% 13% 15% 13%

l l l l

Neither agree nor disagree (3.0) 550 14 58 52 25 53 22 37 42 47 83 46 71 455 298 252 104 160
26% 23% 32% 22% 29% 31% 21% 20% 28% 26% 29% 23% 25% 26% 25% 27% 25% 25%

cfg cg g

Somewhat agree (4.0) 587 15 45 78 20 36 34 57 45 46 95 50 66 493 335 252 120 178
28% 23% 25% 33% 23% 21% 33% 31% 30% 25% 33% 25% 24% 28% 28% 27% 28% 27%

del e e del e

Strongly Agree (5.0) 365 13 24 38 13 30 21 40 17 39 32 32 65 307 207 158 84 122
17% 20% 14% 16% 15% 17% 21% 22% 11% 21% 11% 16% 23% 17% 18% 17% 20% 19%

hj hj hj bchjm j

Don't know 158 2 11 20 6 14 5 9 7 15 24 23 22 140 69 89 16 49
7% 3% 6% 9% 7% 8% 5% 5% 4% 8% 8% 11% 8% 8% 6% 9% 4% 8%

gh a a

SUM: Agree 952 27 70 116 33 66 55 97 62 85 128 82 131 800 542 410 204 300
45% 42% 39% 49% 38% 38% 53% 53% 41% 46% 44% 42% 47% 45% 46% 43% 48% 46%

e bdeh bdehkm

SUM: Disagree 470 20 41 49 23 40 22 41 41 37 55 47 55 387 271 199 100 138
22% 32% 23% 21% 26% 23% 21% 23% 27% 20% 19% 24% 20% 22% 23% 21% 24% 21%

j j

NET: Agree 23 10 16 28 12 15 32 30 14 26 25 18 27 23 23 22 25 25
abdehk abdehkm abdehkm abdeh abdeh abdehk adeh

Base for stats 1972 62 168 217 80 160 98 174 144 169 265 176 257 1643 1111 861 408 598
Mean Score 3.34 3.15 3.20 3.40 3.23 3.25 3.49 3.47 3.17 3.45 3.34 3.31 3.45 3.36 3.35 3.34 3.37 3.39

h bh h h
Standard Deviation 1.189 1.362 1.181 1.173 1.164 1.222 1.184 1.218 1.152 1.193 1.048 1.189 1.268 1.182 1.190 1.187 1.217 1.206
Standard Error .027 .199 .103 .078 .113 .093 .113 .086 .095 .091 .065 .109 .077 .029 .037 .039 .058 .048
Error variance * .04 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 * .01 .01 * * * * *
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ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ4_2. The Government should focus its resources on targeted protections for key workers and vulnerable groups, rather than all-encompassing nation-wide 
lockdowns: To what extent do you agree or disagree with the following statements?
BASE: All respondents

Children at home Disability self-ID EU Ref 2016 GE 2019 Voting intention
Total Yes  No Yes  No Leave  Remain Lab  Con  LD  SNP  Other Lab  Con  LD  SNP  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  a  b  a  b  c  d  e  a  b  c  d  e

Unweighted Total 2130 748 1319 722 1316 656 650 508 563 111 43 88 558 492 105 49 129

Total 2130 663 1419 677 1376 769 710 474 691 128 58 99 521 602 108 64 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly disagree (1.0) 167 41 120 63 95 57 59 47 42 8 9 10 42 44 11 7 8
8% 6% 8% 9% 7% 7% 8% 10% 6% 6% 15% 10% 8% 7% 10% 11% 6%

b b b

Somewhat disagree (2.0) 303 93 201 105 187 114 106 65 112 17 5 10 65 107 17 8 19
14% 14% 14% 16% 14% 15% 15% 14% 16% 13% 9% 10% 12% 18% 16% 13% 14%

a

Neither agree nor disagree (3.0) 550 182 354 179 345 174 186 110 158 23 22 20 130 130 10 18 29
26% 27% 25% 26% 25% 23% 26% 23% 23% 18% 38% 20% 25% 22% 9% 28% 21%

abce c c c c

Somewhat agree (4.0) 587 189 392 173 405 215 211 135 207 49 13 29 157 190 40 20 38
28% 28% 28% 26% 29% 28% 30% 29% 30% 38% 23% 29% 30% 32% 37% 32% 28%

Strongly Agree (5.0) 365 127 233 124 230 157 101 83 134 18 6 26 93 106 24 7 34
17% 19% 16% 18% 17% 20% 14% 18% 19% 14% 11% 26% 18% 18% 23% 11% 25%

b c d

Don't know 158 32 118 32 114 52 47 33 38 14 2 5 35 24 6 4 9
7% 5% 8% 5% 8% 7% 7% 7% 6% 11% 4% 5% 7% 4% 6% 6% 6%

a a b

SUM: Agree 952 316 626 297 635 373 312 219 340 67 20 55 249 296 64 27 71
45% 48% 44% 44% 46% 48% 44% 46% 49% 52% 34% 55% 48% 49% 59% 43% 52%

d d a

SUM: Disagree 470 134 321 168 282 171 165 112 155 25 14 20 107 151 28 15 27
22% 20% 23% 25% 20% 22% 23% 24% 22% 19% 24% 20% 20% 25% 26% 23% 20%

b

NET: Agree 23 27 21 19 26 26 21 23 27 33 9 35 27 24 33 19 32
b a b d d ad ad b

Base for stats 1972 632 1301 645 1262 717 663 441 653 114 56 94 486 577 101 61 128
Mean Score 3.34 3.42 3.32 3.29 3.39 3.42 3.28 3.33 3.42 3.46 3.05 3.54 3.40 3.36 3.49 3.20 3.54

b d
Standard Deviation 1.189 1.155 1.200 1.230 1.162 1.217 1.167 1.238 1.179 1.130 1.205 1.283 1.187 1.195 1.316 1.173 1.211
Standard Error .027 .043 .035 .047 .033 .049 .047 .057 .051 .114 .191 .139 .052 .055 .133 .175 .109
Error variance * * * * * * * * * .01 .04 .02 * * .02 .03 .01
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ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ4_3. The modelling data used by the Government's scientific advisers has significantly over-estimated the number of people dying of COVID-19: To what 
extent do you agree or disagree with the following statements?
BASE: All respondents

Gender Age
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  NET: 18-34  NET: 35-54  NET: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 2130 1011 1119 372 448 355 355 362 238 820 710 600

Total 2130 1039 1091 236 368 341 377 315 492 605 718 807
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly disagree (1.0) 182 89 93 19 28 23 30 30 52 47 53 82
9% 9% 9% 8% 8% 7% 8% 10% 11% 8% 7% 10%

Somewhat disagree (2.0) 324 170 154 38 46 58 52 51 79 83 110 131
15% 16% 14% 16% 12% 17% 14% 16% 16% 14% 15% 16%

Neither agree nor disagree (3.0) 558 271 287 71 116 85 107 65 114 187 192 180
26% 26% 26% 30% 32% 25% 28% 21% 23% 31% 27% 22%

ei cefi ei cefi e

Somewhat agree (4.0) 505 232 273 48 95 81 78 77 124 144 159 202
24% 22% 25% 20% 26% 24% 21% 25% 25% 24% 22% 25%

Strongly Agree (5.0) 312 174 138 27 52 52 59 50 72 79 111 122
15% 17% 13% 11% 14% 15% 16% 16% 15% 13% 15% 15%

b

Don't know 249 103 146 34 31 42 51 41 50 65 93 91
12% 10% 13% 14% 8% 12% 14% 13% 10% 11% 13% 11%

a b b b b

SUM: Agree 817 406 411 75 147 134 137 128 196 222 271 324
38% 39% 38% 32% 40% 39% 36% 41% 40% 37% 38% 40%

a a a a a a

SUM: Disagree 506 259 247 57 74 81 82 81 131 131 163 213
24% 25% 23% 24% 20% 24% 22% 26% 27% 22% 23% 26%

b bg

NET: Agree 15 14 15 8 20 16 14 15 13 15 15 14
adfghi a a a a a a a

Base for stats 1881 937 944 203 338 299 326 274 442 540 625 716
Mean Score 3.23 3.25 3.22 3.13 3.29 3.28 3.25 3.24 3.19 3.23 3.26 3.21
Standard Deviation 1.199 1.222 1.176 1.147 1.135 1.184 1.197 1.260 1.244 1.141 1.190 1.250
Standard Error .028 .041 .038 .064 .056 .068 .068 .071 .085 .042 .048 .054
Error variance * * * * * * * .01 .01 * * *

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ4_3. The modelling data used by the Government's scientific advisers has significantly over-estimated the number of people dying of COVID-19: To what 
extent do you agree or disagree with the following statements?
BASE: All respondents

Regions Social grade Work sector

Total
 Northern
Ireland  Scotland  North-West  North-East

 Yorkshire
and the
Humber  Wales

 West
Midlands

 East
Midlands  South-West  South-East  Eastern  London

 NET:
England  ABC1  C2DE Public  Private

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  a  b  a  b

Unweighted Total 2130 49 144 251 114 188 115 212 156 186 284 134 297 1822 1118 1012 465 667

Total 2130 64 180 238 87 174 103 184 151 184 289 198 279 1783 1180 950 424 647
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly disagree (1.0) 182 13 16 22 5 17 13 12 16 15 18 14 20 140 103 80 29 48
9% 20% 9% 9% 6% 10% 12% 7% 11% 8% 6% 7% 7% 8% 9% 8% 7% 7%

bcdegijklm j

Somewhat disagree (2.0) 324 11 44 27 9 27 11 41 25 19 39 34 37 258 174 150 75 101
15% 17% 24% 11% 10% 16% 11% 22% 17% 11% 13% 17% 13% 14% 15% 16% 18% 16%

cdefijlm cdfijlm

Neither agree nor disagree (3.0) 558 20 39 50 26 52 30 42 46 53 87 42 71 470 314 244 100 168
26% 31% 21% 21% 30% 30% 29% 23% 31% 29% 30% 21% 26% 26% 27% 26% 24% 26%

c c c

Somewhat agree (4.0) 505 7 44 54 22 34 28 47 22 40 80 46 80 426 290 215 120 147
24% 11% 24% 23% 26% 19% 27% 26% 15% 22% 28% 23% 29% 24% 25% 23% 28% 23%

ah h ah ah ah aeh aeh ah b

Strongly Agree (5.0) 312 12 13 42 11 26 16 23 20 36 36 29 47 272 172 140 72 98
15% 18% 7% 18% 13% 15% 15% 13% 14% 20% 12% 15% 17% 15% 15% 15% 17% 15%

b b b b bj b b b

Don't know 249 2 24 42 13 17 5 18 21 21 30 33 23 217 128 121 28 84
12% 4% 14% 18% 14% 10% 5% 10% 14% 11% 11% 17% 8% 12% 11% 13% 6% 13%

f aefgjlm af f afl f a

SUM: Agree 817 18 57 97 34 60 44 71 43 76 115 75 127 697 461 355 192 246
38% 29% 32% 41% 39% 35% 43% 39% 28% 41% 40% 38% 46% 39% 39% 37% 45% 38%

h h h h h abehm h b

SUM: Disagree 506 24 60 49 14 44 24 53 41 34 57 48 57 399 277 229 104 149
24% 37% 33% 21% 17% 26% 23% 29% 27% 19% 20% 24% 21% 22% 23% 24% 25% 23%

cdijlm cdijlm cdijlm d

NET: Agree 15 -8 -2 20 22 9 20 10 1 23 20 14 25 17 16 13 21 15
egh egh h egh h eghkm egh h eghkm egh b

Base for stats 1881 62 155 196 74 156 98 166 130 163 259 165 256 1566 1052 829 396 563
Mean Score 3.23 2.89 2.96 3.35 3.34 3.16 3.24 3.17 3.04 3.38 3.30 3.25 3.38 3.27 3.24 3.23 3.33 3.26

abh ab abh abh abh abh
Standard Deviation 1.199 1.379 1.149 1.270 1.102 1.222 1.233 1.172 1.223 1.214 1.097 1.213 1.173 1.190 1.195 1.205 1.184 1.191
Standard Error .028 .201 .105 .088 .111 .094 .119 .085 .105 .095 .070 .115 .071 .030 .038 .041 .057 .049
Error variance * .04 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 * .01 .01 * * * * *

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ4_3. The modelling data used by the Government's scientific advisers has significantly over-estimated the number of people dying of COVID-19: To what 
extent do you agree or disagree with the following statements?
BASE: All respondents

Children at home Disability self-ID EU Ref 2016 GE 2019 Voting intention
Total Yes  No Yes  No Leave  Remain Lab  Con  LD  SNP  Other Lab  Con  LD  SNP  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  a  b  a  b  c  d  e  a  b  c  d  e

Unweighted Total 2130 748 1319 722 1316 656 650 508 563 111 43 88 558 492 105 49 129

Total 2130 663 1419 677 1376 769 710 474 691 128 58 99 521 602 108 64 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly disagree (1.0) 182 48 130 73 106 66 73 62 50 9 6 10 58 51 14 4 12
9% 7% 9% 11% 8% 9% 10% 13% 7% 7% 10% 10% 11% 9% 13% 6% 9%

b b

Somewhat disagree (2.0) 324 105 210 112 199 94 125 72 97 22 19 11 91 91 16 27 15
15% 16% 15% 17% 14% 12% 18% 15% 14% 17% 34% 11% 17% 15% 14% 42% 11%

a abce abce

Neither agree nor disagree (3.0) 558 182 363 173 362 173 185 109 160 30 11 40 130 137 28 14 41
26% 27% 26% 26% 26% 23% 26% 23% 23% 23% 20% 40% 25% 23% 26% 22% 30%

abcd

Somewhat agree (4.0) 505 166 331 153 340 188 163 115 181 23 8 14 124 168 24 6 28
24% 25% 23% 23% 25% 24% 23% 24% 26% 18% 14% 14% 24% 28% 23% 10% 20%

e e d d

Strongly Agree (5.0) 312 100 206 97 207 158 87 69 135 16 2 16 68 100 14 5 29
15% 15% 15% 14% 15% 21% 12% 15% 19% 13% 4% 17% 13% 17% 13% 7% 21%

b ad d ad

Don't know 249 62 178 69 163 90 77 46 68 28 10 8 50 55 12 8 12
12% 9% 13% 10% 12% 12% 11% 10% 10% 22% 18% 8% 10% 9% 11% 13% 9%

a abe

SUM: Agree 817 266 538 250 546 346 250 184 316 40 11 30 193 268 38 11 56
38% 40% 38% 37% 40% 45% 35% 39% 46% 31% 18% 31% 37% 45% 35% 17% 41%

b d acde d ad d d

SUM: Disagree 506 153 340 185 304 160 198 134 147 31 25 21 149 143 29 31 27
24% 23% 24% 27% 22% 21% 28% 28% 21% 24% 44% 21% 29% 24% 27% 48% 20%

b a b abce e abce

NET: Agree 15 17 14 10 18 24 7 11 24 7 -25 9 8 21 8 -31 22
a b ace ac ac

Base for stats 1881 601 1241 608 1212 679 633 427 623 100 47 91 471 547 96 56 124
Mean Score 3.23 3.28 3.22 3.15 3.28 3.41 3.10 3.13 3.41 3.16 2.62 3.17 3.12 3.32 3.09 2.66 3.37

a b d ad d d d ad ad
Standard Deviation 1.199 1.168 1.214 1.239 1.182 1.253 1.206 1.286 1.213 1.206 1.075 1.188 1.233 1.216 1.256 1.059 1.239
Standard Error .028 .045 .036 .049 .035 .052 .050 .060 .054 .128 .184 .131 .055 .058 .129 .165 .113
Error variance * * * * * * * * * .02 .03 .02 * * .02 .03 .01

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ4_4. COVID-19 pressures on the NHS have stopped me accessing other non-COVID medical care: To what extent do you agree or disagree with the following 
statements?
BASE: All respondents

Gender Age
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  NET: 18-34  NET: 35-54  NET: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 2130 1011 1119 372 448 355 355 362 238 820 710 600

Total 2130 1039 1091 236 368 341 377 315 492 605 718 807
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly disagree (1.0) 265 130 135 16 30 27 57 58 77 46 84 135
12% 12% 12% 7% 8% 8% 15% 18% 16% 8% 12% 17%

abcg abcgh abcg ag abcgh

Somewhat disagree (2.0) 352 191 161 36 50 55 63 55 92 86 119 147
17% 18% 15% 15% 13% 16% 17% 18% 19% 14% 17% 18%

b bg

Neither agree nor disagree (3.0) 517 270 247 51 109 80 84 70 122 160 164 192
24% 26% 23% 22% 30% 24% 22% 22% 25% 26% 23% 24%

adehi

Somewhat agree (4.0) 538 229 310 71 98 98 85 68 120 168 183 187
25% 22% 28% 30% 27% 29% 23% 22% 24% 28% 25% 23%

a dei e e

Strongly Agree (5.0) 351 163 188 42 63 53 69 57 67 104 122 125
16% 16% 17% 18% 17% 16% 18% 18% 14% 17% 17% 15%

Don't know 108 57 50 21 19 27 20 7 14 40 46 21
5% 6% 5% 9% 5% 8% 5% 2% 3% 7% 6% 3%

befi ei efi ei efi efi

SUM: Agree 889 392 497 112 160 151 154 125 187 273 304 312
42% 38% 46% 48% 43% 44% 41% 40% 38% 45% 42% 39%

a efi i

SUM: Disagree 617 321 296 52 80 83 120 113 169 132 203 282
29% 31% 27% 22% 22% 24% 32% 36% 34% 22% 28% 35%

abcg abcgh abcg abg abcgh

NET: Agree 13 7 18 25 22 20 9 4 4 23 14 4
a defhi defhi defhi efi defhi defi

Base for stats 2022 982 1040 216 349 314 357 308 478 565 672 786
Mean Score 3.18 3.11 3.24 3.40 3.32 3.30 3.13 3.04 3.02 3.35 3.21 3.03

a defhi defi efi defhi ei
Standard Deviation 1.276 1.269 1.279 1.187 1.178 1.195 1.344 1.378 1.286 1.181 1.278 1.322
Standard Error .028 .041 .039 .064 .057 .066 .073 .073 .085 .043 .050 .055
Error variance * * * * * * .01 .01 .01 * * *

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ4_4. COVID-19 pressures on the NHS have stopped me accessing other non-COVID medical care: To what extent do you agree or disagree with the following 
statements?
BASE: All respondents

Regions Social grade Work sector

Total
 Northern
Ireland  Scotland  North-West  North-East

 Yorkshire
and the
Humber  Wales

 West
Midlands

 East
Midlands  South-West  South-East  Eastern  London

 NET:
England  ABC1  C2DE Public  Private

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  a  b  a  b

Unweighted Total 2130 49 144 251 114 188 115 212 156 186 284 134 297 1822 1118 1012 465 667

Total 2130 64 180 238 87 174 103 184 151 184 289 198 279 1783 1180 950 424 647
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly disagree (1.0) 265 6 24 33 10 23 16 24 17 27 36 28 20 219 142 123 44 88
12% 10% 13% 14% 11% 13% 15% 13% 12% 15% 12% 14% 7% 12% 12% 13% 10% 14%

l l l l l l l l l

Somewhat disagree (2.0) 352 11 27 39 14 25 16 33 30 30 41 46 39 297 199 152 77 93
17% 17% 15% 16% 16% 14% 16% 18% 20% 16% 14% 23% 14% 17% 17% 16% 18% 14%

ejlm

Neither agree nor disagree (3.0) 517 13 45 60 23 48 21 50 36 47 74 36 63 438 281 236 108 153
24% 21% 25% 25% 27% 27% 20% 27% 24% 26% 25% 18% 23% 25% 24% 25% 25% 24%

Somewhat agree (4.0) 538 15 53 60 25 33 20 41 30 47 75 46 94 451 314 224 101 161
25% 23% 30% 25% 28% 19% 19% 22% 20% 26% 26% 23% 34% 25% 27% 24% 24% 25%

eh cefghjkm

Strongly Agree (5.0) 351 16 22 28 10 32 26 34 29 23 54 32 44 287 188 162 82 107
16% 25% 12% 12% 12% 18% 25% 19% 19% 12% 19% 16% 16% 16% 16% 17% 19% 17%

bcdi bcdilm c c c

Don't know 108 2 8 18 4 13 5 2 8 10 10 9 18 92 56 52 12 46
5% 4% 5% 8% 5% 7% 5% 1% 5% 6% 3% 5% 6% 5% 5% 5% 3% 7%

g gj g g g g g g g g a

SUM: Agree 889 31 75 88 35 65 46 75 59 70 129 78 138 737 503 387 182 268
42% 48% 42% 37% 40% 37% 44% 41% 39% 38% 45% 39% 50% 41% 43% 41% 43% 41%

ceghikm

SUM: Disagree 617 17 51 71 24 48 32 57 48 57 77 75 60 516 341 276 122 181
29% 27% 29% 30% 28% 28% 31% 31% 32% 31% 26% 38% 21% 29% 29% 29% 29% 28%

l l l l l jlm l

NET: Agree 13 21 13 7 13 10 13 10 7 7 18 2 28 12 14 12 14 13
ceghik cik k k k ck k k k ceghikm bcdefghijkm cik

Base for stats 2022 61 171 219 82 161 98 182 143 174 280 189 261 1691 1124 898 412 602
Mean Score 3.18 3.38 3.13 3.05 3.14 3.16 3.25 3.16 3.16 3.04 3.25 3.04 3.39 3.17 3.19 3.17 3.24 3.18

bcegikm
Standard Deviation 1.276 1.323 1.243 1.247 1.207 1.309 1.423 1.293 1.308 1.265 1.281 1.331 1.162 1.268 1.264 1.290 1.267 1.300
Standard Error .028 .193 .107 .082 .117 .099 .138 .090 .108 .096 .078 .119 .069 .031 .039 .042 .060 .052
Error variance * .04 .01 .01 .01 .01 .02 .01 .01 .01 .01 .01 * * * * * *

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ4_4. COVID-19 pressures on the NHS have stopped me accessing other non-COVID medical care: To what extent do you agree or disagree with the following 
statements?
BASE: All respondents

Children at home Disability self-ID EU Ref 2016 GE 2019 Voting intention
Total Yes  No Yes  No Leave  Remain Lab  Con  LD  SNP  Other Lab  Con  LD  SNP  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  a  b  a  b  c  d  e  a  b  c  d  e

Unweighted Total 2130 748 1319 722 1316 656 650 508 563 111 43 88 558 492 105 49 129

Total 2130 663 1419 677 1376 769 710 474 691 128 58 99 521 602 108 64 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly disagree (1.0) 265 56 206 86 177 130 79 50 111 21 9 11 66 97 13 10 14
12% 8% 15% 13% 13% 17% 11% 11% 16% 17% 16% 11% 13% 16% 12% 15% 10%

a b a

Somewhat disagree (2.0) 352 106 241 106 240 122 133 74 115 21 8 17 73 108 20 8 24
17% 16% 17% 16% 17% 16% 19% 16% 17% 16% 15% 17% 14% 18% 18% 13% 18%

Neither agree nor disagree (3.0) 517 163 341 145 347 185 156 107 151 30 16 17 120 127 19 16 24
24% 25% 24% 21% 25% 24% 22% 23% 22% 24% 27% 17% 23% 21% 18% 25% 17%

Somewhat agree (4.0) 538 182 343 181 334 167 189 120 167 33 17 30 141 149 28 20 44
25% 27% 24% 27% 24% 22% 27% 25% 24% 26% 29% 30% 27% 25% 26% 31% 32%

a

Strongly Agree (5.0) 351 127 217 140 201 134 123 98 121 20 6 21 97 96 26 7 28
16% 19% 15% 21% 15% 17% 17% 21% 17% 16% 10% 21% 19% 16% 25% 11% 20%

b b b

Don't know 108 30 71 19 77 31 29 24 26 3 2 3 24 24 2 3 3
5% 5% 5% 3% 6% 4% 4% 5% 4% 2% 3% 3% 5% 4% 2% 5% 2%

a

SUM: Agree 889 309 560 321 535 301 312 218 288 53 23 51 238 246 54 27 71
42% 47% 39% 47% 39% 39% 44% 46% 42% 41% 39% 52% 46% 41% 50% 41% 52%

b b b

SUM: Disagree 617 162 447 192 417 252 212 124 227 42 18 28 139 205 32 18 39
29% 24% 31% 28% 30% 33% 30% 26% 33% 33% 31% 28% 27% 34% 30% 28% 28%

a a a

NET: Agree 13 22 8 19 9 6 14 20 9 9 9 23 19 7 20 13 24
b b a bc bcd b b b

Base for stats 2022 633 1348 657 1298 738 681 449 665 125 56 96 497 578 106 61 134
Mean Score 3.18 3.35 3.09 3.28 3.11 3.07 3.21 3.32 3.11 3.08 3.03 3.35 3.26 3.07 3.34 3.09 3.34

b b b b b
Standard Deviation 1.276 1.222 1.296 1.317 1.263 1.350 1.274 1.287 1.345 1.325 1.250 1.313 1.295 1.334 1.351 1.256 1.285
Standard Error .028 .046 .037 .050 .036 .054 .051 .059 .058 .129 .195 .142 .056 .061 .134 .185 .114
Error variance * * * * * * * * * .02 .04 .02 * * .02 .03 .01

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ4_5. The economic cost of locking down the UK is disproportionate to the risk associated with contracting COVID-19: To what extent do you agree or disagree 
with the following statements?
BASE: All respondents

Gender Age
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  NET: 18-34  NET: 35-54  NET: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 2130 1011 1119 372 448 355 355 362 238 820 710 600

Total 2130 1039 1091 236 368 341 377 315 492 605 718 807
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly disagree (1.0) 209 111 98 22 25 24 27 40 71 48 50 111
10% 11% 9% 9% 7% 7% 7% 13% 14% 8% 7% 14%

bcdgh bcdgh abcdgh

Somewhat disagree (2.0) 342 177 165 32 43 56 56 64 91 75 112 155
16% 17% 15% 14% 12% 17% 15% 20% 18% 12% 16% 19%

b abg bg abg

Neither agree nor disagree (3.0) 617 290 327 71 115 99 119 76 138 186 218 213
29% 28% 30% 30% 31% 29% 32% 24% 28% 31% 30% 26%

e e e e

Somewhat agree (4.0) 434 227 207 49 87 77 87 54 80 136 164 134
20% 22% 19% 21% 24% 23% 23% 17% 16% 22% 23% 17%

efi i fi efi efi

Strongly Agree (5.0) 333 172 162 35 65 54 52 56 72 100 106 128
16% 17% 15% 15% 18% 16% 14% 18% 15% 17% 15% 16%

Don't know 194 63 131 26 34 31 37 25 41 60 68 66
9% 6% 12% 11% 9% 9% 10% 8% 8% 10% 9% 8%

a

SUM: Agree 768 399 369 84 152 131 139 110 152 236 270 262
36% 38% 34% 36% 41% 38% 37% 35% 31% 39% 38% 32%

b fi fi

SUM: Disagree 551 287 263 55 68 80 82 104 161 123 162 266
26% 28% 24% 23% 18% 23% 22% 33% 33% 20% 23% 33%

abcdgh abcdgh abcdgh

NET: Agree 10 11 10 13 23 15 15 2 -2 19 15 *
e acdeh e e aeh e

Base for stats 1936 976 959 210 334 310 340 290 451 545 650 741
Mean Score 3.18 3.18 3.18 3.20 3.37 3.26 3.24 3.07 2.98 3.30 3.25 3.02

fi efi fi fi efi efi
Standard Deviation 1.221 1.241 1.201 1.204 1.154 1.168 1.136 1.316 1.283 1.175 1.151 1.296
Standard Error .028 .040 .038 .066 .057 .066 .064 .072 .087 .043 .046 .055
Error variance * * * * * * * .01 .01 * * *

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ4_5. The economic cost of locking down the UK is disproportionate to the risk associated with contracting COVID-19: To what extent do you agree or disagree 
with the following statements?
BASE: All respondents

Regions Social grade Work sector

Total
 Northern
Ireland  Scotland  North-West  North-East

 Yorkshire
and the
Humber  Wales

 West
Midlands

 East
Midlands  South-West  South-East  Eastern  London

 NET:
England  ABC1  C2DE Public  Private

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  a  b  a  b

Unweighted Total 2130 49 144 251 114 188 115 212 156 186 284 134 297 1822 1118 1012 465 667

Total 2130 64 180 238 87 174 103 184 151 184 289 198 279 1783 1180 950 424 647
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly disagree (1.0) 209 9 26 20 7 16 12 18 9 22 34 14 21 162 107 102 33 49
10% 14% 14% 8% 8% 9% 12% 10% 6% 12% 12% 7% 8% 9% 9% 11% 8% 8%

hlm

Somewhat disagree (2.0) 342 10 33 37 12 32 18 32 24 24 52 26 41 281 205 136 70 110
16% 15% 19% 15% 14% 19% 17% 18% 16% 13% 18% 13% 15% 16% 17% 14% 16% 17%

Neither agree nor disagree (3.0) 617 21 54 62 24 46 32 40 55 54 75 72 82 510 320 297 126 168
29% 33% 30% 26% 27% 27% 31% 22% 36% 30% 26% 37% 29% 29% 27% 31% 30% 26%

cgjm cgj g g a

Somewhat agree (4.0) 434 8 35 52 22 22 18 55 26 43 66 31 56 373 255 179 106 144
20% 13% 20% 22% 25% 13% 18% 30% 17% 23% 23% 15% 20% 21% 22% 19% 25% 22%

e e abefhklm e e e e

Strongly Agree (5.0) 333 15 19 34 11 41 19 28 26 27 39 27 46 280 197 137 67 111
16% 23% 11% 14% 13% 24% 19% 15% 17% 15% 14% 14% 16% 16% 17% 14% 16% 17%

b bcdgijkm

Don't know 194 1 12 33 11 16 4 11 11 13 22 28 32 177 95 99 22 65
9% 2% 7% 14% 13% 9% 4% 6% 7% 7% 8% 14% 11% 10% 8% 10% 5% 10%

abfghij afg abfgij afg f a

SUM: Agree 768 23 55 86 33 64 37 83 52 70 105 58 102 653 452 315 172 255
36% 36% 30% 36% 38% 37% 36% 45% 34% 38% 36% 29% 37% 37% 38% 33% 41% 39%

bchkm b

SUM: Disagree 551 19 59 57 19 48 30 50 33 47 86 40 63 443 313 238 103 159
26% 29% 33% 24% 22% 28% 29% 27% 22% 25% 30% 20% 22% 25% 26% 25% 24% 25%

hklm kl

NET: Agree 10 7 -2 12 16 9 7 18 12 13 7 9 14 12 12 8 16 15
j fj efjkm j j j j b

Base for stats 1936 63 168 205 75 158 99 173 140 171 267 170 247 1606 1085 851 402 582
Mean Score 3.18 3.17 2.94 3.21 3.24 3.25 3.15 3.25 3.25 3.17 3.09 3.18 3.26 3.20 3.21 3.13 3.26 3.27

b b b b b b
Standard Deviation 1.221 1.343 1.219 1.206 1.170 1.319 1.274 1.232 1.141 1.240 1.240 1.131 1.194 1.212 1.226 1.215 1.169 1.209
Standard Error .028 .194 .106 .081 .118 .100 .123 .088 .095 .095 .077 .105 .073 .030 .038 .040 .056 .049
Error variance * .04 .01 .01 .01 .01 .02 .01 .01 .01 .01 .01 .01 * * * * *

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ4_5. The economic cost of locking down the UK is disproportionate to the risk associated with contracting COVID-19: To what extent do you agree or disagree 
with the following statements?
BASE: All respondents

Children at home Disability self-ID EU Ref 2016 GE 2019 Voting intention
Total Yes  No Yes  No Leave  Remain Lab  Con  LD  SNP  Other Lab  Con  LD  SNP  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  a  b  a  b  c  d  e  a  b  c  d  e

Unweighted Total 2130 748 1319 722 1316 656 650 508 563 111 43 88 558 492 105 49 129

Total 2130 663 1419 677 1376 769 710 474 691 128 58 99 521 602 108 64 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly disagree (1.0) 209 47 157 80 123 86 88 60 59 24 15 12 65 50 19 13 13
10% 7% 11% 12% 9% 11% 12% 13% 9% 19% 25% 13% 12% 8% 18% 20% 10%

a b b b ab b b b

Somewhat disagree (2.0) 342 97 238 123 203 118 136 78 112 32 7 14 92 110 20 11 18
16% 15% 17% 18% 15% 15% 19% 16% 16% 25% 12% 15% 18% 18% 18% 16% 13%

b ab

Neither agree nor disagree (3.0) 617 214 391 195 399 212 196 119 205 28 21 25 146 165 15 25 39
29% 32% 28% 29% 29% 28% 28% 25% 30% 22% 37% 25% 28% 27% 14% 38% 29%

b c c c c

Somewhat agree (4.0) 434 150 274 117 310 140 152 106 130 23 10 22 107 134 34 11 23
20% 23% 19% 17% 23% 18% 21% 22% 19% 18% 18% 22% 21% 22% 31% 17% 17%

a ae

Strongly Agree (5.0) 333 115 211 118 207 149 88 73 133 12 4 21 77 103 18 4 36
16% 17% 15% 17% 15% 19% 12% 15% 19% 9% 8% 21% 15% 17% 17% 6% 26%

b c c d abd

Don't know 194 40 147 44 135 64 50 37 52 9 * 4 34 39 3 2 7
9% 6% 10% 7% 10% 8% 7% 8% 8% 7% 1% 4% 6% 6% 2% 3% 5%

a a

SUM: Agree 768 265 485 235 516 289 241 179 262 35 15 43 184 237 52 15 59
36% 40% 34% 35% 38% 38% 34% 38% 38% 27% 25% 44% 35% 39% 48% 23% 43%

b c c cd d ad d

SUM: Disagree 551 144 395 203 326 203 224 138 171 56 22 27 157 161 38 24 31
26% 22% 28% 30% 24% 26% 32% 29% 25% 44% 38% 27% 30% 27% 36% 37% 23%

a b a abe e

NET: Agree 10 18 6 5 14 11 2 9 13 -17 -12 17 5 13 12 -14 20
b a b a a a a ab

Base for stats 1936 623 1272 633 1241 705 660 436 639 119 58 95 488 563 105 63 129
Mean Score 3.18 3.30 3.11 3.11 3.22 3.21 3.03 3.12 3.26 2.71 2.70 3.26 3.08 3.23 3.11 2.70 3.39

b b cd cd cd d d ad
Standard Deviation 1.221 1.161 1.245 1.272 1.195 1.287 1.228 1.278 1.231 1.270 1.246 1.321 1.254 1.214 1.382 1.157 1.304
Standard Error .028 .044 .036 .049 .035 .052 .050 .059 .054 .126 .192 .142 .055 .057 .138 .169 .117
Error variance * * * * * * * * * .02 .04 .02 * * .02 .03 .01

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ4_6. I am content to accept whatever restrictions the UK Government chooses to place on how I can spend Christmas: To what extent do you agree or 
disagree with the following statements?
BASE: All respondents

Gender Age
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  NET: 18-34  NET: 35-54  NET: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 2130 1011 1119 372 448 355 355 362 238 820 710 600

Total 2130 1039 1091 236 368 341 377 315 492 605 718 807
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly disagree (1.0) 200 95 105 31 30 34 35 35 35 61 69 70
9% 9% 10% 13% 8% 10% 9% 11% 7% 10% 10% 9%

bfi

Somewhat disagree (2.0) 255 125 129 36 64 46 41 26 42 100 87 68
12% 12% 12% 15% 17% 13% 11% 8% 9% 17% 12% 8%

efi defhi ei defhi i

Neither agree nor disagree (3.0) 461 259 203 55 98 84 86 58 79 153 171 137
22% 25% 19% 23% 27% 25% 23% 18% 16% 25% 24% 17%

b fi efi efi fi efi efi

Somewhat agree (4.0) 583 268 315 63 86 91 104 90 149 149 195 239
27% 26% 29% 26% 23% 27% 28% 28% 30% 25% 27% 30%

b bg

Strongly Agree (5.0) 537 253 284 34 70 66 89 99 180 104 155 279
25% 24% 26% 14% 19% 19% 24% 31% 37% 17% 22% 35%

ag abcdgh abcdgh ag abcdgh

Don't know 94 39 54 19 19 20 21 7 7 38 41 14
4% 4% 5% 8% 5% 6% 6% 2% 1% 6% 6% 2%

efi efi efi efi efi efi

SUM: Agree 1120 521 599 96 156 156 193 189 329 252 350 518
53% 50% 55% 41% 42% 46% 51% 60% 67% 42% 49% 64%

a abg abcdgh abcdgh abg abcdgh

SUM: Disagree 455 220 235 67 95 80 76 61 77 161 156 138
21% 21% 22% 28% 26% 23% 20% 19% 16% 27% 22% 17%

defhi efi fi defhi fi

NET: Agree 31 29 33 12 17 22 31 40 51 15 27 47
a abg abcg abcdgh abcdegh abg abcdegh

Base for stats 2036 1000 1036 218 349 321 356 308 486 567 676 793
Mean Score 3.49 3.46 3.52 3.15 3.29 3.34 3.48 3.62 3.82 3.24 3.41 3.74

abg abcgh abcdgh ag abcdgh
Standard Deviation 1.272 1.256 1.288 1.274 1.226 1.250 1.255 1.318 1.224 1.245 1.254 1.264
Standard Error .028 .040 .040 .069 .060 .069 .068 .070 .080 .045 .049 .052
Error variance * * * * * * * * .01 * * *

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ4_6. I am content to accept whatever restrictions the UK Government chooses to place on how I can spend Christmas: To what extent do you agree or 
disagree with the following statements?
BASE: All respondents

Regions Social grade Work sector

Total
 Northern
Ireland  Scotland  North-West  North-East

 Yorkshire
and the
Humber  Wales

 West
Midlands

 East
Midlands  South-West  South-East  Eastern  London

 NET:
England  ABC1  C2DE Public  Private

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  a  b  a  b

Unweighted Total 2130 49 144 251 114 188 115 212 156 186 284 134 297 1822 1118 1012 465 667

Total 2130 64 180 238 87 174 103 184 151 184 289 198 279 1783 1180 950 424 647
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly disagree (1.0) 200 6 21 27 12 19 8 14 6 11 26 20 29 165 110 90 39 66
9% 10% 12% 11% 14% 11% 8% 8% 4% 6% 9% 10% 10% 9% 9% 9% 9% 10%

h h hi h h h h

Somewhat disagree (2.0) 255 12 23 24 11 19 17 21 13 11 28 27 47 202 160 94 63 74
12% 19% 13% 10% 13% 11% 17% 11% 9% 6% 10% 14% 17% 11% 14% 10% 15% 11%

hi i i hi i chijm i b

Neither agree nor disagree (3.0) 461 12 27 47 19 36 20 41 32 38 71 46 73 403 246 215 88 140
22% 18% 15% 20% 22% 21% 19% 22% 21% 21% 24% 23% 26% 23% 21% 23% 21% 22%

b b b

Somewhat agree (4.0) 583 15 49 65 28 43 29 61 39 61 84 39 70 490 341 241 137 167
27% 24% 27% 27% 32% 25% 28% 33% 26% 33% 29% 19% 25% 27% 29% 25% 32% 26%

k k k k k b

Strongly Agree (5.0) 537 16 54 55 10 50 26 41 54 54 73 55 49 441 277 260 88 166
25% 26% 30% 23% 12% 29% 25% 22% 36% 29% 25% 28% 17% 25% 23% 27% 21% 26%

d dl d dl d d cdgjlm dl dl dl dl a

Don't know 94 2 7 20 5 6 3 6 7 9 8 11 11 81 45 49 10 34
4% 4% 4% 8% 6% 3% 3% 3% 5% 5% 3% 5% 4% 5% 4% 5% 2% 5%

egjlm a

SUM: Agree 1120 31 103 120 38 93 55 102 93 115 157 94 119 931 618 502 225 332
53% 49% 57% 51% 44% 54% 53% 55% 61% 63% 54% 47% 43% 52% 52% 53% 53% 51%

dl l l cdklm cdklm l l

SUM: Disagree 455 18 44 51 24 38 25 35 19 22 54 47 76 368 271 184 102 140
21% 29% 24% 21% 28% 22% 25% 19% 13% 12% 19% 24% 27% 21% 23% 19% 24% 22%

hi hi hi hi hi hi hi ghijm hi b

NET: Agree 31 20 33 29 17 32 28 36 49 50 36 23 15 32 29 33 29 30
dl dl dl dl adkl abcdefgjklm abcdefgjklm adkl l dkl a

Base for stats 2036 61 173 218 82 168 100 178 144 175 282 187 268 1702 1135 901 414 613
Mean Score 3.49 3.38 3.53 3.45 3.15 3.51 3.47 3.52 3.85 3.77 3.53 3.43 3.23 3.49 3.45 3.54 3.42 3.48

dl d dl dl abcdefgjklm acdefgjklm dl dl
Standard Deviation 1.272 1.341 1.367 1.312 1.264 1.332 1.266 1.202 1.150 1.139 1.235 1.336 1.245 1.261 1.266 1.279 1.241 1.296
Standard Error .028 .196 .117 .087 .122 .100 .122 .084 .095 .086 .075 .119 .074 .030 .039 .042 .059 .052
Error variance * .04 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 * * * * *

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ4_6. I am content to accept whatever restrictions the UK Government chooses to place on how I can spend Christmas: To what extent do you agree or 
disagree with the following statements?
BASE: All respondents

Children at home Disability self-ID EU Ref 2016 GE 2019 Voting intention
Total Yes  No Yes  No Leave  Remain Lab  Con  LD  SNP  Other Lab  Con  LD  SNP  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  a  b  a  b  c  d  e  a  b  c  d  e

Unweighted Total 2130 748 1319 722 1316 656 650 508 563 111 43 88 558 492 105 49 129

Total 2130 663 1419 677 1376 769 710 474 691 128 58 99 521 602 108 64 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly disagree (1.0) 200 59 132 69 125 85 48 44 65 5 5 13 43 36 10 3 26
9% 9% 9% 10% 9% 11% 7% 9% 9% 4% 8% 13% 8% 6% 10% 4% 19%

b c abcd

Somewhat disagree (2.0) 255 98 151 88 157 72 85 66 49 21 6 12 75 37 17 8 16
12% 15% 11% 13% 11% 9% 12% 14% 7% 16% 10% 12% 14% 6% 15% 12% 12%

b b b b b b

Neither agree nor disagree (3.0) 461 149 300 143 297 140 142 109 105 15 15 32 113 99 19 13 31
22% 23% 21% 21% 22% 18% 20% 23% 15% 12% 25% 32% 22% 16% 18% 20% 23%

bc c bc b

Somewhat agree (4.0) 583 185 391 177 394 207 223 121 208 39 22 21 142 193 27 24 31
27% 28% 28% 26% 29% 27% 31% 25% 30% 30% 38% 21% 27% 32% 25% 37% 23%

e e

Strongly Agree (5.0) 537 145 386 185 337 241 190 110 250 46 10 19 130 223 32 15 33
25% 22% 27% 27% 25% 31% 27% 23% 36% 36% 18% 19% 25% 37% 30% 24% 24%

a ade ade ae

Don't know 94 27 60 16 67 23 22 24 14 1 * 3 18 13 3 2 -
4% 4% 4% 2% 5% 3% 3% 5% 2% 1% 1% 3% 4% 2% 3% 3% -

a b e

SUM: Agree 1120 330 777 362 731 448 414 230 458 85 32 40 272 416 59 39 64
53% 50% 55% 53% 53% 58% 58% 49% 66% 67% 56% 40% 52% 69% 54% 61% 47%

a ae ae ace

SUM: Disagree 455 157 282 156 281 157 133 110 114 27 11 25 118 73 27 11 42
21% 24% 20% 23% 20% 20% 19% 23% 16% 21% 18% 25% 23% 12% 25% 16% 31%

b b b b b

NET: Agree 31 26 35 30 33 38 40 25 50 46 37 15 29 57 29 44 16
a e ae ae e e ace e ae

Base for stats 2036 636 1359 661 1309 746 689 450 677 127 58 96 503 588 105 63 136
Mean Score 3.49 3.41 3.55 3.49 3.51 3.60 3.62 3.41 3.78 3.79 3.48 3.22 3.48 3.90 3.51 3.66 3.21

a ae ae e ace
Standard Deviation 1.272 1.252 1.273 1.304 1.256 1.330 1.207 1.270 1.277 1.226 1.151 1.278 1.256 1.160 1.335 1.117 1.426
Standard Error .028 .047 .036 .049 .036 .053 .048 .058 .055 .117 .178 .138 .054 .053 .133 .163 .126
Error variance * * * * * * * * * .01 .03 .02 * * .02 .03 .02

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ4_7. I have confidence in the Government's current strategy to manage COVID-19: To what extent do you agree or disagree with the following statements?
BASE: All respondents

Gender Age
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  NET: 18-34  NET: 35-54  NET: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 2130 1011 1119 372 448 355 355 362 238 820 710 600

Total 2130 1039 1091 236 368 341 377 315 492 605 718 807
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly disagree (1.0) 399 210 189 51 55 58 90 77 69 105 148 146
19% 20% 17% 21% 15% 17% 24% 24% 14% 17% 21% 18%

bf bcfgi bcfgi bf

Somewhat disagree (2.0) 395 184 211 49 76 48 72 59 91 125 119 150
19% 18% 19% 21% 21% 14% 19% 19% 18% 21% 17% 19%

c c ch

Neither agree nor disagree (3.0) 557 277 280 64 88 102 89 73 141 152 191 214
26% 27% 26% 27% 24% 30% 23% 23% 29% 25% 27% 27%

e

Somewhat agree (4.0) 484 227 257 40 85 74 81 66 138 125 155 204
23% 22% 24% 17% 23% 22% 22% 21% 28% 21% 22% 25%

a aegh ag

Strongly Agree (5.0) 204 100 104 17 45 36 30 34 42 63 66 76
10% 10% 10% 7% 12% 11% 8% 11% 9% 10% 9% 9%

ad

Don't know 91 41 50 15 19 23 16 7 11 34 39 17
4% 4% 5% 6% 5% 7% 4% 2% 2% 6% 5% 2%

efi ei efi efi efi

SUM: Agree 688 327 361 57 131 110 111 100 180 188 221 279
32% 31% 33% 24% 35% 32% 30% 32% 37% 31% 31% 35%

a a a a a a a

SUM: Disagree 794 394 399 100 131 106 161 136 160 230 267 296
37% 38% 37% 42% 35% 31% 43% 43% 33% 38% 37% 37%

bcf bcf bcfi c c

NET: Agree -5 -6 -3 -18 * 1 -13 -12 4 -7 -6 -2
c

Base for stats 2039 998 1041 221 349 317 361 309 481 571 679 790
Mean Score 2.85 2.82 2.88 2.66 2.97 2.94 2.70 2.74 2.98 2.85 2.81 2.89

adeh ade ade a ad
Standard Deviation 1.262 1.275 1.250 1.232 1.269 1.252 1.289 1.333 1.185 1.263 1.277 1.250
Standard Error .028 .041 .038 .066 .062 .069 .070 .071 .078 .046 .049 .052
Error variance * * * * * * * .01 .01 * * *

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ4_7. I have confidence in the Government's current strategy to manage COVID-19: To what extent do you agree or disagree with the following statements?
BASE: All respondents

Regions Social grade Work sector

Total
 Northern
Ireland  Scotland  North-West  North-East

 Yorkshire
and the
Humber  Wales

 West
Midlands

 East
Midlands  South-West  South-East  Eastern  London

 NET:
England  ABC1  C2DE Public  Private

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  a  b  a  b

Unweighted Total 2130 49 144 251 114 188 115 212 156 186 284 134 297 1822 1118 1012 465 667

Total 2130 64 180 238 87 174 103 184 151 184 289 198 279 1783 1180 950 424 647
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly disagree (1.0) 399 15 30 51 23 34 23 33 19 32 55 36 47 331 225 174 66 136
19% 24% 17% 22% 26% 20% 22% 18% 13% 18% 19% 18% 17% 19% 19% 18% 16% 21%

h hl h a

Somewhat disagree (2.0) 395 11 43 42 18 22 17 33 26 27 54 42 60 324 225 170 86 100
19% 17% 24% 18% 21% 13% 17% 18% 17% 15% 19% 21% 22% 18% 19% 18% 20% 16%

ei e e e b

Neither agree nor disagree (3.0) 557 18 50 41 14 51 19 42 52 54 77 57 82 470 299 258 107 148
26% 28% 28% 17% 16% 29% 18% 23% 35% 29% 27% 29% 29% 26% 25% 27% 25% 23%

cd cdf cdfgm cdf cd cdf cdf cd

Somewhat agree (4.0) 484 17 39 73 18 36 31 53 25 42 65 40 46 397 265 219 107 156
23% 27% 22% 31% 21% 21% 30% 29% 16% 23% 22% 20% 17% 22% 22% 23% 25% 24%

ehjklm hl hlm l

Strongly Agree (5.0) 204 3 9 17 7 24 7 19 22 18 30 13 34 184 122 83 47 77
10% 5% 5% 7% 8% 14% 7% 10% 15% 10% 10% 7% 12% 10% 10% 9% 11% 12%

bck bck b b

Don't know 91 - 8 14 6 6 7 4 6 10 9 10 10 76 44 47 11 30
4% - 4% 6% 7% 4% 7% 2% 4% 6% 3% 5% 3% 4% 4% 5% 3% 5%

g g g

SUM: Agree 688 20 49 89 25 61 38 71 47 61 95 53 80 582 387 302 154 232
32% 32% 27% 38% 29% 35% 37% 39% 31% 33% 33% 27% 29% 33% 33% 32% 36% 36%

bkl bkl

SUM: Disagree 794 26 73 93 41 56 40 67 46 59 109 78 107 655 450 344 152 236
37% 40% 41% 39% 47% 32% 39% 36% 30% 32% 38% 39% 38% 37% 38% 36% 36% 37%

ehim

NET: Agree -5 -9 -14 -2 -18 3 -2 2 1 1 -5 -13 -10 -4 -5 -4 * -1

Base for stats 2039 64 172 224 80 167 96 180 145 173 280 188 270 1707 1136 903 413 617
Mean Score 2.85 2.73 2.74 2.83 2.62 2.97 2.82 2.94 3.02 2.93 2.86 2.74 2.85 2.87 2.85 2.85 2.96 2.90

d d bd d
Standard Deviation 1.262 1.240 1.155 1.308 1.346 1.323 1.315 1.281 1.226 1.254 1.272 1.193 1.258 1.271 1.278 1.244 1.250 1.337
Standard Error .028 .177 .100 .085 .131 .099 .128 .089 .100 .096 .077 .106 .074 .031 .039 .040 .059 .053
Error variance * .03 .01 .01 .02 .01 .02 .01 .01 .01 .01 .01 .01 * * * * *

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ4_7. I have confidence in the Government's current strategy to manage COVID-19: To what extent do you agree or disagree with the following statements?
BASE: All respondents

Children at home Disability self-ID EU Ref 2016 GE 2019 Voting intention
Total Yes  No Yes  No Leave  Remain Lab  Con  LD  SNP  Other Lab  Con  LD  SNP  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  a  b  a  b  c  d  e  a  b  c  d  e

Unweighted Total 2130 748 1319 722 1316 656 650 508 563 111 43 88 558 492 105 49 129

Total 2130 663 1419 677 1376 769 710 474 691 128 58 99 521 602 108 64 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly disagree (1.0) 399 98 294 147 239 132 169 157 70 31 16 27 166 27 12 12 48
19% 15% 21% 22% 17% 17% 24% 33% 10% 24% 27% 27% 32% 4% 11% 18% 35%

a b a b b b b bc b b bcd

Somewhat disagree (2.0) 395 130 254 128 254 118 143 101 107 24 10 16 110 72 33 16 23
19% 20% 18% 19% 18% 15% 20% 21% 15% 19% 18% 16% 21% 12% 30% 25% 17%

a b b abe b

Neither agree nor disagree (3.0) 557 171 376 179 356 192 183 90 179 38 17 32 108 144 28 21 47
26% 26% 26% 26% 26% 25% 26% 19% 26% 30% 29% 32% 21% 24% 26% 33% 35%

a a a a ab

Somewhat agree (4.0) 484 149 324 133 339 210 134 63 223 21 12 19 79 242 20 10 14
23% 22% 23% 20% 25% 27% 19% 13% 32% 16% 21% 19% 15% 40% 18% 16% 10%

a b ace acde

Strongly Agree (5.0) 204 90 112 71 128 91 60 42 98 11 3 3 42 103 14 3 3
10% 14% 8% 10% 9% 12% 8% 9% 14% 9% 5% 3% 8% 17% 13% 5% 2%

b b ae e ade e

Don't know 91 26 60 18 60 26 21 21 13 3 * 3 16 14 1 2 1
4% 4% 4% 3% 4% 3% 3% 4% 2% 2% 1% 3% 3% 2% 1% 3% 1%

b

SUM: Agree 688 239 436 203 467 301 194 106 322 32 15 22 121 345 33 13 17
32% 36% 31% 30% 34% 39% 27% 22% 47% 25% 26% 22% 23% 57% 31% 20% 13%

b b acde e acde e

SUM: Disagree 794 228 548 276 493 250 312 257 177 55 26 43 276 99 45 28 71
37% 34% 39% 41% 36% 32% 44% 54% 26% 43% 45% 43% 53% 16% 42% 43% 52%

b a bce b b b bc b b b

NET: Agree -5 2 -8 -11 -2 7 -17 -32 21 -18 -19 -20 -30 41 -11 -23 -39

Base for stats 2039 638 1359 658 1316 743 690 453 678 126 58 97 505 587 107 62 135
Mean Score 2.85 3.00 2.78 2.77 2.90 3.01 2.67 2.41 3.26 2.65 2.59 2.55 2.45 3.55 2.91 2.62 2.27

b a b acde acde ae
Standard Deviation 1.262 1.272 1.255 1.294 1.248 1.281 1.274 1.334 1.191 1.264 1.237 1.193 1.311 1.058 1.211 1.117 1.119
Standard Error .028 .048 .035 .049 .035 .051 .051 .061 .051 .123 .191 .128 .057 .048 .119 .165 .099
Error variance * * * * * * * * * .02 .04 .02 * * .01 .03 .01

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ4_8. The UK will need repeated lockdowns unless and until a vaccine is widely available, however long that takes: To what extent do you agree or disagree 
with the following statements?
BASE: All respondents

Gender Age
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  NET: 18-34  NET: 35-54  NET: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 2130 1011 1119 372 448 355 355 362 238 820 710 600

Total 2130 1039 1091 236 368 341 377 315 492 605 718 807
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly disagree (1.0) 143 81 62 20 28 20 28 21 26 48 48 48
7% 8% 6% 9% 8% 6% 7% 7% 5% 8% 7% 6%

Somewhat disagree (2.0) 153 91 62 26 43 33 20 14 17 69 53 31
7% 9% 6% 11% 12% 10% 5% 5% 3% 11% 7% 4%

b defhi defhi defi defhi fi

Neither agree nor disagree (3.0) 398 209 189 61 99 75 64 40 59 160 139 99
19% 20% 17% 26% 27% 22% 17% 13% 12% 26% 19% 12%

defhi defhi efi i defhi efi

Somewhat agree (4.0) 730 340 390 69 92 104 126 118 221 161 231 339
34% 33% 36% 29% 25% 31% 33% 37% 45% 27% 32% 42%

bg abg abcdgh bg abcdgh

Strongly Agree (5.0) 572 271 301 35 87 86 114 106 143 122 200 249
27% 26% 28% 15% 24% 25% 30% 33% 29% 20% 28% 31%

a a abg abcg ag a ag abg

Don't know 134 47 87 25 20 22 25 16 26 45 47 42
6% 5% 8% 11% 5% 6% 7% 5% 5% 7% 7% 5%

a bcefhi

SUM: Agree 1302 611 691 104 179 191 240 224 364 283 431 588
61% 59% 63% 44% 49% 56% 64% 71% 74% 47% 60% 73%

a abg abcg abcdgh abcdgh abg abcdgh

SUM: Disagree 297 173 124 47 71 53 48 35 43 117 101 79
14% 17% 11% 20% 19% 16% 13% 11% 9% 19% 14% 10%

b defhi defhi fi defhi fi

NET: Agree 47 42 52 24 29 40 51 60 65 27 46 63
a abg abcg abcdgh abcdgh abg abcdgh

Base for stats 1996 992 1004 211 349 319 352 299 466 560 671 765
Mean Score 3.72 3.63 3.80 3.34 3.48 3.64 3.79 3.91 3.94 3.43 3.72 3.93

a ag abg abcgh abcgh abg abcgh
Standard Deviation 1.166 1.206 1.120 1.180 1.215 1.166 1.184 1.145 1.042 1.203 1.177 1.083
Standard Error .026 .039 .035 .064 .059 .064 .065 .062 .069 .044 .046 .045
Error variance * * * * * * * * * * * *

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ4_8. The UK will need repeated lockdowns unless and until a vaccine is widely available, however long that takes: To what extent do you agree or disagree 
with the following statements?
BASE: All respondents

Regions Social grade Work sector

Total
 Northern
Ireland  Scotland  North-West  North-East

 Yorkshire
and the
Humber  Wales

 West
Midlands

 East
Midlands  South-West  South-East  Eastern  London

 NET:
England  ABC1  C2DE Public  Private

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  a  b  a  b

Unweighted Total 2130 49 144 251 114 188 115 212 156 186 284 134 297 1822 1118 1012 465 667

Total 2130 64 180 238 87 174 103 184 151 184 289 198 279 1783 1180 950 424 647
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly disagree (1.0) 143 6 7 17 8 12 4 12 10 8 22 11 26 126 74 70 34 45
7% 9% 4% 7% 9% 7% 4% 7% 7% 4% 8% 5% 9% 7% 6% 7% 8% 7%

bi

Somewhat disagree (2.0) 153 6 7 15 12 12 8 19 13 12 21 6 23 132 94 59 42 41
7% 10% 4% 6% 13% 7% 8% 10% 8% 7% 7% 3% 8% 7% 8% 6% 10% 6%

bcjkm bk b

Neither agree nor disagree (3.0) 398 10 38 42 12 36 18 27 26 25 54 43 66 332 225 173 86 110
19% 15% 21% 18% 14% 21% 18% 15% 17% 14% 19% 22% 24% 19% 19% 18% 20% 17%

dgim

Somewhat agree (4.0) 730 20 58 78 28 50 29 73 55 75 117 60 86 623 413 317 142 212
34% 31% 32% 33% 32% 29% 28% 40% 36% 41% 40% 30% 31% 35% 35% 33% 34% 33%

efl efl efkl

Strongly Agree (5.0) 572 21 59 66 20 50 39 43 41 52 61 59 60 453 307 264 108 186
27% 33% 33% 28% 23% 29% 38% 23% 27% 28% 21% 30% 22% 25% 26% 28% 25% 29%

jl dgjlm

Don't know 134 1 11 18 7 12 4 10 6 11 15 19 17 117 67 67 12 52
6% 2% 6% 8% 8% 7% 4% 5% 4% 6% 5% 10% 6% 7% 6% 7% 3% 8%

h a

SUM: Agree 1302 41 116 145 48 100 69 116 96 127 178 119 146 1076 721 581 250 398
61% 64% 65% 61% 56% 58% 67% 63% 64% 69% 61% 60% 52% 60% 61% 61% 59% 62%

l l l l l delm l l

SUM: Disagree 297 12 14 32 19 24 12 31 23 20 42 17 49 258 168 129 76 87
14% 19% 8% 14% 22% 14% 12% 17% 15% 11% 15% 9% 18% 14% 14% 14% 18% 13%

bk bcfikm bk b bik b b

NET: Agree 47 45 57 47 34 44 55 46 49 58 47 51 34 46 47 48 41 48
dejlm dl l dl dl dl cdegjlm dl dl dl a

Base for stats 1996 63 169 220 79 161 99 174 145 173 274 179 262 1666 1113 883 412 595
Mean Score 3.72 3.69 3.91 3.74 3.52 3.71 3.93 3.67 3.72 3.88 3.64 3.84 3.50 3.69 3.71 3.73 3.60 3.76

djlm l djlm djlm dl l a
Standard Deviation 1.166 1.296 1.056 1.186 1.285 1.204 1.135 1.165 1.169 1.063 1.144 1.111 1.224 1.171 1.152 1.185 1.210 1.187
Standard Error .026 .187 .092 .078 .125 .091 .109 .082 .096 .081 .070 .101 .073 .028 .036 .039 .057 .048
Error variance * .03 .01 .01 .02 .01 .01 .01 .01 .01 * .01 .01 * * * * *

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ4_8. The UK will need repeated lockdowns unless and until a vaccine is widely available, however long that takes: To what extent do you agree or disagree 
with the following statements?
BASE: All respondents

Children at home Disability self-ID EU Ref 2016 GE 2019 Voting intention
Total Yes  No Yes  No Leave  Remain Lab  Con  LD  SNP  Other Lab  Con  LD  SNP  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  a  b  a  b  c  d  e  a  b  c  d  e

Unweighted Total 2130 748 1319 722 1316 656 650 508 563 111 43 88 558 492 105 49 129

Total 2130 663 1419 677 1376 769 710 474 691 128 58 99 521 602 108 64 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly disagree (1.0) 143 43 98 53 82 65 24 25 46 8 2 10 29 27 10 2 19
7% 6% 7% 8% 6% 8% 3% 5% 7% 6% 4% 10% 6% 4% 9% 3% 14%

b abd

Somewhat disagree (2.0) 153 67 81 58 90 37 39 29 35 8 1 9 25 32 11 1 15
7% 10% 6% 9% 7% 5% 6% 6% 5% 6% 2% 10% 5% 5% 10% 2% 11%

b a abd

Neither agree nor disagree (3.0) 398 156 229 126 254 112 126 81 114 13 8 14 92 100 11 9 18
19% 23% 16% 19% 18% 15% 18% 17% 17% 11% 14% 14% 18% 17% 10% 14% 13%

b

Somewhat agree (4.0) 730 195 524 223 488 291 263 160 273 58 16 26 193 232 43 23 44
34% 29% 37% 33% 36% 38% 37% 34% 40% 46% 28% 27% 37% 39% 40% 35% 32%

a ae ade

Strongly Agree (5.0) 572 169 394 192 367 222 219 153 192 31 27 36 159 186 28 25 36
27% 25% 28% 28% 27% 29% 31% 32% 28% 24% 46% 36% 31% 31% 26% 39% 27%

bc

Don't know 134 35 93 25 95 41 39 25 30 9 4 4 23 24 5 5 4
6% 5% 7% 4% 7% 5% 5% 5% 4% 7% 7% 4% 4% 4% 4% 8% 3%

a

SUM: Agree 1302 364 918 415 855 513 482 313 465 89 43 62 352 418 71 47 81
61% 55% 65% 61% 62% 67% 68% 66% 67% 70% 74% 63% 67% 70% 66% 74% 59%

a e

SUM: Disagree 297 109 179 111 172 103 64 54 82 16 3 19 54 59 21 3 34
14% 16% 13% 16% 12% 13% 9% 12% 12% 13% 5% 20% 10% 10% 19% 5% 25%

b b b abd abd abd

NET: Agree 47 38 52 45 50 53 59 55 56 57 69 43 57 60 46 69 34
a a a e e e ce ce ce

Base for stats 1996 629 1326 652 1281 728 672 449 661 119 54 96 499 577 103 59 132
Mean Score 3.72 3.61 3.78 3.68 3.76 3.78 3.91 3.86 3.80 3.80 4.20 3.72 3.86 3.90 3.66 4.13 3.48

a a be e ce ce
Standard Deviation 1.166 1.181 1.154 1.214 1.132 1.194 1.032 1.129 1.127 1.113 1.017 1.339 1.103 1.062 1.252 .971 1.377
Standard Error .026 .044 .033 .046 .032 .048 .042 .051 .049 .110 .163 .145 .048 .049 .125 .146 .124
Error variance * * * * * * * * * .01 .03 .02 * * .02 .02 .02

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ5. To what extent do you agree or disagree with the following statements?
BASE: All respondents

Statements

 Encouraging
people to

report their
neighbours for

breaking
COVID-19
regulations
does more

overall harm
than good

 When the
national

lockdown in
England ends

on 2
December, the

government
should commit

to
reintroducing
a regional tier

system for
managing
COVID-19
rather than

extending the
national

lockdown

 I would inform
the police if I

thought a
neighbour was

breaking
COVID-19
regulations

 My mental
health has

suffered as a
result of the
COVID-19
restrictions

 My physical
health has

suffered as a
result of the
COVID-19
restrictions

 I won't use
the NHS

Covid App
because of

the risk that I
could be told
to self-isolate

 I won't use
the NHS

Covid App
because I

don't want to
share my data

with the
Government

 I won't use
the NHS

Covid App
because I

can't or don't
know how to

download/use
it

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h

Unweighted Total 2130 2130 2130 2130 2130 2130 2130 2130

Total 2130 2130 2130 2130 2130 2130 2130 2130
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly disagree (1.0) 166 132 386 440 458 696 569 756
8% 6% 18% 21% 22% 33% 27% 35%
b ab abc abc abcdeg abcde abcdeg

Somewhat disagree (2.0) 243 194 355 322 440 366 337 353
11% 9% 17% 15% 21% 17% 16% 17%

b ab ab abcdfgh ab ab ab

Neither agree nor disagree (3.0) 529 536 608 444 540 509 524 470
25% 25% 29% 21% 25% 24% 25% 22%
dh dh abdefgh dh d d

Somewhat agree (4.0) 566 609 377 523 389 248 293 237
27% 29% 18% 25% 18% 12% 14% 11%

cefgh cdefgh fgh cefgh fgh fh

Strongly Agree (5.0) 487 457 233 324 236 196 322 234
23% 21% 11% 15% 11% 9% 15% 11%

cdefgh cdefgh cefh f cefh

Don't know 139 202 171 78 67 114 84 80
7% 9% 8% 4% 3% 5% 4% 4%

degh adefgh defgh degh

SUM: Agree 1053 1066 610 847 625 444 616 471
49% 50% 29% 40% 29% 21% 29% 22%

cdefgh cdefgh fh cefgh fh fh

SUM: Disagree 409 325 741 762 898 1062 906 1109
19% 15% 35% 36% 42% 50% 43% 52%

b ab ab abcd abcdeg abcd abcdeg

NET: Agree 30 35 -6 4 -13 -29 -14 -30
d ad

Base for stats 1991 1928 1959 2052 2063 2016 2046 2050
Mean Score 3.48 3.55 2.85 2.99 2.76 2.45 2.74 2.43

cdefgh cdefgh efgh cefgh fh fh
Standard Deviation 1.218 1.154 1.272 1.379 1.300 1.330 1.408 1.378
Standard Error .027 .026 .029 .031 .029 .030 .031 .031

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ5. To what extent do you agree or disagree with the following statements?
BASE: All respondents

Statements

 Encouraging
people to

report their
neighbours for

breaking
COVID-19
regulations
does more

overall harm
than good

 When the
national

lockdown in
England ends

on 2
December, the

government
should commit

to
reintroducing
a regional tier

system for
managing
COVID-19
rather than

extending the
national

lockdown

 I would inform
the police if I

thought a
neighbour was

breaking
COVID-19
regulations

 My mental
health has

suffered as a
result of the
COVID-19
restrictions

 My physical
health has

suffered as a
result of the
COVID-19
restrictions

 I won't use
the NHS

Covid App
because of

the risk that I
could be told
to self-isolate

 I won't use
the NHS

Covid App
because I

don't want to
share my data

with the
Government

 I won't use
the NHS

Covid App
because I

can't or don't
know how to

download/use
it

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h

Unweighted Total 2130 2130 2130 2130 2130 2130 2130 2130

Total 2130 2130 2130 2130 2130 2130 2130 2130
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Error variance * * * * * * * *

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ5_1. Encouraging people to report their neighbours for breaking COVID-19 regulations does more overall harm than good: To what extent do you agree or 
disagree with the following statements?
BASE: All respondents

Gender Age
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  NET: 18-34  NET: 35-54  NET: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 2130 1011 1119 372 448 355 355 362 238 820 710 600

Total 2130 1039 1091 236 368 341 377 315 492 605 718 807
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly disagree (1.0) 166 101 65 17 28 17 21 24 58 45 39 82
8% 10% 6% 7% 8% 5% 6% 8% 12% 7% 5% 10%

b cdgh cdh

Somewhat disagree (2.0) 243 139 105 31 47 50 35 34 46 78 85 80
11% 13% 10% 13% 13% 15% 9% 11% 9% 13% 12% 10%

b di

Neither agree nor disagree (3.0) 529 247 282 68 97 82 97 68 117 164 179 185
25% 24% 26% 29% 26% 24% 26% 22% 24% 27% 25% 23%

ei e

Somewhat agree (4.0) 566 254 313 57 92 90 85 87 155 150 175 242
27% 24% 29% 24% 25% 26% 23% 28% 31% 25% 24% 30%

a dgh dgh

Strongly Agree (5.0) 487 235 252 40 82 82 110 83 91 122 191 174
23% 23% 23% 17% 22% 24% 29% 26% 18% 20% 27% 22%

a a abfgi afg afgi

Don't know 139 64 75 23 23 20 29 18 25 46 49 44
7% 6% 7% 10% 6% 6% 8% 6% 5% 8% 7% 5%

efi

SUM: Agree 1053 488 565 97 174 171 195 170 246 271 366 416
49% 47% 52% 41% 47% 50% 52% 54% 50% 45% 51% 52%

a a ag ag a ag ag

SUM: Disagree 409 240 169 48 75 68 56 58 104 123 124 162
19% 23% 16% 20% 20% 20% 15% 19% 21% 20% 17% 20%

b d d d d d

NET: Agree 30 24 36 21 27 30 37 36 29 24 34 31
a a ag abfg abg a abg ag

Base for stats 1991 975 1016 213 346 320 348 297 467 559 668 764
Mean Score 3.48 3.39 3.57 3.33 3.44 3.52 3.65 3.57 3.37 3.40 3.59 3.45

a a abfgi ag afgi
Standard Deviation 1.218 1.276 1.154 1.172 1.219 1.184 1.196 1.238 1.252 1.201 1.191 1.250
Standard Error .027 .042 .036 .064 .059 .065 .066 .067 .084 .044 .046 .053
Error variance * * * * * * * * .01 * * *

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ5_1. Encouraging people to report their neighbours for breaking COVID-19 regulations does more overall harm than good: To what extent do you agree or 
disagree with the following statements?
BASE: All respondents

Regions Social grade Work sector

Total
 Northern
Ireland  Scotland  North-West  North-East

 Yorkshire
and the
Humber  Wales

 West
Midlands

 East
Midlands  South-West  South-East  Eastern  London

 NET:
England  ABC1  C2DE Public  Private

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  a  b  a  b

Unweighted Total 2130 49 144 251 114 188 115 212 156 186 284 134 297 1822 1118 1012 465 667

Total 2130 64 180 238 87 174 103 184 151 184 289 198 279 1783 1180 950 424 647
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly disagree (1.0) 166 7 20 10 3 13 10 18 12 15 26 10 22 129 86 80 26 47
8% 11% 11% 4% 4% 7% 10% 10% 8% 8% 9% 5% 8% 7% 7% 8% 6% 7%

c cd c cd c

Somewhat disagree (2.0) 243 10 16 19 9 19 13 22 14 23 34 30 35 205 147 96 68 71
11% 16% 9% 8% 10% 11% 12% 12% 9% 13% 12% 15% 13% 11% 12% 10% 16% 11%

c b

Neither agree nor disagree (3.0) 529 16 45 47 24 61 24 40 46 42 73 42 68 443 291 237 106 146
25% 24% 25% 20% 27% 35% 24% 22% 30% 23% 25% 21% 24% 25% 25% 25% 25% 23%

bcfgijklm c

Somewhat agree (4.0) 566 12 57 74 27 36 29 56 35 51 70 49 70 469 318 248 104 172
27% 18% 31% 31% 31% 21% 28% 31% 24% 28% 24% 25% 25% 26% 27% 26% 25% 27%

e e e e

Strongly Agree (5.0) 487 18 35 67 16 37 25 38 37 39 62 46 68 410 263 224 99 164
23% 28% 20% 28% 18% 21% 24% 20% 25% 21% 22% 23% 24% 23% 22% 24% 23% 25%

d

Don't know 139 2 8 20 8 7 3 9 7 14 24 21 17 126 74 65 19 48
7% 3% 4% 8% 9% 4% 3% 5% 5% 7% 8% 11% 6% 7% 6% 7% 5% 7%

befh a

SUM: Agree 1053 29 92 142 43 73 53 94 73 90 132 95 138 879 581 472 203 336
49% 46% 51% 60% 49% 42% 52% 51% 48% 49% 46% 48% 49% 49% 49% 50% 48% 52%

ehijklm

SUM: Disagree 409 17 35 29 12 32 23 41 26 38 60 40 57 334 234 176 95 117
19% 27% 20% 12% 14% 18% 22% 22% 17% 21% 21% 20% 20% 19% 20% 18% 22% 18%

c c c c c c c c c

NET: Agree 30 19 31 47 35 24 30 29 31 29 25 28 29 31 29 31 26 34
abdefghijklm aej e a

Base for stats 1991 62 172 218 79 166 100 175 144 170 265 177 262 1657 1106 885 405 599
Mean Score 3.48 3.36 3.42 3.78 3.54 3.39 3.45 3.41 3.50 3.45 3.41 3.51 3.49 3.50 3.47 3.50 3.45 3.56

abefghijklm
Standard Deviation 1.218 1.360 1.236 1.118 1.067 1.176 1.266 1.253 1.211 1.227 1.251 1.206 1.239 1.209 1.208 1.231 1.213 1.225
Standard Error .027 .198 .106 .074 .105 .088 .121 .088 .099 .094 .078 .110 .074 .029 .037 .040 .058 .049
Error variance * .04 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 * * * * *

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ5_1. Encouraging people to report their neighbours for breaking COVID-19 regulations does more overall harm than good: To what extent do you agree or 
disagree with the following statements?
BASE: All respondents

Children at home Disability self-ID EU Ref 2016 GE 2019 Voting intention
Total Yes  No Yes  No Leave  Remain Lab  Con  LD  SNP  Other Lab  Con  LD  SNP  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  a  b  a  b  c  d  e  a  b  c  d  e

Unweighted Total 2130 748 1319 722 1316 656 650 508 563 111 43 88 558 492 105 49 129

Total 2130 663 1419 677 1376 769 710 474 691 128 58 99 521 602 108 64 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly disagree (1.0) 166 35 124 52 110 77 43 19 70 12 9 12 29 58 8 7 15
8% 5% 9% 8% 8% 10% 6% 4% 10% 9% 15% 12% 6% 10% 8% 11% 11%

a b a a a a a a

Somewhat disagree (2.0) 243 92 142 83 149 92 58 57 80 9 - 8 60 72 9 2 15
11% 14% 10% 12% 11% 12% 8% 12% 12% 7% - 8% 11% 12% 9% 4% 11%

b b d d

Neither agree nor disagree (3.0) 529 182 334 158 350 152 192 107 157 36 9 24 119 137 26 12 34
25% 27% 24% 23% 25% 20% 27% 23% 23% 28% 15% 24% 23% 23% 25% 18% 25%

b a

Somewhat agree (4.0) 566 150 411 195 353 218 191 131 189 38 19 25 152 179 33 25 29
27% 23% 29% 29% 26% 28% 27% 28% 27% 30% 33% 25% 29% 30% 31% 38% 21%

a e

Strongly Agree (5.0) 487 184 295 156 319 195 180 130 163 24 19 25 133 132 29 16 37
23% 28% 21% 23% 23% 25% 25% 28% 24% 19% 33% 25% 25% 22% 27% 24% 27%

b

Don't know 139 20 112 33 93 34 47 29 32 8 2 5 29 24 1 3 6
7% 3% 8% 5% 7% 4% 7% 6% 5% 6% 3% 5% 6% 4% 1% 5% 4%

a

SUM: Agree 1053 334 706 351 672 413 370 262 352 62 39 50 285 311 62 40 66
49% 50% 50% 52% 49% 54% 52% 55% 51% 49% 67% 50% 55% 52% 58% 62% 49%

bc

SUM: Disagree 409 126 267 135 260 169 101 76 150 21 9 20 88 130 18 10 30
19% 19% 19% 20% 19% 22% 14% 16% 22% 17% 15% 20% 17% 22% 17% 15% 22%

b a

NET: Agree 30 31 31 32 30 32 38 39 29 32 51 30 38 30 41 48 27
a b bce be be be

Base for stats 1991 643 1307 644 1282 735 664 445 658 120 56 94 492 577 107 61 130
Mean Score 3.48 3.56 3.47 3.50 3.48 3.49 3.61 3.67 3.45 3.44 3.71 3.45 3.61 3.44 3.61 3.64 3.45

b b
Standard Deviation 1.218 1.196 1.221 1.218 1.224 1.289 1.160 1.151 1.274 1.190 1.369 1.322 1.172 1.248 1.205 1.237 1.320
Standard Error .027 .045 .035 .047 .035 .052 .047 .052 .055 .117 .214 .144 .051 .058 .119 .182 .118
Error variance * * * * * * * * * .01 .05 .02 * * .01 .03 .01

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ5_2. When the national lockdown in England ends on 2 December, the government should commit to reintroducing a regional tier system for managing COVID-
19 rather than extending the national lockdown: To what extent do you agree or disagree with the following statements?
BASE: All respondents

Gender Age
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  NET: 18-34  NET: 35-54  NET: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 2130 1011 1119 372 448 355 355 362 238 820 710 600

Total 2130 1039 1091 236 368 341 377 315 492 605 718 807
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly disagree (1.0) 132 77 55 16 19 20 21 28 27 35 41 55
6% 7% 5% 7% 5% 6% 6% 9% 5% 6% 6% 7%

b b

Somewhat disagree (2.0) 194 107 87 29 45 33 27 23 36 74 60 59
9% 10% 8% 12% 12% 10% 7% 7% 7% 12% 8% 7%

dehi defhi defhi

Neither agree nor disagree (3.0) 536 279 258 73 100 93 96 75 99 173 189 174
25% 27% 24% 31% 27% 27% 26% 24% 20% 29% 26% 22%

efi fi fi fi i

Somewhat agree (4.0) 609 268 341 52 110 95 110 88 154 162 205 242
29% 26% 31% 22% 30% 28% 29% 28% 31% 27% 29% 30%

a a a a a a

Strongly Agree (5.0) 457 228 229 45 66 67 84 68 128 111 151 195
21% 22% 21% 19% 18% 20% 22% 21% 26% 18% 21% 24%

abg bg

Don't know 202 81 122 21 29 33 38 33 49 49 71 82
9% 8% 11% 9% 8% 10% 10% 11% 10% 8% 10% 10%

a

SUM: Agree 1066 496 570 98 176 161 194 156 281 273 356 437
50% 48% 52% 41% 48% 47% 52% 49% 57% 45% 50% 54%

a ag a abcgh a abcg

SUM: Disagree 325 184 141 45 65 53 48 51 63 109 102 114
15% 18% 13% 19% 18% 16% 13% 16% 13% 18% 14% 14%

b dfhi dhi

NET: Agree 35 30 39 22 30 32 39 33 44 27 35 40
a a a abg ag abcegh ag abceg

Base for stats 1928 959 969 216 340 308 339 282 443 556 647 725
Mean Score 3.55 3.48 3.62 3.38 3.46 3.50 3.61 3.51 3.72 3.43 3.56 3.64

a ag abceg ag abg
Standard Deviation 1.154 1.197 1.107 1.171 1.118 1.138 1.129 1.223 1.142 1.138 1.134 1.178
Standard Error .026 .039 .035 .063 .055 .064 .063 .068 .078 .041 .045 .051
Error variance * * * * * * * * .01 * * *

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ5_2. When the national lockdown in England ends on 2 December, the government should commit to reintroducing a regional tier system for managing COVID-
19 rather than extending the national lockdown: To what extent do you agree or disagree with the following statements?
BASE: All respondents

Regions Social grade Work sector

Total
 Northern
Ireland  Scotland  North-West  North-East

 Yorkshire
and the
Humber  Wales

 West
Midlands

 East
Midlands  South-West  South-East  Eastern  London

 NET:
England  ABC1  C2DE Public  Private

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  a  b  a  b

Unweighted Total 2130 49 144 251 114 188 115 212 156 186 284 134 297 1822 1118 1012 465 667

Total 2130 64 180 238 87 174 103 184 151 184 289 198 279 1783 1180 950 424 647
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly disagree (1.0) 132 6 3 30 7 19 9 7 12 6 5 10 16 113 68 63 27 43
6% 9% 2% 13% 8% 11% 9% 4% 8% 4% 2% 5% 6% 6% 6% 7% 6% 7%

bj bgijklm bj bgijlm bj bj j j bj

Somewhat disagree (2.0) 194 5 15 22 11 11 15 24 9 18 19 17 26 158 123 70 34 56
9% 8% 8% 9% 12% 6% 14% 13% 6% 10% 7% 9% 9% 9% 10% 7% 8% 9%

ehjm ehjm b

Neither agree nor disagree (3.0) 536 25 44 61 25 40 28 38 38 43 74 47 74 439 288 248 107 148
25% 40% 25% 26% 28% 23% 27% 21% 25% 23% 26% 24% 27% 25% 24% 26% 25% 23%

bcegijkm

Somewhat agree (4.0) 609 18 63 52 21 52 32 67 49 48 92 47 68 496 338 271 137 204
29% 28% 35% 22% 24% 30% 31% 36% 33% 26% 32% 24% 24% 28% 29% 29% 32% 31%

ckl cdiklm c cl c

Strongly Agree (5.0) 457 7 32 50 18 38 14 29 32 44 72 48 74 405 262 195 98 131
21% 11% 18% 21% 21% 22% 13% 16% 21% 24% 25% 24% 26% 23% 22% 21% 23% 20%

fg afg fg abfg fg

Don't know 202 2 22 23 5 14 6 19 10 24 28 28 21 172 100 102 21 65
9% 4% 12% 9% 6% 8% 6% 10% 7% 13% 10% 14% 7% 10% 8% 11% 5% 10%

fl adfhl a

SUM: Agree 1066 25 95 102 39 90 46 96 81 92 163 95 142 901 600 466 235 334
50% 39% 53% 43% 45% 52% 44% 52% 54% 50% 57% 48% 51% 51% 51% 49% 55% 52%

c c acdf c

SUM: Disagree 325 11 19 52 18 30 24 31 21 25 24 28 42 271 192 134 61 100
15% 17% 10% 22% 21% 17% 23% 17% 14% 13% 8% 14% 15% 15% 16% 14% 14% 15%

j bhijlm bj j bhijm j j j

NET: Agree 35 22 42 21 24 35 21 35 40 37 48 34 36 35 35 35 41 36
acdf cf cdf acdf acdf acdefgiklm cf cdf acdf

Base for stats 1928 62 158 215 81 160 97 165 140 160 262 170 258 1611 1080 848 403 582
Mean Score 3.55 3.24 3.66 3.32 3.39 3.50 3.27 3.52 3.57 3.65 3.79 3.62 3.61 3.57 3.56 3.55 3.61 3.55

acf f acf acdefgm cf cf cf
Standard Deviation 1.154 1.086 .978 1.317 1.224 1.258 1.166 1.077 1.161 1.119 .992 1.177 1.179 1.169 1.158 1.150 1.141 1.157
Standard Error .026 .160 .087 .087 .119 .096 .112 .078 .097 .088 .062 .110 .071 .029 .036 .038 .054 .047
Error variance * .03 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 * .01 .01 * * * * *

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ5_2. When the national lockdown in England ends on 2 December, the government should commit to reintroducing a regional tier system for managing COVID-
19 rather than extending the national lockdown: To what extent do you agree or disagree with the following statements?
BASE: All respondents

Children at home Disability self-ID EU Ref 2016 GE 2019 Voting intention
Total Yes  No Yes  No Leave  Remain Lab  Con  LD  SNP  Other Lab  Con  LD  SNP  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  a  b  a  b  c  d  e  a  b  c  d  e

Unweighted Total 2130 748 1319 722 1316 656 650 508 563 111 43 88 558 492 105 49 129

Total 2130 663 1419 677 1376 769 710 474 691 128 58 99 521 602 108 64 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly disagree (1.0) 132 45 82 52 75 59 29 31 37 7 1 9 26 26 5 1 13
6% 7% 6% 8% 5% 8% 4% 7% 5% 5% 1% 9% 5% 4% 5% 1% 9%

b b b

Somewhat disagree (2.0) 194 71 115 72 111 53 59 45 45 13 4 7 52 42 5 7 11
9% 11% 8% 11% 8% 7% 8% 10% 6% 10% 6% 7% 10% 7% 5% 10% 8%

b

Neither agree nor disagree (3.0) 536 177 345 176 333 164 180 121 134 30 18 30 138 108 31 18 38
25% 27% 24% 26% 24% 21% 25% 26% 19% 24% 31% 31% 26% 18% 29% 27% 28%

b b b b b

Somewhat agree (4.0) 609 180 425 160 437 217 230 137 220 33 19 31 159 202 35 21 45
29% 27% 30% 24% 32% 28% 32% 29% 32% 26% 33% 32% 30% 34% 32% 33% 33%

a

Strongly Agree (5.0) 457 149 299 160 289 210 137 90 199 31 12 15 102 181 25 13 18
21% 22% 21% 24% 21% 27% 19% 19% 29% 25% 21% 15% 20% 30% 23% 20% 13%

b ae ae e

Don't know 202 41 154 57 130 66 75 51 56 14 4 6 46 42 6 6 13
9% 6% 11% 8% 9% 9% 11% 11% 8% 11% 7% 6% 9% 7% 6% 9% 9%

a

SUM: Agree 1066 329 723 320 726 427 367 226 419 64 32 46 260 383 60 34 62
50% 50% 51% 47% 53% 55% 52% 48% 61% 50% 55% 47% 50% 64% 56% 53% 46%

a ace ae

SUM: Disagree 325 116 197 125 186 112 88 76 82 19 4 16 78 68 10 7 23
15% 17% 14% 18% 14% 15% 12% 16% 12% 15% 7% 16% 15% 11% 10% 11% 17%

b b b

NET: Agree 35 32 37 29 39 41 39 32 49 35 48 30 35 52 46 42 29
a a ace a ae ae

Base for stats 1928 622 1265 620 1246 703 635 423 635 114 54 93 476 559 101 59 124
Mean Score 3.55 3.51 3.59 3.49 3.61 3.66 3.61 3.49 3.79 3.61 3.73 3.39 3.54 3.84 3.69 3.67 3.36

a ae ae e
Standard Deviation 1.154 1.182 1.134 1.228 1.116 1.216 1.062 1.152 1.135 1.171 .931 1.152 1.106 1.102 1.068 .977 1.143
Standard Error .026 .045 .033 .048 .032 .050 .044 .054 .050 .118 .151 .126 .049 .051 .108 .149 .105
Error variance * * * * * * * * * .01 .02 .02 * * .01 .02 .01

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ5_3. I would inform the police if I thought a neighbour was breaking COVID-19 regulations: To what extent do you agree or disagree with the following 
statements?
BASE: All respondents

Gender Age
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  NET: 18-34  NET: 35-54  NET: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 2130 1011 1119 372 448 355 355 362 238 820 710 600

Total 2130 1039 1091 236 368 341 377 315 492 605 718 807
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly disagree (1.0) 386 184 202 37 55 53 74 76 91 92 127 168
18% 18% 19% 16% 15% 16% 20% 24% 19% 15% 18% 21%

abcgh bcg

Somewhat disagree (2.0) 355 150 205 38 45 63 71 54 85 83 133 139
17% 14% 19% 16% 12% 18% 19% 17% 17% 14% 19% 17%

a bg bg bg b

Neither agree nor disagree (3.0) 608 304 304 73 102 79 111 93 149 175 191 242
29% 29% 28% 31% 28% 23% 30% 29% 30% 29% 27% 30%

c c c

Somewhat agree (4.0) 377 204 173 45 87 78 60 39 67 132 139 106
18% 20% 16% 19% 24% 23% 16% 12% 14% 22% 19% 13%

b ei defi defi defi efi

Strongly Agree (5.0) 233 137 96 23 45 48 37 25 56 68 84 81
11% 13% 9% 10% 12% 14% 10% 8% 11% 11% 12% 10%

b e

Don't know 171 60 111 20 35 20 24 28 44 55 44 72
8% 6% 10% 9% 9% 6% 6% 9% 9% 9% 6% 9%

a h h

SUM: Agree 610 341 269 68 132 126 97 64 123 200 223 187
29% 33% 25% 29% 36% 37% 26% 20% 25% 33% 31% 23%

b ei adefi adefi defi ei

SUM: Disagree 741 334 407 75 100 115 145 130 176 175 260 307
35% 32% 37% 32% 27% 34% 38% 41% 36% 29% 36% 38%

a b bg abcg bg bg abg

NET: Agree -6 1 -13 -3 9 3 -13 -21 -11 4 -5 -15
cg

Base for stats 1959 980 980 216 334 321 353 287 448 550 674 735
Mean Score 2.85 2.96 2.75 2.90 3.07 3.02 2.76 2.59 2.80 3.00 2.88 2.72

b ei defhi dei defi ei
Standard Deviation 1.272 1.294 1.242 1.223 1.260 1.303 1.254 1.254 1.272 1.247 1.283 1.268
Standard Error .029 .042 .039 .066 .062 .072 .069 .069 .087 .046 .050 .054
Error variance * * * * * .01 * * .01 * * *

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ5_3. I would inform the police if I thought a neighbour was breaking COVID-19 regulations: To what extent do you agree or disagree with the following 
statements?
BASE: All respondents

Regions Social grade Work sector

Total
 Northern
Ireland  Scotland  North-West  North-East

 Yorkshire
and the
Humber  Wales

 West
Midlands

 East
Midlands  South-West  South-East  Eastern  London

 NET:
England  ABC1  C2DE Public  Private

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  a  b  a  b

Unweighted Total 2130 49 144 251 114 188 115 212 156 186 284 134 297 1822 1118 1012 465 667

Total 2130 64 180 238 87 174 103 184 151 184 289 198 279 1783 1180 950 424 647
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly disagree (1.0) 386 21 34 66 15 27 21 22 27 31 47 32 44 311 192 194 60 123
18% 33% 19% 28% 17% 16% 20% 12% 18% 17% 16% 16% 16% 17% 16% 20% 14% 19%

deghijklm deghijklm g a a

Somewhat disagree (2.0) 355 8 26 32 18 38 17 47 15 28 37 34 54 304 217 138 68 100
17% 13% 15% 14% 21% 22% 16% 26% 10% 15% 13% 17% 19% 17% 18% 14% 16% 16%

hj chj bcfhijm hj h b

Neither agree nor disagree (3.0) 608 15 49 56 32 48 34 62 51 55 93 43 69 510 325 283 101 192
29% 24% 27% 24% 37% 28% 33% 34% 34% 30% 32% 22% 25% 29% 28% 30% 24% 30%

ckl k ckl ckl ckl a

Somewhat agree (4.0) 377 9 40 40 10 35 11 24 28 37 52 36 53 316 242 135 119 112
18% 15% 22% 17% 12% 20% 11% 13% 18% 20% 18% 18% 19% 18% 20% 14% 28% 17%

dfg df f f b b

Strongly Agree (5.0) 233 7 20 25 5 13 14 15 22 18 31 26 36 192 120 114 50 72
11% 11% 11% 10% 6% 8% 14% 8% 15% 10% 11% 13% 13% 11% 10% 12% 12% 11%

d deg d

Don't know 171 3 10 18 7 11 7 13 8 16 28 28 22 151 84 86 27 48
8% 5% 6% 8% 8% 6% 6% 7% 5% 9% 10% 14% 8% 8% 7% 9% 6% 7%

bcefghlm

SUM: Agree 610 16 60 65 15 49 25 39 50 55 84 62 90 508 361 249 169 184
29% 26% 34% 27% 17% 28% 25% 21% 33% 30% 29% 31% 32% 28% 31% 26% 40% 28%

dg d d dg d d dg dg dg b b

SUM: Disagree 741 29 60 98 33 66 37 69 42 58 84 65 98 615 409 332 128 224
35% 46% 34% 41% 38% 38% 36% 38% 28% 32% 29% 33% 35% 34% 35% 35% 30% 35%

hj hijm j j

NET: Agree -6 -20 * -14 -21 -10 -12 -16 5 -2 * -2 -3 -6 -4 -9 10 -6

Base for stats 1959 61 170 219 80 163 97 171 143 168 261 170 257 1632 1096 864 397 599
Mean Score 2.85 2.56 2.92 2.66 2.65 2.81 2.81 2.78 3.02 2.90 2.94 2.95 2.94 2.86 2.89 2.81 3.08 2.85

acd cd cd c b
Standard Deviation 1.272 1.398 1.295 1.372 1.115 1.193 1.308 1.115 1.297 1.245 1.244 1.327 1.293 1.262 1.243 1.307 1.256 1.279
Standard Error .029 .208 .113 .090 .109 .090 .128 .080 .106 .096 .078 .122 .078 .031 .039 .043 .060 .051
Error variance * .04 .01 .01 .01 .01 .02 .01 .01 .01 .01 .01 .01 * * * * *

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ5_3. I would inform the police if I thought a neighbour was breaking COVID-19 regulations: To what extent do you agree or disagree with the following 
statements?
BASE: All respondents

Children at home Disability self-ID EU Ref 2016 GE 2019 Voting intention
Total Yes  No Yes  No Leave  Remain Lab  Con  LD  SNP  Other Lab  Con  LD  SNP  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  a  b  a  b  c  d  e  a  b  c  d  e

Unweighted Total 2130 748 1319 722 1316 656 650 508 563 111 43 88 558 492 105 49 129

Total 2130 663 1419 677 1376 769 710 474 691 128 58 99 521 602 108 64 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly disagree (1.0) 386 107 272 121 249 155 134 114 103 15 17 34 110 74 10 15 41
18% 16% 19% 18% 18% 20% 19% 24% 15% 11% 30% 34% 21% 12% 9% 23% 30%

bc bc abc bc bc abc

Somewhat disagree (2.0) 355 103 243 115 233 144 115 82 119 26 11 7 88 114 13 11 20
17% 15% 17% 17% 17% 19% 16% 17% 17% 20% 18% 7% 17% 19% 12% 17% 15%

e e e

Neither agree nor disagree (3.0) 608 185 407 170 407 203 204 128 189 51 13 26 144 156 43 15 36
29% 28% 29% 25% 30% 26% 29% 27% 27% 40% 22% 26% 28% 26% 40% 23% 26%

a abde abde

Somewhat agree (4.0) 377 155 217 129 242 120 134 77 133 19 10 17 95 132 21 13 18
18% 23% 15% 19% 18% 16% 19% 16% 19% 15% 17% 17% 18% 22% 19% 21% 13%

b e

Strongly Agree (5.0) 233 85 143 87 139 99 62 42 98 9 5 11 50 83 16 8 18
11% 13% 10% 13% 10% 13% 9% 9% 14% 7% 9% 11% 10% 14% 15% 12% 13%

b ac a

Don't know 171 29 137 55 106 48 62 31 50 9 2 5 35 42 5 2 3
8% 4% 10% 8% 8% 6% 9% 7% 7% 7% 4% 5% 7% 7% 5% 3% 3%

a

SUM: Agree 610 239 360 216 381 219 196 119 231 27 15 27 145 215 37 21 36
29% 36% 25% 32% 28% 28% 28% 25% 33% 21% 26% 28% 28% 36% 34% 33% 26%

b b ac ae

SUM: Disagree 741 210 515 236 483 299 249 196 222 41 28 41 198 188 23 26 61
35% 32% 36% 35% 35% 39% 35% 41% 32% 32% 48% 41% 38% 31% 22% 41% 45%

a b b bc c c bc

NET: Agree -6 4 -11 -3 -7 -10 -8 -16 1 -11 -23 -14 -10 5 12 -8 -18
b

Base for stats 1959 634 1282 622 1270 721 649 443 641 119 56 94 487 560 103 62 133
Mean Score 2.85 3.01 2.78 2.91 2.83 2.81 2.81 2.66 3.01 2.84 2.54 2.61 2.77 3.06 3.19 2.80 2.64

b ade ae ae
Standard Deviation 1.272 1.272 1.267 1.313 1.253 1.321 1.248 1.286 1.284 1.071 1.343 1.421 1.280 1.250 1.146 1.364 1.392
Standard Error .029 .048 .037 .051 .036 .053 .051 .059 .056 .106 .210 .154 .056 .058 .115 .201 .124
Error variance * * * * * * * * * .01 .04 .02 * * .01 .04 .02

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ5_4. My mental health has suffered as a result of the COVID-19 restrictions: To what extent do you agree or disagree with the following statements?
BASE: All respondents

Gender Age
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  NET: 18-34  NET: 35-54  NET: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 2130 1011 1119 372 448 355 355 362 238 820 710 600

Total 2130 1039 1091 236 368 341 377 315 492 605 718 807
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly disagree (1.0) 440 245 195 23 26 28 65 91 207 49 93 298
21% 24% 18% 10% 7% 8% 17% 29% 42% 8% 13% 37%

b abcg abcdgh abcdegh bcg abcdegh

Somewhat disagree (2.0) 322 159 163 23 50 42 56 53 98 73 98 151
15% 15% 15% 10% 14% 12% 15% 17% 20% 12% 14% 19%

a ag abcgh abcgh

Neither agree nor disagree (3.0) 444 241 203 61 77 77 73 57 100 137 150 156
21% 23% 19% 26% 21% 23% 19% 18% 20% 23% 21% 19%

b dei

Somewhat agree (4.0) 523 222 301 53 113 109 114 67 67 166 223 134
25% 21% 28% 22% 31% 32% 30% 21% 14% 27% 31% 17%

a fi aefi aefi aefi f efi aefi

Strongly Agree (5.0) 324 134 190 61 87 67 55 41 13 148 123 54
15% 13% 17% 26% 24% 20% 15% 13% 3% 24% 17% 7%

a defhi defhi efi fi fi defhi fi f

Don't know 78 38 40 16 15 18 14 8 6 32 32 14
4% 4% 4% 7% 4% 5% 4% 3% 1% 5% 4% 2%

defi fi fi efi fi

SUM: Agree 847 356 491 114 200 176 169 107 81 314 346 188
40% 34% 45% 48% 54% 52% 45% 34% 16% 52% 48% 23%

a efi defhi efi efi fi defi efi f

SUM: Disagree 762 404 357 46 76 69 121 143 306 122 191 449
36% 39% 33% 19% 21% 20% 32% 45% 62% 20% 27% 56%

b abcg abcdgh abcdegh abcg abcdegh

NET: Agree 4 -5 12 29 33 31 13 -11 -46 32 22 -32
dh dh dh dh d

Base for stats 2052 1001 1051 220 353 323 363 307 486 573 686 793
Mean Score 2.99 2.84 3.12 3.48 3.52 3.45 3.11 2.72 2.14 3.51 3.27 2.36

a defhi defhi defhi efi fi defhi efi f
Standard Deviation 1.379 1.369 1.375 1.281 1.215 1.203 1.335 1.423 1.190 1.240 1.286 1.315
Standard Error .031 .044 .042 .069 .059 .066 .072 .076 .078 .045 .049 .054
Error variance * * * * * * .01 .01 .01 * * *

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ5_4. My mental health has suffered as a result of the COVID-19 restrictions: To what extent do you agree or disagree with the following statements?
BASE: All respondents

Regions Social grade Work sector

Total
 Northern
Ireland  Scotland  North-West  North-East

 Yorkshire
and the
Humber  Wales

 West
Midlands

 East
Midlands  South-West  South-East  Eastern  London

 NET:
England  ABC1  C2DE Public  Private

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  a  b  a  b

Unweighted Total 2130 49 144 251 114 188 115 212 156 186 284 134 297 1822 1118 1012 465 667

Total 2130 64 180 238 87 174 103 184 151 184 289 198 279 1783 1180 950 424 647
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly disagree (1.0) 440 22 42 54 19 35 20 34 27 49 55 52 30 355 198 242 53 106
21% 35% 23% 23% 22% 20% 19% 19% 18% 27% 19% 26% 11% 20% 17% 25% 12% 16%

efghjlm l l l l l l l hjlm l l l a

Somewhat disagree (2.0) 322 13 33 29 13 22 16 29 19 36 36 26 51 260 176 146 63 89
15% 20% 19% 12% 15% 13% 15% 16% 12% 20% 12% 13% 18% 15% 15% 15% 15% 14%

cj c

Neither agree nor disagree (3.0) 444 10 27 50 12 51 25 34 37 37 66 37 59 382 245 199 93 121
21% 15% 15% 21% 13% 29% 24% 18% 25% 20% 23% 19% 21% 21% 21% 21% 22% 19%

abcdgiklm d bd d d

Somewhat agree (4.0) 523 11 40 58 26 41 19 58 44 31 74 50 70 453 319 204 131 187
25% 18% 22% 24% 30% 23% 18% 32% 29% 17% 26% 25% 25% 25% 27% 22% 31% 29%

fi fi fi i i i b

Strongly Agree (5.0) 324 8 29 39 13 16 20 24 18 25 50 27 56 267 198 126 73 116
15% 12% 16% 17% 15% 9% 20% 13% 12% 13% 17% 14% 20% 15% 17% 13% 17% 18%

e e e eghm e b

Don't know 78 * 9 8 4 9 3 4 6 6 9 6 13 65 45 33 11 28
4% 1% 5% 3% 4% 5% 3% 2% 4% 3% 3% 3% 5% 4% 4% 3% 3% 4%

SUM: Agree 847 19 69 97 39 56 39 82 62 55 124 77 126 720 517 331 204 303
40% 29% 38% 41% 45% 32% 38% 45% 41% 30% 43% 39% 45% 40% 44% 35% 48% 47%

i ei aei i ei aei ei b

SUM: Disagree 762 35 75 83 32 58 36 63 45 85 90 78 81 615 374 388 116 195
36% 55% 42% 35% 37% 33% 35% 34% 30% 46% 31% 39% 29% 35% 32% 41% 27% 30%

cdefghjlm hjl cefghjlm l a

NET: Agree 4 -26 -4 6 8 -1 3 10 11 -16 12 * 16 6 12 -6 21 17
fm fm cfm cdfm

Base for stats 2052 63 171 230 83 165 100 179 144 178 280 192 266 1718 1135 917 413 619
Mean Score 2.99 2.51 2.89 3.00 3.00 2.87 3.04 3.05 3.06 2.69 3.10 2.87 3.27 3.01 3.13 2.81 3.26 3.19

ai a ai ai ai ai abceikm ai b
Standard Deviation 1.379 1.434 1.443 1.418 1.431 1.268 1.407 1.342 1.294 1.396 1.371 1.428 1.297 1.366 1.348 1.398 1.273 1.359
Standard Error .031 .207 .124 .091 .138 .096 .134 .094 .106 .105 .083 .126 .077 .033 .041 .045 .060 .054
Error variance * .04 .02 .01 .02 .01 .02 .01 .01 .01 .01 .02 .01 * * * * *

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ5_4. My mental health has suffered as a result of the COVID-19 restrictions: To what extent do you agree or disagree with the following statements?
BASE: All respondents

Children at home Disability self-ID EU Ref 2016 GE 2019 Voting intention
Total Yes  No Yes  No Leave  Remain Lab  Con  LD  SNP  Other Lab  Con  LD  SNP  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  a  b  a  b  c  d  e  a  b  c  d  e

Unweighted Total 2130 748 1319 722 1316 656 650 508 563 111 43 88 558 492 105 49 129

Total 2130 663 1419 677 1376 769 710 474 691 128 58 99 521 602 108 64 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly disagree (1.0) 440 59 375 125 304 209 141 66 208 42 15 20 78 186 15 12 31
21% 9% 26% 18% 22% 27% 20% 14% 30% 32% 25% 20% 15% 31% 14% 19% 23%

a b a ae a ac a

Somewhat disagree (2.0) 322 103 213 84 227 114 107 66 110 18 6 9 73 98 18 10 14
15% 16% 15% 12% 17% 15% 15% 14% 16% 14% 11% 10% 14% 16% 17% 16% 10%

a

Neither agree nor disagree (3.0) 444 143 287 128 294 160 133 86 134 27 6 17 102 123 23 7 24
21% 22% 20% 19% 21% 21% 19% 18% 19% 21% 10% 17% 19% 21% 21% 10% 18%

Somewhat agree (4.0) 523 201 313 179 330 177 198 140 144 29 16 38 152 119 33 18 46
25% 30% 22% 26% 24% 23% 28% 30% 21% 23% 28% 38% 29% 20% 31% 28% 34%

b a b bc b b b

Strongly Agree (5.0) 324 132 181 140 173 93 112 98 81 11 15 11 104 61 16 15 21
15% 20% 13% 21% 13% 12% 16% 21% 12% 9% 25% 11% 20% 10% 15% 24% 15%

b b bce bce b b

Don't know 78 24 50 21 47 16 18 17 13 1 * 4 13 14 2 2 *
4% 4% 4% 3% 3% 2% 3% 4% 2% 1% 1% 4% 2% 2% 2% 3% *

SUM: Agree 847 334 494 319 503 270 310 239 225 40 31 49 256 181 49 33 67
40% 50% 35% 47% 37% 35% 44% 50% 33% 31% 53% 49% 49% 30% 46% 52% 49%

b b a bc bc bc b b b b

SUM: Disagree 762 163 588 209 531 322 248 132 318 59 21 29 151 283 34 23 45
36% 25% 41% 31% 39% 42% 35% 28% 46% 46% 36% 29% 29% 47% 32% 35% 33%

a a b ae ae ace

NET: Agree 4 26 -7 16 -2 -7 9 22 -13 -15 18 20 20 -17 14 16 17

Base for stats 2052 640 1369 656 1328 753 692 457 677 127 58 95 509 588 106 63 136
Mean Score 2.99 3.38 2.79 3.19 2.88 2.78 3.05 3.30 2.68 2.60 3.18 3.12 3.26 2.61 3.15 3.22 3.09

b b a bc bc bc b b b b
Standard Deviation 1.379 1.238 1.402 1.408 1.358 1.394 1.381 1.343 1.407 1.374 1.560 1.344 1.347 1.380 1.292 1.482 1.405
Standard Error .031 .046 .039 .053 .038 .055 .055 .061 .060 .132 .241 .145 .058 .063 .127 .216 .124
Error variance * * * * * * * * * .02 .06 .02 * * .02 .05 .02

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ5_5. My physical health has suffered as a result of the COVID-19 restrictions: To what extent do you agree or disagree with the following statements?
BASE: All respondents

Gender Age
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  NET: 18-34  NET: 35-54  NET: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 2130 1011 1119 372 448 355 355 362 238 820 710 600

Total 2130 1039 1091 236 368 341 377 315 492 605 718 807
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly disagree (1.0) 458 230 229 23 41 46 69 96 183 64 115 279
22% 22% 21% 10% 11% 14% 18% 31% 37% 11% 16% 35%

abg abcdgh abcdgh abg abcdgh

Somewhat disagree (2.0) 440 217 223 41 57 67 77 83 115 98 144 198
21% 21% 20% 17% 15% 20% 20% 26% 23% 16% 20% 25%

abcgh bg bg abg

Neither agree nor disagree (3.0) 540 256 284 73 98 78 100 65 126 171 179 191
25% 25% 26% 31% 27% 23% 27% 21% 26% 28% 25% 24%

cehi e

Somewhat agree (4.0) 389 202 187 51 100 71 80 45 43 151 150 88
18% 19% 17% 22% 27% 21% 21% 14% 9% 25% 21% 11%

efi cefhi efi efi f efi efi

Strongly Agree (5.0) 236 107 129 34 59 59 43 18 22 94 102 40
11% 10% 12% 15% 16% 17% 11% 6% 4% 15% 14% 5%

efi efi defi efi efi efi

Don't know 67 27 39 14 14 19 8 8 4 28 27 11
3% 3% 4% 6% 4% 6% 2% 3% 1% 5% 4% 1%

defi fi defi dfi fi

SUM: Agree 625 309 316 86 159 130 122 63 65 245 252 128
29% 30% 29% 36% 43% 38% 32% 20% 13% 40% 35% 16%

efi adefhi efi efi f defhi efi

SUM: Disagree 898 447 452 64 97 114 146 179 298 162 260 477
42% 43% 41% 27% 26% 33% 39% 57% 61% 27% 36% 59%

bg abg abcdgh abcdgh abg abcdgh

NET: Agree -13 -13 -13 9 17 5 -6 -37 -47 14 -1 -43
c ac ac

Base for stats 2063 1012 1051 223 355 322 369 307 489 577 690 796
Mean Score 2.76 2.74 2.78 3.14 3.23 3.09 2.86 2.37 2.19 3.19 2.97 2.26

defhi defhi defi efi defhi efi
Standard Deviation 1.300 1.296 1.304 1.199 1.233 1.318 1.274 1.230 1.163 1.220 1.298 1.192
Standard Error .029 .041 .040 .064 .060 .072 .068 .065 .076 .044 .050 .049
Error variance * * * * * .01 * * .01 * * *

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ5_5. My physical health has suffered as a result of the COVID-19 restrictions: To what extent do you agree or disagree with the following statements?
BASE: All respondents

Regions Social grade Work sector

Total
 Northern
Ireland  Scotland  North-West  North-East

 Yorkshire
and the
Humber  Wales

 West
Midlands

 East
Midlands  South-West  South-East  Eastern  London

 NET:
England  ABC1  C2DE Public  Private

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  a  b  a  b

Unweighted Total 2130 49 144 251 114 188 115 212 156 186 284 134 297 1822 1118 1012 465 667

Total 2130 64 180 238 87 174 103 184 151 184 289 198 279 1783 1180 950 424 647
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly disagree (1.0) 458 27 49 50 25 39 16 31 35 50 45 55 38 366 219 239 55 128
22% 42% 27% 21% 29% 22% 16% 17% 23% 27% 16% 28% 13% 21% 19% 25% 13% 20%

cefghijlm fgjl l fgjlm l l fgjlm fgjl l a a

Somewhat disagree (2.0) 440 8 55 44 14 41 15 39 31 38 68 38 49 361 250 191 83 131
21% 13% 31% 18% 16% 23% 15% 21% 20% 21% 24% 19% 18% 20% 21% 20% 19% 20%

acdfghiklm f

Neither agree nor disagree (3.0) 540 15 30 59 16 44 31 49 45 45 72 49 85 464 289 251 96 155
25% 24% 17% 25% 18% 25% 30% 27% 30% 25% 25% 25% 30% 26% 25% 26% 23% 24%

bd b bd bd b

Somewhat agree (4.0) 389 9 23 49 16 26 28 40 24 35 56 28 55 329 253 137 104 143
18% 13% 13% 21% 18% 15% 27% 22% 16% 19% 19% 14% 20% 18% 21% 14% 25% 22%

behkm b b

Strongly Agree (5.0) 236 4 17 26 12 19 11 20 14 10 38 21 42 203 139 97 78 64
11% 7% 10% 11% 14% 11% 11% 11% 9% 6% 13% 11% 15% 11% 12% 10% 19% 10%

i i i i i b

Don't know 67 * 5 11 4 6 2 5 2 5 10 7 10 59 31 35 7 26
3% 1% 3% 4% 5% 3% 2% 2% 1% 3% 3% 4% 4% 3% 3% 4% 2% 4%

a

SUM: Agree 625 13 41 75 28 45 39 60 38 45 94 49 98 532 391 234 183 206
29% 20% 23% 31% 32% 26% 38% 33% 25% 25% 33% 25% 35% 30% 33% 25% 43% 32%

abehik b b abehik b b

SUM: Disagree 898 35 104 93 39 79 31 70 65 88 114 93 87 728 468 430 138 260
42% 55% 58% 39% 45% 46% 30% 38% 43% 48% 39% 47% 31% 41% 40% 45% 33% 40%

cfgjlm cdefghjlm l fl fl fl fl l fl fl a a

NET: Agree -13 -35 -35 -8 -13 -20 7 -5 -18 -23 -7 -22 4 -11 -7 -21 11 -8

Base for stats 2063 63 175 227 83 168 101 179 149 178 280 191 269 1724 1149 915 417 621
Mean Score 2.76 2.29 2.46 2.81 2.72 2.68 3.02 2.89 2.68 2.54 2.90 2.60 3.06 2.79 2.86 2.63 3.16 2.81

abi abehik abik abik abcdehikm abi b b
Standard Deviation 1.300 1.331 1.295 1.308 1.448 1.296 1.231 1.255 1.258 1.244 1.278 1.336 1.256 1.296 1.290 1.301 1.307 1.282
Standard Error .029 .192 .110 .084 .139 .097 .117 .088 .101 .093 .077 .118 .074 .031 .039 .042 .061 .051
Error variance * .04 .01 .01 .02 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 * * * * *

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ5_5. My physical health has suffered as a result of the COVID-19 restrictions: To what extent do you agree or disagree with the following statements?
BASE: All respondents

Children at home Disability self-ID EU Ref 2016 GE 2019 Voting intention
Total Yes  No Yes  No Leave  Remain Lab  Con  LD  SNP  Other Lab  Con  LD  SNP  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  a  b  a  b  c  d  e  a  b  c  d  e

Unweighted Total 2130 748 1319 722 1316 656 650 508 563 111 43 88 558 492 105 49 129

Total 2130 663 1419 677 1376 769 710 474 691 128 58 99 521 602 108 64 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly disagree (1.0) 458 87 366 109 341 207 170 97 185 38 17 25 104 161 16 15 34
22% 13% 26% 16% 25% 27% 24% 20% 27% 30% 30% 25% 20% 27% 15% 23% 25%

a a a a ac

Somewhat disagree (2.0) 440 132 303 118 311 167 161 102 159 28 11 14 99 144 19 19 23
21% 20% 21% 17% 23% 22% 23% 22% 23% 22% 18% 15% 19% 24% 18% 30% 17%

a a

Neither agree nor disagree (3.0) 540 162 361 170 340 178 163 109 154 25 12 26 134 119 24 12 33
25% 24% 25% 25% 25% 23% 23% 23% 22% 19% 20% 26% 26% 20% 22% 18% 24%

b

Somewhat agree (4.0) 389 160 224 145 233 130 126 95 122 15 10 20 101 112 25 10 29
18% 24% 16% 21% 17% 17% 18% 20% 18% 12% 17% 20% 19% 19% 23% 15% 21%

b b c

Strongly Agree (5.0) 236 104 122 122 106 72 72 56 59 20 8 12 70 54 22 7 17
11% 16% 9% 18% 8% 9% 10% 12% 8% 16% 14% 12% 13% 9% 20% 11% 13%

b b b b b

Don't know 67 18 43 13 45 15 17 15 12 2 * 3 13 11 1 2 -
3% 3% 3% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 1% 3% -

SUM: Agree 625 264 346 267 339 202 199 151 181 35 18 32 171 166 47 17 46
29% 40% 24% 39% 25% 26% 28% 32% 26% 27% 31% 32% 33% 28% 44% 26% 34%

b b b abd

SUM: Disagree 898 219 669 227 652 374 331 199 345 66 28 39 203 306 35 34 58
42% 33% 47% 34% 47% 49% 47% 42% 50% 51% 49% 40% 39% 51% 33% 53% 42%

a a a ac ac

NET: Agree -13 7 -23 6 -23 -22 -19 -10 -24 -24 -18 -8 -6 -23 11 -27 -8

Base for stats 2063 645 1376 664 1330 754 693 459 679 126 58 97 509 591 106 63 136
Mean Score 2.76 3.10 2.59 3.08 2.59 2.59 2.67 2.81 2.57 2.61 2.66 2.78 2.87 2.58 3.16 2.59 2.79

b b b b abde
Standard Deviation 1.300 1.276 1.278 1.336 1.259 1.307 1.307 1.315 1.292 1.436 1.430 1.364 1.323 1.311 1.353 1.313 1.365
Standard Error .029 .047 .036 .050 .035 .052 .052 .059 .055 .138 .221 .146 .057 .060 .133 .192 .120
Error variance * * * * * * * * * .02 .05 .02 * * .02 .04 .01

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ5_6. I won't use the NHS Covid App because of the risk that I could be told to self-isolate: To what extent do you agree or disagree with the following 
statements?
BASE: All respondents

Gender Age
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  NET: 18-34  NET: 35-54  NET: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 2130 1011 1119 372 448 355 355 362 238 820 710 600

Total 2130 1039 1091 236 368 341 377 315 492 605 718 807
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly disagree (1.0) 696 309 388 49 73 77 133 123 241 122 210 365
33% 30% 36% 21% 20% 23% 35% 39% 49% 20% 29% 45%

a abcgh abcgh abcdegh abcg abcdgh

Somewhat disagree (2.0) 366 177 189 44 61 57 74 57 74 105 131 130
17% 17% 17% 19% 16% 17% 20% 18% 15% 17% 18% 16%

Neither agree nor disagree (3.0) 509 265 243 64 94 90 79 74 107 158 170 181
24% 26% 22% 27% 26% 27% 21% 23% 22% 26% 24% 22%

Somewhat agree (4.0) 248 137 111 41 70 51 39 21 25 111 91 46
12% 13% 10% 17% 19% 15% 10% 7% 5% 18% 13% 6%

b defhi defhi efi fi defhi efi

Strongly Agree (5.0) 196 106 90 22 49 45 30 27 24 71 74 51
9% 10% 8% 9% 13% 13% 8% 9% 5% 12% 10% 6%

f defi dfi dfi fi

Don't know 114 45 69 16 21 21 22 13 21 38 43 34
5% 4% 6% 7% 6% 6% 6% 4% 4% 6% 6% 4%

a

SUM: Agree 444 243 201 63 120 96 69 48 49 183 165 97
21% 23% 18% 27% 32% 28% 18% 15% 10% 30% 23% 12%

b defi defhi defi fi defhi efi

SUM: Disagree 1062 486 577 93 133 134 207 180 315 227 341 495
50% 47% 53% 39% 36% 39% 55% 57% 64% 37% 47% 61%

a abcgh abcgh abcdgh abcg abcdgh

NET: Agree -29 -23 -34 -13 -4 -11 -37 -42 -54 -7 -25 -49

Base for stats 2016 994 1021 220 347 320 355 302 471 567 675 773
Mean Score 2.45 2.55 2.34 2.74 2.89 2.78 2.32 2.25 1.97 2.83 2.54 2.08

b defhi defhi defhi fi f defhi defi
Standard Deviation 1.330 1.337 1.316 1.274 1.333 1.345 1.302 1.300 1.186 1.311 1.341 1.238
Standard Error .030 .043 .041 .068 .065 .074 .071 .070 .078 .047 .052 .052
Error variance * * * * * .01 .01 * .01 * * *

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ5_6. I won't use the NHS Covid App because of the risk that I could be told to self-isolate: To what extent do you agree or disagree with the following 
statements?
BASE: All respondents

Regions Social grade Work sector

Total
 Northern
Ireland  Scotland  North-West  North-East

 Yorkshire
and the
Humber  Wales

 West
Midlands

 East
Midlands  South-West  South-East  Eastern  London

 NET:
England  ABC1  C2DE Public  Private

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  a  b  a  b

Unweighted Total 2130 49 144 251 114 188 115 212 156 186 284 134 297 1822 1118 1012 465 667

Total 2130 64 180 238 87 174 103 184 151 184 289 198 279 1783 1180 950 424 647
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly disagree (1.0) 696 22 78 64 27 57 27 69 49 70 92 79 61 568 367 329 106 212
33% 35% 44% 27% 31% 33% 27% 37% 33% 38% 32% 40% 22% 32% 31% 35% 25% 33%

l cdefjlm l cfl l cfl l cfl l a

Somewhat disagree (2.0) 366 10 28 47 17 26 15 34 25 42 41 32 47 312 213 153 62 128
17% 16% 16% 20% 20% 15% 15% 18% 17% 23% 14% 16% 17% 18% 18% 16% 15% 20%

j a

Neither agree nor disagree (3.0) 509 17 35 59 23 39 30 36 41 37 72 42 79 428 266 243 96 139
24% 26% 19% 25% 26% 23% 29% 19% 27% 20% 25% 21% 28% 24% 23% 26% 23% 21%

bgi

Somewhat agree (4.0) 248 7 16 26 7 22 8 21 17 18 45 14 47 217 164 84 86 68
12% 11% 9% 11% 8% 13% 8% 12% 11% 10% 15% 7% 17% 12% 14% 9% 20% 11%

fk bdfikm b b

Strongly Agree (5.0) 196 4 17 23 7 22 16 20 15 8 20 10 32 159 112 84 63 62
9% 7% 10% 10% 9% 13% 16% 11% 10% 5% 7% 5% 11% 9% 10% 9% 15% 10%

i ijk ijkm i ik i b

Don't know 114 3 5 18 6 7 7 4 4 9 19 20 14 100 58 56 11 39
5% 5% 3% 8% 6% 4% 7% 2% 3% 5% 7% 10% 5% 6% 5% 6% 3% 6%

bgh g g g beghlm g a

SUM: Agree 444 11 33 49 15 44 24 42 31 26 65 24 79 375 276 168 148 130
21% 18% 19% 21% 17% 26% 23% 23% 21% 14% 22% 12% 28% 21% 23% 18% 35% 20%

k ik ik ik ik bcdikm ik b b

SUM: Disagree 1062 33 107 111 44 83 43 103 74 112 134 112 108 880 580 483 168 340
50% 51% 59% 47% 50% 48% 41% 56% 49% 61% 46% 56% 39% 49% 49% 51% 40% 53%

cefjlm l fjl l cefhjlm fl l a

NET: Agree -29 -34 -41 -26 -33 -22 -18 -33 -29 -47 -24 -44 -11 -28 -26 -33 -5 -32

Base for stats 2016 61 175 220 81 166 96 180 147 175 270 178 266 1683 1122 894 413 608
Mean Score 2.45 2.35 2.23 2.53 2.41 2.56 2.69 2.40 2.47 2.16 2.48 2.12 2.78 2.46 2.50 2.37 2.84 2.41

bik bik bik ik ik abcdghijkm ik b b
Standard Deviation 1.330 1.286 1.364 1.309 1.283 1.417 1.405 1.390 1.329 1.199 1.307 1.227 1.308 1.322 1.341 1.313 1.405 1.332
Standard Error .030 .190 .116 .086 .124 .107 .135 .097 .108 .091 .080 .112 .078 .032 .041 .043 .066 .053
Error variance * .04 .01 .01 .02 .01 .02 .01 .01 .01 .01 .01 .01 * * * * *

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ5_6. I won't use the NHS Covid App because of the risk that I could be told to self-isolate: To what extent do you agree or disagree with the following 
statements?
BASE: All respondents

Children at home Disability self-ID EU Ref 2016 GE 2019 Voting intention
Total Yes  No Yes  No Leave  Remain Lab  Con  LD  SNP  Other Lab  Con  LD  SNP  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  a  b  a  b  c  d  e  a  b  c  d  e

Unweighted Total 2130 748 1319 722 1316 656 650 508 563 111 43 88 558 492 105 49 129

Total 2130 663 1419 677 1376 769 710 474 691 128 58 99 521 602 108 64 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly disagree (1.0) 696 135 554 221 462 291 279 160 290 62 25 33 168 262 39 26 45
33% 20% 39% 33% 34% 38% 39% 34% 42% 48% 44% 33% 32% 44% 36% 40% 33%

a a ae ae

Somewhat disagree (2.0) 366 134 227 114 244 131 110 79 118 23 10 9 96 100 16 15 22
17% 20% 16% 17% 18% 17% 15% 17% 17% 18% 18% 9% 18% 17% 15% 23% 16%

b e

Neither agree nor disagree (3.0) 509 159 337 154 327 178 154 110 137 24 10 29 132 109 23 11 26
24% 24% 24% 23% 24% 23% 22% 23% 20% 19% 18% 29% 25% 18% 21% 17% 19%

b b

Somewhat agree (4.0) 248 118 123 82 159 74 83 59 69 11 5 14 53 64 16 3 20
12% 18% 9% 12% 12% 10% 12% 12% 10% 9% 8% 14% 10% 11% 15% 4% 15%

b

Strongly Agree (5.0) 196 89 102 80 105 63 57 48 50 6 7 11 55 39 12 8 21
9% 13% 7% 12% 8% 8% 8% 10% 7% 5% 12% 11% 11% 7% 11% 12% 15%

b b b b

Don't know 114 29 77 27 77 32 29 18 27 1 * 4 18 26 1 2 3
5% 4% 5% 4% 6% 4% 4% 4% 4% 1% 1% 4% 3% 4% 1% 3% 2%

SUM: Agree 444 206 224 161 265 137 139 107 119 18 11 25 108 104 29 11 41
21% 31% 16% 24% 19% 18% 20% 23% 17% 14% 20% 25% 21% 17% 27% 16% 30%

b b bc c b ab

SUM: Disagree 1062 269 781 335 706 422 388 238 408 85 36 41 264 363 55 41 66
50% 41% 55% 49% 51% 55% 55% 50% 59% 67% 62% 42% 51% 60% 51% 63% 49%

a ae ae e ae

NET: Agree -29 -9 -39 -26 -32 -37 -35 -28 -42 -53 -42 -17 -30 -43 -25 -47 -19

Base for stats 2016 634 1342 650 1298 737 682 455 664 127 57 95 503 576 107 63 133
Mean Score 2.45 2.83 2.25 2.52 2.38 2.31 2.31 2.47 2.20 2.03 2.25 2.60 2.46 2.16 2.50 2.23 2.62

b b bc bc b b b
Standard Deviation 1.330 1.335 1.285 1.385 1.297 1.311 1.332 1.357 1.303 1.222 1.406 1.393 1.335 1.297 1.413 1.370 1.466
Standard Error .030 .050 .036 .053 .037 .052 .053 .062 .056 .117 .217 .150 .058 .060 .139 .200 .130
Error variance * * * * * * * * * .01 .05 .02 * * .02 .04 .02

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ5_7. I won't use the NHS Covid App because I don't want to share my data with the Government: To what extent do you agree or disagree with the following 
statements?
BASE: All respondents

Gender Age
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  NET: 18-34  NET: 35-54  NET: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 2130 1011 1119 372 448 355 355 362 238 820 710 600

Total 2130 1039 1091 236 368 341 377 315 492 605 718 807
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly disagree (1.0) 569 258 311 38 59 62 107 103 200 98 169 303
27% 25% 29% 16% 16% 18% 28% 33% 41% 16% 23% 38%

abcg abcgh abcdgh abcg abcdgh

Somewhat disagree (2.0) 337 154 183 35 70 46 56 53 77 105 102 130
16% 15% 17% 15% 19% 14% 15% 17% 16% 17% 14% 16%

ch

Neither agree nor disagree (3.0) 524 265 259 68 84 93 93 65 122 151 186 187
25% 26% 24% 29% 23% 27% 25% 21% 25% 25% 26% 23%

e e

Somewhat agree (4.0) 293 155 139 48 77 56 42 27 44 124 98 71
14% 15% 13% 20% 21% 16% 11% 9% 9% 21% 14% 9%

defhi defhi defi defhi ei

Strongly Agree (5.0) 322 168 154 33 60 69 69 53 38 94 138 90
15% 16% 14% 14% 16% 20% 18% 17% 8% 15% 19% 11%

f fi afgi fi fi fi afgi

Don't know 84 39 45 15 19 15 10 15 11 33 25 26
4% 4% 4% 6% 5% 4% 3% 5% 2% 6% 3% 3%

dfhi dfi

SUM: Agree 616 323 293 81 137 125 111 79 82 218 236 161
29% 31% 27% 34% 37% 37% 30% 25% 17% 36% 33% 20%

b efi defi defi fi f defi efi

SUM: Disagree 906 412 494 73 129 108 163 156 277 203 271 433
43% 40% 45% 31% 35% 32% 43% 50% 56% 33% 38% 54%

a abcg abcgh abcdgh a abcdgh

NET: Agree -14 -9 -18 3 2 5 -14 -24 -40 3 -5 -34
bg

Base for stats 2046 1000 1046 222 350 326 367 300 481 572 693 782
Mean Score 2.74 2.82 2.66 3.01 3.02 3.08 2.76 2.58 2.26 3.02 2.91 2.38

b defi defi defi fi fi defi efi
Standard Deviation 1.408 1.408 1.404 1.293 1.338 1.384 1.462 1.473 1.296 1.320 1.434 1.375
Standard Error .031 .045 .043 .069 .065 .076 .079 .079 .085 .047 .055 .057
Error variance * * * * * .01 .01 .01 .01 * * *

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ5_7. I won't use the NHS Covid App because I don't want to share my data with the Government: To what extent do you agree or disagree with the following 
statements?
BASE: All respondents

Regions Social grade Work sector

Total
 Northern
Ireland  Scotland  North-West  North-East

 Yorkshire
and the
Humber  Wales

 West
Midlands

 East
Midlands  South-West  South-East  Eastern  London

 NET:
England  ABC1  C2DE Public  Private

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  a  b  a  b

Unweighted Total 2130 49 144 251 114 188 115 212 156 186 284 134 297 1822 1118 1012 465 667

Total 2130 64 180 238 87 174 103 184 151 184 289 198 279 1783 1180 950 424 647
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly disagree (1.0) 569 17 65 53 19 44 24 54 38 55 82 70 49 464 302 267 95 166
27% 26% 36% 22% 22% 25% 23% 30% 25% 30% 28% 35% 18% 26% 26% 28% 22% 26%

cdefhlm l l l l l cdflm l

Somewhat disagree (2.0) 337 10 21 36 18 31 8 35 26 43 43 23 43 298 206 131 65 114
16% 15% 12% 15% 21% 18% 8% 19% 17% 23% 15% 12% 15% 17% 17% 14% 15% 18%

bfk f f f bcfjklm f b

Neither agree nor disagree (3.0) 524 14 42 54 20 51 30 41 35 37 71 45 85 438 270 255 103 132
25% 22% 23% 23% 23% 29% 30% 22% 23% 20% 24% 23% 31% 25% 23% 27% 24% 20%

i cgim a

Somewhat agree (4.0) 293 8 20 29 13 14 18 27 22 21 51 22 48 247 173 120 78 98
14% 13% 11% 12% 15% 8% 17% 15% 14% 12% 18% 11% 17% 14% 15% 13% 18% 15%

e e e e e

Strongly Agree (5.0) 322 13 28 47 12 27 20 22 27 22 34 29 41 262 178 145 73 114
15% 20% 15% 20% 14% 16% 20% 12% 18% 12% 12% 15% 15% 15% 15% 15% 17% 18%

gijm j

Don't know 84 3 5 19 5 7 2 5 3 5 9 9 12 74 51 33 10 24
4% 4% 3% 8% 6% 4% 2% 3% 2% 3% 3% 4% 4% 4% 4% 3% 2% 4%

bfghijm

SUM: Agree 616 21 47 76 25 41 38 49 49 44 85 51 90 509 351 265 151 212
29% 33% 26% 32% 28% 24% 37% 27% 32% 24% 29% 26% 32% 29% 30% 28% 36% 33%

ei e

SUM: Disagree 906 26 86 89 37 75 32 89 65 97 124 93 92 762 509 398 159 280
43% 41% 48% 37% 43% 43% 31% 49% 43% 53% 43% 47% 33% 43% 43% 42% 38% 43%

cfl fl cfl l cfjlm fl fl fl

NET: Agree -14 -8 -22 -5 -15 -19 6 -22 -11 -29 -14 -21 -1 -14 -13 -14 -2 -10

Base for stats 2046 61 175 219 82 167 101 179 148 178 280 190 267 1709 1129 917 414 623
Mean Score 2.74 2.85 2.57 2.92 2.76 2.70 3.02 2.59 2.81 2.52 2.69 2.56 2.96 2.73 2.75 2.72 2.93 2.81

bgik bgijkm begijkm i
Standard Deviation 1.408 1.490 1.472 1.459 1.360 1.376 1.424 1.375 1.439 1.367 1.377 1.469 1.304 1.396 1.406 1.412 1.402 1.450
Standard Error .031 .220 .125 .096 .131 .103 .136 .096 .117 .102 .083 .130 .077 .033 .043 .045 .066 .057
Error variance * .05 .02 .01 .02 .01 .02 .01 .01 .01 .01 .02 .01 * * * * *
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ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ5_7. I won't use the NHS Covid App because I don't want to share my data with the Government: To what extent do you agree or disagree with the following 
statements?
BASE: All respondents

Children at home Disability self-ID EU Ref 2016 GE 2019 Voting intention
Total Yes  No Yes  No Leave  Remain Lab  Con  LD  SNP  Other Lab  Con  LD  SNP  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  a  b  a  b  c  d  e  a  b  c  d  e

Unweighted Total 2130 748 1319 722 1316 656 650 508 563 111 43 88 558 492 105 49 129

Total 2130 663 1419 677 1376 769 710 474 691 128 58 99 521 602 108 64 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly disagree (1.0) 569 112 451 202 359 223 238 118 252 53 21 27 118 247 35 23 40
27% 17% 32% 30% 26% 29% 34% 25% 36% 42% 37% 27% 23% 41% 33% 35% 29%

a a ae ae a a

Somewhat disagree (2.0) 337 123 207 96 230 121 106 81 105 21 2 18 95 94 16 7 28
16% 19% 15% 14% 17% 16% 15% 17% 15% 16% 3% 18% 18% 16% 15% 11% 20%

b d d d d

Neither agree nor disagree (3.0) 524 158 348 148 348 177 155 97 148 28 12 20 129 134 21 11 13
25% 24% 25% 22% 25% 23% 22% 21% 21% 22% 21% 20% 25% 22% 20% 18% 10%

e e e

Somewhat agree (4.0) 293 120 170 96 190 95 91 66 81 13 10 8 80 58 20 9 13
14% 18% 12% 14% 14% 12% 13% 14% 12% 10% 17% 8% 15% 10% 19% 14% 9%

b b be

Strongly Agree (5.0) 322 127 189 113 194 124 103 96 81 11 12 22 84 54 14 12 41
15% 19% 13% 17% 14% 16% 15% 20% 12% 9% 21% 22% 16% 9% 13% 19% 30%

b bc c bc b b abc

Don't know 84 23 54 22 54 29 16 16 24 1 * 5 15 14 1 2 2
4% 4% 4% 3% 4% 4% 2% 3% 3% 1% 1% 5% 3% 2% 1% 3% 2%

SUM: Agree 616 247 359 209 384 219 194 162 162 25 22 29 164 113 34 21 53
29% 37% 25% 31% 28% 28% 27% 34% 23% 19% 38% 30% 32% 19% 32% 33% 39%

b bc bc b b b b

SUM: Disagree 906 236 658 298 590 344 345 199 357 74 23 44 213 341 51 30 68
43% 36% 46% 44% 43% 45% 49% 42% 52% 58% 40% 45% 41% 57% 47% 46% 50%

a a ad a

NET: Agree -14 2 -21 -13 -15 -16 -21 -8 -28 -39 -2 -15 -9 -38 -15 -13 -10

Base for stats 2046 640 1365 654 1322 740 694 458 667 127 58 94 506 588 107 63 134
Mean Score 2.74 3.04 2.59 2.73 2.72 2.70 2.59 2.87 2.45 2.28 2.82 2.78 2.84 2.28 2.65 2.69 2.90

b bc c bc b b b b
Standard Deviation 1.408 1.369 1.409 1.464 1.384 1.441 1.445 1.474 1.405 1.343 1.597 1.522 1.385 1.341 1.446 1.557 1.648
Standard Error .031 .051 .040 .055 .039 .057 .057 .067 .060 .129 .246 .165 .060 .061 .142 .227 .146
Error variance * * * * * * * * * .02 .06 .03 * * .02 .05 .02
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ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ5_8. I won't use the NHS Covid App because I can't or don't know how to download/use it: To what extent do you agree or disagree with the following 
statements?
BASE: All respondents

Gender Age
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  NET: 18-34  NET: 35-54  NET: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 2130 1011 1119 372 448 355 355 362 238 820 710 600

Total 2130 1039 1091 236 368 341 377 315 492 605 718 807
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly disagree (1.0) 756 337 419 57 89 92 166 141 211 146 258 352
35% 32% 38% 24% 24% 27% 44% 45% 43% 24% 36% 44%

a abcgh abcgh abcg abcg abcgh

Somewhat disagree (2.0) 353 176 177 32 60 66 65 53 77 92 132 130
17% 17% 16% 14% 16% 19% 17% 17% 16% 15% 18% 16%

a a

Neither agree nor disagree (3.0) 470 250 220 70 93 78 69 55 105 163 147 160
22% 24% 20% 30% 25% 23% 18% 17% 21% 27% 21% 20%

b cdefhi dei dehi

Somewhat agree (4.0) 237 116 121 36 63 51 35 25 27 99 86 52
11% 11% 11% 15% 17% 15% 9% 8% 6% 16% 12% 6%

defi defhi defi defhi fi

Strongly Agree (5.0) 234 124 110 22 45 41 32 27 67 67 73 94
11% 12% 10% 9% 12% 12% 8% 8% 14% 11% 10% 12%

de

Don't know 80 36 44 20 18 13 10 14 5 38 22 20
4% 3% 4% 8% 5% 4% 3% 5% 1% 6% 3% 2%

cdefhi fi f f dfhi

SUM: Agree 471 241 230 58 108 92 66 52 95 166 158 147
22% 23% 21% 25% 29% 27% 18% 17% 19% 27% 22% 18%

dei defhi defi defhi e

SUM: Disagree 1109 512 596 89 149 158 232 194 288 237 390 482
52% 49% 55% 37% 40% 46% 61% 61% 58% 39% 54% 60%

a ag abcgh abcgh abcg abcg abcg

NET: Agree -30 -26 -34 -13 -11 -19 -44 -45 -39 -12 -32 -41

Base for stats 2050 1003 1046 217 350 328 367 301 487 567 695 788
Mean Score 2.43 2.52 2.35 2.70 2.76 2.64 2.18 2.15 2.31 2.74 2.40 2.25

b defhi defhi defhi defhi dei
Standard Deviation 1.378 1.378 1.375 1.296 1.354 1.363 1.328 1.330 1.424 1.331 1.364 1.390
Standard Error .031 .044 .042 .070 .066 .074 .072 .071 .093 .048 .052 .058
Error variance * * * * * .01 .01 .01 .01 * * *
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ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ5_8. I won't use the NHS Covid App because I can't or don't know how to download/use it: To what extent do you agree or disagree with the following 
statements?
BASE: All respondents

Regions Social grade Work sector

Total
 Northern
Ireland  Scotland  North-West  North-East

 Yorkshire
and the
Humber  Wales

 West
Midlands

 East
Midlands  South-West  South-East  Eastern  London

 NET:
England  ABC1  C2DE Public  Private

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  a  b  a  b

Unweighted Total 2130 49 144 251 114 188 115 212 156 186 284 134 297 1822 1118 1012 465 667

Total 2130 64 180 238 87 174 103 184 151 184 289 198 279 1783 1180 950 424 647
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly disagree (1.0) 756 31 83 74 34 56 31 63 57 68 110 84 66 610 433 323 129 237
35% 48% 46% 31% 39% 32% 30% 34% 38% 37% 38% 42% 24% 34% 37% 34% 30% 37%

ceflm cefglm l l l l l l cl l a

Somewhat disagree (2.0) 353 7 26 52 15 29 18 28 25 32 46 21 52 302 196 156 71 113
17% 10% 15% 22% 17% 17% 17% 15% 17% 18% 16% 11% 19% 17% 17% 16% 17% 18%

km k

Neither agree nor disagree (3.0) 470 8 31 52 16 43 30 41 29 34 58 49 79 402 249 221 90 138
22% 13% 17% 22% 18% 25% 29% 23% 20% 19% 20% 25% 28% 23% 21% 23% 21% 21%

abi abdhijm

Somewhat agree (4.0) 237 9 20 20 12 15 9 23 20 17 36 18 38 199 139 98 71 68
11% 15% 11% 8% 14% 9% 8% 12% 13% 9% 12% 9% 14% 11% 12% 10% 17% 11%

c b

Strongly Agree (5.0) 234 7 14 26 6 26 13 23 15 26 32 16 30 199 120 114 56 62
11% 11% 8% 11% 6% 15% 13% 13% 10% 14% 11% 8% 11% 11% 10% 12% 13% 10%

bd d

Don't know 80 2 5 14 4 4 3 5 5 7 7 10 15 71 43 37 7 28
4% 3% 3% 6% 5% 3% 3% 3% 3% 4% 2% 5% 5% 4% 4% 4% 2% 4%

j a

SUM: Agree 471 17 34 46 18 41 22 46 35 42 68 34 68 398 259 212 127 130
22% 26% 19% 19% 21% 24% 21% 25% 23% 23% 23% 17% 24% 22% 22% 22% 30% 20%

b

SUM: Disagree 1109 38 110 126 49 85 49 91 82 100 157 105 118 912 629 480 200 351
52% 59% 61% 53% 56% 49% 48% 49% 54% 55% 54% 53% 42% 51% 53% 51% 47% 54%

l efglm l l l l l l l a

NET: Agree -30 -33 -42 -34 -36 -25 -26 -24 -31 -32 -31 -36 -18 -29 -31 -28 -17 -34

Base for stats 2050 62 175 224 83 169 101 179 146 177 283 188 264 1712 1137 913 417 619
Mean Score 2.43 2.28 2.17 2.43 2.29 2.56 2.55 2.53 2.39 2.43 2.41 2.26 2.67 2.46 2.40 2.48 2.65 2.36

b b b bcdhjkm b b
Standard Deviation 1.378 1.495 1.349 1.338 1.320 1.426 1.361 1.416 1.381 1.444 1.398 1.340 1.299 1.376 1.371 1.387 1.413 1.349
Standard Error .031 .218 .115 .088 .127 .107 .130 .099 .113 .109 .084 .119 .077 .033 .042 .045 .066 .053
Error variance * .05 .01 .01 .02 .01 .02 .01 .01 .01 .01 .01 .01 * * * * *
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ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ5_8. I won't use the NHS Covid App because I can't or don't know how to download/use it: To what extent do you agree or disagree with the following 
statements?
BASE: All respondents

Children at home Disability self-ID EU Ref 2016 GE 2019 Voting intention
Total Yes  No Yes  No Leave  Remain Lab  Con  LD  SNP  Other Lab  Con  LD  SNP  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  a  b  a  b  c  d  e  a  b  c  d  e

Unweighted Total 2130 748 1319 722 1316 656 650 508 563 111 43 88 558 492 105 49 129

Total 2130 663 1419 677 1376 769 710 474 691 128 58 99 521 602 108 64 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Strongly disagree (1.0) 756 177 571 235 503 303 298 171 303 54 26 42 178 266 36 30 57
35% 27% 40% 35% 37% 39% 42% 36% 44% 42% 45% 42% 34% 44% 34% 46% 42%

a a ac

Somewhat disagree (2.0) 353 118 229 93 247 135 106 80 99 27 6 10 88 82 21 8 19
17% 18% 16% 14% 18% 18% 15% 17% 14% 21% 10% 10% 17% 14% 20% 12% 14%

a e

Neither agree nor disagree (3.0) 470 150 303 165 283 156 135 101 126 21 11 22 123 106 17 9 26
22% 23% 21% 24% 21% 20% 19% 21% 18% 16% 19% 22% 24% 18% 15% 14% 19%

b b

Somewhat agree (4.0) 237 113 120 80 149 65 77 53 75 11 9 6 60 68 18 9 9
11% 17% 8% 12% 11% 9% 11% 11% 11% 9% 16% 6% 11% 11% 17% 15% 6%

b e

Strongly Agree (5.0) 234 87 141 87 138 90 76 53 73 14 6 15 57 66 15 7 23
11% 13% 10% 13% 10% 12% 11% 11% 11% 11% 10% 15% 11% 11% 14% 10% 17%

b

Don't know 80 18 55 16 56 19 17 16 14 * * 5 16 14 * 2 2
4% 3% 4% 2% 4% 3% 2% 3% 2% * 1% 5% 3% 2% * 3% 2%

c

SUM: Agree 471 201 261 167 287 156 154 106 148 26 15 21 117 134 33 16 32
22% 30% 18% 25% 21% 20% 22% 22% 21% 20% 26% 21% 22% 22% 31% 25% 23%

b b

SUM: Disagree 1109 295 800 328 751 438 404 251 403 81 32 52 266 348 57 37 76
52% 44% 56% 49% 55% 57% 57% 53% 58% 63% 55% 52% 51% 58% 53% 58% 56%

a a a a

NET: Agree -30 -14 -38 -24 -34 -37 -35 -31 -37 -43 -28 -31 -29 -36 -22 -33 -33

Base for stats 2050 646 1364 660 1320 750 693 458 677 128 58 94 505 588 107 63 134
Mean Score 2.43 2.72 2.29 2.53 2.37 2.34 2.32 2.43 2.28 2.25 2.36 2.38 2.47 2.29 2.58 2.29 2.41

b b
Standard Deviation 1.378 1.385 1.357 1.413 1.360 1.391 1.402 1.387 1.405 1.378 1.445 1.489 1.368 1.421 1.457 1.456 1.510
Standard Error .031 .052 .038 .054 .038 .055 .056 .063 .060 .131 .223 .161 .059 .065 .143 .212 .133
Error variance * * * * * * * * * .02 .05 .03 * * .02 .05 .02
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ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ6A. For each of the following pairs of statements, please indicate which one is closest to your view.
BASE: All respondents

Gender Age
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  NET: 18-34  NET: 35-54  NET: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 2130 1011 1119 372 448 355 355 362 238 820 710 600

Total 2130 1039 1091 236 368 341 377 315 492 605 718 807
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The government should implement a standard set of policies to protect
people from COVID-19 which are the same across all groups, irrespective
of how vulnerable they are 926 460 466 95 162 138 142 145 244 257 280 389

43% 44% 43% 40% 44% 41% 38% 46% 50% 42% 39% 48%
dh acdh acdgh

The government should implement targeted policies to protect only those
vulnerable or with underlying health conditions from COVID-19 811 408 403 91 126 130 153 128 183 217 283 311

38% 39% 37% 38% 34% 38% 41% 41% 37% 36% 39% 38%

Don't know 393 172 221 51 80 73 82 42 66 131 154 108
18% 17% 20% 21% 22% 21% 22% 13% 13% 22% 21% 13%

a efi efi efi efi efi efi
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ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ6A. For each of the following pairs of statements, please indicate which one is closest to your view.
BASE: All respondents

Regions Social grade Work sector

Total
 Northern
Ireland  Scotland  North-West  North-East

 Yorkshire
and the
Humber  Wales

 West
Midlands

 East
Midlands  South-West  South-East  Eastern  London

 NET:
England  ABC1  C2DE Public  Private

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  a  b  a  b

Unweighted Total 2130 49 144 251 114 188 115 212 156 186 284 134 297 1822 1118 1012 465 667

Total 2130 64 180 238 87 174 103 184 151 184 289 198 279 1783 1180 950 424 647
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The government should implement a standard set of
policies to protect people from COVID-19 which are the
same across all groups, irrespective of how vulnerable
they are

926 23 91 106 42 85 42 72 79 77 114 82 114 771 510 417 183 308
43% 36% 50% 45% 48% 49% 41% 39% 53% 42% 39% 41% 41% 43% 43% 44% 43% 48%

gj gj agjlm

The government should implement targeted policies to
protect only those vulnerable or with underlying health
conditions from COVID-19 811 35 55 86 32 55 48 85 44 73 111 84 105 673 470 341 185 230

38% 54% 31% 36% 37% 31% 47% 46% 29% 40% 38% 42% 38% 38% 40% 36% 44% 36%
bcdehjlm beh bcehm h beh h b

Don't know 393 6 34 45 13 34 13 27 28 34 65 33 61 339 200 192 56 109
18% 10% 19% 19% 15% 19% 13% 15% 18% 19% 22% 17% 22% 19% 17% 20% 13% 17%

fg f
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ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ6A. For each of the following pairs of statements, please indicate which one is closest to your view.
BASE: All respondents

Children at home Disability self-ID EU Ref 2016 GE 2019 Voting intention
Total Yes  No Yes  No Leave  Remain Lab  Con  LD  SNP  Other Lab  Con  LD  SNP  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  a  b  a  b  c  d  e  a  b  c  d  e

Unweighted Total 2130 748 1319 722 1316 656 650 508 563 111 43 88 558 492 105 49 129

Total 2130 663 1419 677 1376 769 710 474 691 128 58 99 521 602 108 64 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The government should implement a standard set of
policies to protect people from COVID-19 which are the
same across all groups, irrespective of how vulnerable they
are

926 285 633 330 567 363 327 226 319 58 41 34 251 285 50 40 51
43% 43% 45% 49% 41% 47% 46% 48% 46% 45% 71% 34% 48% 47% 46% 62% 37%

b e e abce e e e

The government should implement targeted policies to
protect only those vulnerable or with underlying health
conditions from COVID-19 811 256 542 237 559 299 279 177 285 50 10 48 196 259 40 16 68

38% 39% 38% 35% 41% 39% 39% 37% 41% 39% 17% 49% 38% 43% 37% 25% 49%
a d d d ad d ad

Don't know 393 123 245 109 249 107 105 71 87 20 7 17 75 58 17 8 18
18% 18% 17% 16% 18% 14% 15% 15% 13% 15% 12% 17% 14% 10% 16% 13% 13%

b
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ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ6B. For each of the following pairs of statements, please indicate which one is closest to your view.
BASE: All respondents

Gender Age
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  NET: 18-34  NET: 35-54  NET: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 2130 1011 1119 372 448 355 355 362 238 820 710 600

Total 2130 1039 1091 236 368 341 377 315 492 605 718 807
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

It is impossible to shield a large proportion of vulnerable people from
catching COVID-19 when it is running through the wider community 811 380 430 89 147 145 139 101 190 236 284 291

38% 37% 39% 38% 40% 42% 37% 32% 39% 39% 40% 36%
e ei e e

It is possible to shield a large proportion of vulnerable people from
catching COVID-19 despite it running through the wider community 919 482 437 99 148 121 161 161 229 247 282 390

43% 46% 40% 42% 40% 35% 43% 51% 47% 41% 39% 48%
b c abcdgh c abcgh

Don't know 401 177 223 49 74 75 77 53 73 123 152 126
19% 17% 20% 21% 20% 22% 20% 17% 15% 20% 21% 16%

a i fi i fi
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ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ6B. For each of the following pairs of statements, please indicate which one is closest to your view.
BASE: All respondents

Regions Social grade Work sector

Total
 Northern
Ireland  Scotland  North-West  North-East

 Yorkshire
and the
Humber  Wales

 West
Midlands

 East
Midlands  South-West  South-East  Eastern  London

 NET:
England  ABC1  C2DE Public  Private

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  a  b  a  b

Unweighted Total 2130 49 144 251 114 188 115 212 156 186 284 134 297 1822 1118 1012 465 667

Total 2130 64 180 238 87 174 103 184 151 184 289 198 279 1783 1180 950 424 647
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

It is impossible to shield a large proportion of vulnerable
people from catching COVID-19 when it is running
through the wider community 811 31 68 79 34 67 41 73 61 74 106 69 108 671 444 367 175 253

38% 48% 38% 33% 39% 39% 40% 40% 41% 40% 37% 35% 39% 38% 38% 39% 41% 39%
c

It is possible to shield a large proportion of vulnerable
people from catching COVID-19 despite it running
through the wider community 919 23 83 109 37 72 48 82 64 77 117 89 119 765 539 380 200 269

43% 37% 46% 46% 42% 41% 46% 45% 42% 42% 40% 45% 43% 43% 46% 40% 47% 42%
b

Don't know 401 10 29 50 16 34 14 29 26 33 66 40 52 348 197 204 49 125
19% 15% 16% 21% 19% 20% 14% 16% 17% 18% 23% 20% 19% 20% 17% 21% 12% 19%

f a a
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ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ6B. For each of the following pairs of statements, please indicate which one is closest to your view.
BASE: All respondents

Children at home Disability self-ID EU Ref 2016 GE 2019 Voting intention
Total Yes  No Yes  No Leave  Remain Lab  Con  LD  SNP  Other Lab  Con  LD  SNP  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  a  b  a  b  c  d  e  a  b  c  d  e

Unweighted Total 2130 748 1319 722 1316 656 650 508 563 111 43 88 558 492 105 49 129

Total 2130 663 1419 677 1376 769 710 474 691 128 58 99 521 602 108 64 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

It is impossible to shield a large proportion of vulnerable
people from catching COVID-19 when it is running through
the wider community 811 274 526 300 490 321 267 198 281 40 21 37 192 256 37 19 61

38% 41% 37% 44% 36% 42% 38% 42% 41% 31% 37% 37% 37% 43% 34% 29% 45%
b c

It is possible to shield a large proportion of vulnerable
people from catching COVID-19 despite it running through
the wider community 919 284 614 275 620 338 326 193 323 66 30 44 245 275 58 37 57

43% 43% 43% 41% 45% 44% 46% 41% 47% 52% 51% 44% 47% 46% 54% 58% 42%
a a

Don't know 401 105 278 102 266 110 118 83 88 22 7 18 85 71 13 8 19
19% 16% 20% 15% 19% 14% 17% 18% 13% 17% 12% 18% 16% 12% 12% 13% 14%

a a b b
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ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ6C. For each of the following pairs of statements, please indicate which one is closest to your view.
BASE: All respondents

Gender Age
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  NET: 18-34  NET: 35-54  NET: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 2130 1011 1119 372 448 355 355 362 238 820 710 600

Total 2130 1039 1091 236 368 341 377 315 492 605 718 807
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The current lockdown is the best way to prevent the NHS from being
overloaded 1172 557 616 108 152 166 205 207 334 260 372 541

55% 54% 56% 46% 41% 49% 54% 66% 68% 43% 52% 67%
b abg abcdgh abcdgh bg abcdgh

The current lockdown is not the best way to prevent the NHS from being
overloaded 583 316 267 81 137 104 97 72 92 217 202 164

27% 30% 24% 34% 37% 31% 26% 23% 19% 36% 28% 20%
b defhi defhi efi fi defhi fi

Don't know 375 167 208 48 80 70 74 36 66 128 144 102
18% 16% 19% 20% 22% 21% 20% 11% 13% 21% 20% 13%

efi efi efi efi efi efi
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ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ6C. For each of the following pairs of statements, please indicate which one is closest to your view.
BASE: All respondents

Regions Social grade Work sector

Total
 Northern
Ireland  Scotland  North-West  North-East

 Yorkshire
and the
Humber  Wales

 West
Midlands

 East
Midlands  South-West  South-East  Eastern  London

 NET:
England  ABC1  C2DE Public  Private

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  a  b  a  b

Unweighted Total 2130 49 144 251 114 188 115 212 156 186 284 134 297 1822 1118 1012 465 667

Total 2130 64 180 238 87 174 103 184 151 184 289 198 279 1783 1180 950 424 647
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The current lockdown is the best way to prevent the NHS
from being overloaded 1172 38 108 125 50 91 65 102 95 108 158 108 125 961 634 538 216 357

55% 59% 60% 52% 58% 52% 63% 55% 63% 59% 55% 54% 45% 54% 54% 57% 51% 55%
l l lm l celm l l l

The current lockdown is not the best way to prevent the
NHS from being overloaded 583 12 32 69 23 51 26 55 35 43 77 53 107 513 355 228 154 174

27% 19% 18% 29% 27% 30% 26% 30% 23% 23% 26% 27% 38% 29% 30% 24% 36% 27%
b b b b abcdfhijkm b b b

Don't know 375 14 41 44 14 31 11 27 21 32 55 37 48 309 190 184 53 117
18% 22% 23% 18% 16% 18% 11% 15% 14% 18% 19% 19% 17% 17% 16% 19% 13% 18%

f a a
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ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ6C. For each of the following pairs of statements, please indicate which one is closest to your view.
BASE: All respondents

Children at home Disability self-ID EU Ref 2016 GE 2019 Voting intention
Total Yes  No Yes  No Leave  Remain Lab  Con  LD  SNP  Other Lab  Con  LD  SNP  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  a  b  a  b  c  d  e  a  b  c  d  e

Unweighted Total 2130 748 1319 722 1316 656 650 508 563 111 43 88 558 492 105 49 129

Total 2130 663 1419 677 1376 769 710 474 691 128 58 99 521 602 108 64 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The current lockdown is the best way to prevent the NHS
from being overloaded 1172 337 823 376 767 467 429 265 435 94 37 56 309 393 67 40 72

55% 51% 58% 56% 56% 61% 60% 56% 63% 73% 64% 56% 59% 65% 62% 62% 53%
a a abe ae

The current lockdown is not the best way to prevent the
NHS from being overloaded 583 215 350 215 354 197 159 121 173 18 10 29 130 129 32 10 49

27% 32% 25% 32% 26% 26% 22% 26% 25% 14% 17% 29% 25% 21% 30% 15% 36%
b b c c c abd

Don't know 375 111 246 86 254 105 123 87 83 17 11 14 83 79 9 15 15
18% 17% 17% 13% 18% 14% 17% 18% 12% 13% 19% 14% 16% 13% 8% 23% 11%

a b c c
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ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ6D. For each of the following pairs of statements, please indicate which one is closest to your view.
BASE: All respondents

Gender Age
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  NET: 18-34  NET: 35-54  NET: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 2130 1011 1119 372 448 355 355 362 238 820 710 600

Total 2130 1039 1091 236 368 341 377 315 492 605 718 807
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

By following lockdown rules, normal life will be able to resume before we
get a COVID-19 vaccine 554 301 252 68 115 100 106 63 103 182 206 166

26% 29% 23% 29% 31% 29% 28% 20% 21% 30% 29% 21%
b efi efi efi ei efi efi

Even if lockdown rules are followed, normal life is unlikely to return until
we get a COVID-19 vaccine 1250 584 666 130 189 170 205 218 338 319 375 556

59% 56% 61% 55% 51% 50% 54% 69% 69% 53% 52% 69%
a abcdgh abcdgh abcdgh

Don't know 326 154 172 39 65 71 66 35 51 104 137 85
15% 15% 16% 16% 18% 21% 17% 11% 10% 17% 19% 11%

efi efi efi efi efi efi
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ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ6D. For each of the following pairs of statements, please indicate which one is closest to your view.
BASE: All respondents

Regions Social grade Work sector

Total
 Northern
Ireland  Scotland  North-West  North-East

 Yorkshire
and the
Humber  Wales

 West
Midlands

 East
Midlands  South-West  South-East  Eastern  London

 NET:
England  ABC1  C2DE Public  Private

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  a  b  a  b

Unweighted Total 2130 49 144 251 114 188 115 212 156 186 284 134 297 1822 1118 1012 465 667

Total 2130 64 180 238 87 174 103 184 151 184 289 198 279 1783 1180 950 424 647
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

By following lockdown rules, normal life will be able to
resume before we get a COVID-19 vaccine 554 14 38 45 18 37 36 47 45 40 86 57 89 465 338 215 148 193

26% 23% 21% 19% 21% 21% 35% 26% 30% 22% 30% 29% 32% 26% 29% 23% 35% 30%
bcdeim c ce c bcdeim c b

Even if lockdown rules are followed, normal life is
unlikely to return until we get a COVID-19 vaccine 1250 40 115 145 49 108 61 111 87 128 152 109 145 1034 669 582 221 358

59% 63% 64% 61% 57% 62% 59% 60% 57% 69% 53% 55% 52% 58% 57% 61% 52% 55%
jl jl jl dhjklm a

Don't know 326 9 26 47 19 28 7 26 19 16 51 32 46 284 173 153 55 96
15% 14% 15% 20% 22% 16% 7% 14% 13% 9% 18% 16% 16% 16% 15% 16% 13% 15%

f fi fhi fi f fi fi fi fi
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ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ6D. For each of the following pairs of statements, please indicate which one is closest to your view.
BASE: All respondents

Children at home Disability self-ID EU Ref 2016 GE 2019 Voting intention
Total Yes  No Yes  No Leave  Remain Lab  Con  LD  SNP  Other Lab  Con  LD  SNP  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  a  b  a  b  c  d  e  a  b  c  d  e

Unweighted Total 2130 748 1319 722 1316 656 650 508 563 111 43 88 558 492 105 49 129

Total 2130 663 1419 677 1376 769 710 474 691 128 58 99 521 602 108 64 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

By following lockdown rules, normal life will be able to
resume before we get a COVID-19 vaccine 554 217 329 167 377 175 204 116 191 31 15 31 121 174 33 20 43

26% 33% 23% 25% 27% 23% 29% 25% 28% 24% 27% 32% 23% 29% 31% 31% 32%
b a a a

Even if lockdown rules are followed, normal life is unlikely
to return until we get a COVID-19 vaccine 1250 351 878 431 780 505 419 289 433 83 37 58 331 373 63 38 78

59% 53% 62% 64% 57% 66% 59% 61% 63% 65% 63% 58% 63% 62% 59% 60% 57%
a b b

Don't know 326 96 212 78 219 89 88 69 68 14 6 10 69 54 11 6 15
15% 14% 15% 12% 16% 12% 12% 14% 10% 11% 10% 10% 13% 9% 10% 9% 11%

a b b
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ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ6E. For each of the following pairs of statements, please indicate which one is closest to your view.
BASE: All respondents

Gender Age
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  NET: 18-34  NET: 35-54  NET: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 2130 1011 1119 372 448 355 355 362 238 820 710 600

Total 2130 1039 1091 236 368 341 377 315 492 605 718 807
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

COVID-19 does pose such a big risk to life, that the economic and social
cost of locking down has been worth it 1161 587 574 133 184 168 188 171 317 318 356 487

55% 57% 53% 56% 50% 49% 50% 54% 64% 53% 50% 60%
h bcdegh bcdgh

COVID-19 does not pose such a big risk to life, that the economic and
social cost of locking down has not been worth it 545 290 255 57 108 98 98 86 99 165 196 185

26% 28% 23% 24% 29% 29% 26% 27% 20% 27% 27% 23%
b fi fi f f f

Don't know 424 162 261 47 76 74 91 58 77 123 166 135
20% 16% 24% 20% 21% 22% 24% 19% 16% 20% 23% 17%

a fi fi
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ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ6E. For each of the following pairs of statements, please indicate which one is closest to your view.
BASE: All respondents

Regions Social grade Work sector

Total
 Northern
Ireland  Scotland  North-West  North-East

 Yorkshire
and the
Humber  Wales

 West
Midlands

 East
Midlands  South-West  South-East  Eastern  London

 NET:
England  ABC1  C2DE Public  Private

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  a  b  a  b

Unweighted Total 2130 49 144 251 114 188 115 212 156 186 284 134 297 1822 1118 1012 465 667

Total 2130 64 180 238 87 174 103 184 151 184 289 198 279 1783 1180 950 424 647
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

COVID-19 does pose such a big risk to life, that the
economic and social cost of locking down has been
worth it 1161 43 108 113 43 91 61 106 85 109 143 103 155 949 649 512 240 344

55% 67% 60% 47% 50% 53% 59% 57% 56% 59% 50% 52% 56% 53% 55% 54% 57% 53%
cdj cj c c cj

COVID-19 does not pose such a big risk to life, that the
economic and social cost of locking down has not been
worth it 545 13 33 64 27 42 33 48 40 45 79 51 70 466 316 229 123 175

26% 21% 18% 27% 31% 24% 32% 26% 26% 25% 27% 26% 25% 26% 27% 24% 29% 27%
b b b b

Don't know 424 8 38 60 16 40 9 31 26 29 67 44 54 368 215 209 60 128
20% 12% 21% 25% 19% 23% 9% 17% 17% 16% 23% 22% 19% 21% 18% 22% 14% 20%

f afgi f f f f f f f a a
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ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ6E. For each of the following pairs of statements, please indicate which one is closest to your view.
BASE: All respondents

Children at home Disability self-ID EU Ref 2016 GE 2019 Voting intention
Total Yes  No Yes  No Leave  Remain Lab  Con  LD  SNP  Other Lab  Con  LD  SNP  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  a  b  a  b  c  d  e  a  b  c  d  e

Unweighted Total 2130 748 1319 722 1316 656 650 508 563 111 43 88 558 492 105 49 129

Total 2130 663 1419 677 1376 769 710 474 691 128 58 99 521 602 108 64 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

COVID-19 does pose such a big risk to life, that the
economic and social cost of locking down has been worth it 1161 336 806 415 716 434 413 266 389 83 42 54 308 367 63 44 77

55% 51% 57% 61% 52% 56% 58% 56% 56% 64% 72% 55% 59% 61% 58% 68% 57%
a b ab

COVID-19 does not pose such a big risk to life, that the
economic and social cost of locking down has not been
worth it 545 200 337 176 362 214 173 122 202 20 6 35 122 159 31 8 48

26% 30% 24% 26% 26% 28% 24% 26% 29% 15% 11% 35% 23% 26% 29% 12% 35%
b cd cd cd d d ad

Don't know 424 128 276 86 298 120 124 86 100 26 10 10 91 76 13 13 12
20% 19% 19% 13% 22% 16% 17% 18% 14% 20% 17% 10% 18% 13% 12% 21% 9%

a be e
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ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ7. In comparison to the current national lockdown in England, to what extent do you think an alternative plan to lift restrictions for most people, while 
targeting resources on shielding vulnerable groups, would have a better or worse impact on each of the following?
BASE: All respondents

 Controlling
the spread of
COVID-19

 The physical
health of
those in

vulnerable
groups

 The mental
health of
those in

vulnerable
groups

 Your mental
health

 Your physical
health

 Your financial
situation

 The nation's
overall mental

health

 The nation's
overall

physical health
 The national

economy
Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 2130 2130 2130 2130 2130 2130 2130 2130 2130

Total 2130 2130 2130 2130 2130 2130 2130 2130 2130
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Much worse (1.0) 307 262 365 178 152 176 268 235 454
14% 12% 17% 8% 7% 8% 13% 11% 21%

bdefh def abdefgh def def abcdefgh

A bit worse (2.0) 394 544 518 368 317 314 556 519 409
18% 26% 24% 17% 15% 15% 26% 24% 19%
ef adefi adefi ef adefi adefi ef

Neither better nor worse (3.0) 740 695 626 1063 1113 1162 597 706 498
35% 33% 29% 50% 52% 55% 28% 33% 23%
cgi cgi i abcghi abcghi abcdghi i cgi

A bit better (4.0) 375 322 307 258 282 258 329 362 398
18% 15% 14% 12% 13% 12% 15% 17% 19%

bcdef df df def cdef bcdefg

Much better (5.0) 139 138 134 152 155 99 221 141 232
7% 6% 6% 7% 7% 5% 10% 7% 11%
f f f f f abcdefh f abcdefh

Don't know 175 168 179 110 111 120 159 167 139
8% 8% 8% 5% 5% 6% 7% 8% 7%

defi def defi def def

SUM: Better 514 460 442 410 437 358 550 503 630
24% 22% 21% 19% 21% 17% 26% 24% 30%

cdef f f f f bcdef cdef abcdefgh

SUM: Worse 701 807 883 546 469 490 824 754 863
33% 38% 41% 26% 22% 23% 39% 35% 41%
def adef abdefh ef adefh def adefh

NET: Better -9 -16 -21 -6 -2 -6 -13 -12 -11

Base for stats 1955 1962 1951 2020 2019 2010 1971 1963 1991
Mean Score 2.82 2.76 2.66 2.92 2.99 2.90 2.84 2.82 2.77

c c abcghi abcdfghi abchi bc c c
Standard Deviation 1.128 1.096 1.153 .979 .951 .907 1.190 1.088 1.316
Standard Error .026 .025 .026 .022 .021 .020 .027 .025 .030
Error variance * * * * * * * * *
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ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ7_1. Controlling the spread of COVID-19: In comparison to the current national lockdown in England, to what extent do you think an alternative plan to lift 
restrictions for most people, while targeting resources on shielding vulnerable groups, would have a better or worse impact on each of the following?
BASE: All respondents

Gender Age
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  NET: 18-34  NET: 35-54  NET: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 2130 1011 1119 372 448 355 355 362 238 820 710 600

Total 2130 1039 1091 236 368 341 377 315 492 605 718 807
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Much worse (1.0) 307 144 162 40 58 47 57 52 55 97 103 106
14% 14% 15% 17% 16% 14% 15% 16% 11% 16% 14% 13%

A bit worse (2.0) 394 191 203 47 69 61 66 58 94 116 127 151
18% 18% 19% 20% 19% 18% 17% 18% 19% 19% 18% 19%

Neither better nor worse (3.0) 740 370 370 73 125 115 143 95 189 198 259 284
35% 36% 34% 31% 34% 34% 38% 30% 38% 33% 36% 35%

ae e

A bit better (4.0) 375 179 196 33 71 57 56 66 92 104 113 158
18% 17% 18% 14% 19% 17% 15% 21% 19% 17% 16% 20%

a adh a

Much better (5.0) 139 85 54 24 17 31 21 21 26 41 51 46
7% 8% 5% 10% 5% 9% 6% 7% 5% 7% 7% 6%

b bdfgi b

Don't know 175 70 105 21 29 30 34 24 38 50 64 61
8% 7% 10% 9% 8% 9% 9% 8% 8% 8% 9% 8%

a

SUM: Better 514 264 250 57 88 88 77 87 117 145 165 204
24% 25% 23% 24% 24% 26% 20% 28% 24% 24% 23% 25%

d

SUM: Worse 701 336 365 86 127 108 122 109 148 213 230 258
33% 32% 33% 36% 34% 32% 32% 35% 30% 35% 32% 32%

NET: Better -9 -7 -11 -12 -11 -6 -12 -7 -6 -11 -9 -7

Base for stats 1955 970 985 216 339 311 343 291 454 555 654 746
Mean Score 2.82 2.86 2.77 2.79 2.77 2.88 2.76 2.82 2.87 2.78 2.82 2.85
Standard Deviation 1.128 1.145 1.111 1.229 1.114 1.169 1.099 1.178 1.049 1.159 1.133 1.101
Standard Error .026 .037 .035 .067 .055 .065 .062 .064 .071 .042 .045 .047
Error variance * * * * * * * * .01 * * *
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ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ7_1. Controlling the spread of COVID-19: In comparison to the current national lockdown in England, to what extent do you think an alternative plan to lift 
restrictions for most people, while targeting resources on shielding vulnerable groups, would have a better or worse impact on each of the following?
BASE: All respondents

Regions Social grade Work sector

Total
 Northern
Ireland  Scotland  North-West  North-East

 Yorkshire
and the
Humber  Wales

 West
Midlands

 East
Midlands  South-West  South-East  Eastern  London

 NET:
England  ABC1  C2DE Public  Private

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  a  b  a  b

Unweighted Total 2130 49 144 251 114 188 115 212 156 186 284 134 297 1822 1118 1012 465 667

Total 2130 64 180 238 87 174 103 184 151 184 289 198 279 1783 1180 950 424 647
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Much worse (1.0) 307 9 28 42 10 39 14 28 22 18 31 31 35 256 190 117 58 95
14% 13% 16% 18% 11% 23% 14% 15% 15% 10% 11% 16% 13% 14% 16% 12% 14% 15%

ij dijlm b

A bit worse (2.0) 394 13 36 51 15 26 20 33 38 34 47 32 49 325 230 164 86 124
18% 20% 20% 21% 17% 15% 20% 18% 25% 19% 16% 16% 18% 18% 19% 17% 20% 19%

ejm

Neither better nor worse (3.0) 740 22 55 73 39 52 37 71 46 86 104 69 88 626 382 358 135 224
35% 34% 30% 31% 44% 30% 36% 39% 30% 47% 36% 35% 31% 35% 32% 38% 32% 35%

bcehlm bcehjklm a

A bit better (4.0) 375 16 33 45 9 33 17 30 24 23 56 34 55 309 206 169 94 121
18% 24% 18% 19% 10% 19% 17% 17% 16% 12% 19% 17% 20% 17% 17% 18% 22% 19%

di d di di

Much better (5.0) 139 3 10 11 5 8 8 13 8 11 28 12 22 117 89 49 37 44
7% 5% 5% 5% 6% 4% 8% 7% 5% 6% 10% 6% 8% 7% 8% 5% 9% 7%

ce b

Don't know 175 2 18 16 10 17 6 8 14 11 24 20 29 149 83 92 14 40
8% 3% 10% 7% 11% 10% 6% 5% 9% 6% 8% 10% 10% 8% 7% 10% 3% 6%

g g g g g a a

SUM: Better 514 19 42 57 14 40 26 43 32 34 84 46 77 427 295 218 131 165
24% 30% 24% 24% 16% 23% 25% 23% 21% 19% 29% 23% 28% 24% 25% 23% 31% 25%

di di b

SUM: Worse 701 21 65 92 24 65 34 61 60 52 78 63 85 581 420 281 144 219
33% 33% 36% 39% 28% 37% 33% 33% 40% 29% 27% 32% 30% 33% 36% 30% 34% 34%

dijlm j ijl b

NET: Better -9 -4 -12 -15 -12 -14 -9 -10 -19 -10 2 -9 -3 -9 -11 -7 -3 -8

Base for stats 1955 62 162 222 77 157 97 175 137 172 265 178 250 1634 1097 858 410 608
Mean Score 2.82 2.88 2.75 2.70 2.81 2.64 2.85 2.81 2.69 2.86 3.01 2.80 2.92 2.82 2.80 2.85 2.91 2.83

bcehm ce e
Standard Deviation 1.128 1.108 1.144 1.142 1.020 1.201 1.142 1.127 1.108 1.001 1.130 1.142 1.154 1.127 1.173 1.069 1.166 1.135
Standard Error .026 .162 .102 .075 .102 .092 .110 .079 .093 .076 .070 .105 .070 .028 .036 .036 .055 .045
Error variance * .03 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 * .01 * * * * * *
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ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ7_1. Controlling the spread of COVID-19: In comparison to the current national lockdown in England, to what extent do you think an alternative plan to lift 
restrictions for most people, while targeting resources on shielding vulnerable groups, would have a better or worse impact on each of the following?
BASE: All respondents

Children at home Disability self-ID EU Ref 2016 GE 2019 Voting intention
Total Yes  No Yes  No Leave  Remain Lab  Con  LD  SNP  Other Lab  Con  LD  SNP  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  a  b  a  b  c  d  e  a  b  c  d  e

Unweighted Total 2130 748 1319 722 1316 656 650 508 563 111 43 88 558 492 105 49 129

Total 2130 663 1419 677 1376 769 710 474 691 128 58 99 521 602 108 64 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Much worse (1.0) 307 86 214 127 167 94 118 103 82 16 14 9 104 67 10 15 13
14% 13% 15% 19% 12% 12% 17% 22% 12% 12% 24% 9% 20% 11% 9% 23% 10%

b a bce be bce bce

A bit worse (2.0) 394 134 256 127 257 126 148 80 123 36 11 18 108 109 28 14 24
18% 20% 18% 19% 19% 16% 21% 17% 18% 28% 20% 18% 21% 18% 26% 22% 18%

a ab

Neither better nor worse (3.0) 740 220 504 222 493 293 234 160 255 35 16 41 161 237 32 19 48
35% 33% 36% 33% 36% 38% 33% 34% 37% 28% 28% 41% 31% 39% 29% 29% 35%

c a

A bit better (4.0) 375 130 241 108 257 149 115 74 141 18 12 16 95 116 25 11 25
18% 20% 17% 16% 19% 19% 16% 16% 20% 14% 20% 16% 18% 19% 23% 17% 18%

a

Much better (5.0) 139 50 85 47 91 54 38 25 52 10 2 6 23 50 9 2 15
7% 8% 6% 7% 7% 7% 5% 5% 8% 8% 4% 6% 4% 8% 9% 3% 11%

a a

Don't know 175 44 120 45 110 54 57 32 38 13 3 10 31 22 4 3 12
8% 7% 8% 7% 8% 7% 8% 7% 6% 10% 5% 11% 6% 4% 4% 5% 9%

b

SUM: Better 514 180 326 154 348 203 153 99 193 28 14 21 118 166 34 13 40
24% 27% 23% 23% 25% 26% 22% 21% 28% 22% 24% 22% 23% 28% 32% 20% 29%

b b a a

SUM: Worse 701 220 469 255 424 220 266 182 204 52 25 26 211 177 38 29 37
33% 33% 33% 38% 31% 29% 37% 39% 30% 41% 44% 27% 41% 29% 35% 46% 27%

b a be be be be

NET: Better -9 -6 -10 -15 -6 -2 -16 -18 -2 -19 -20 -5 -18 -2 -3 -25 2

Base for stats 1955 620 1299 632 1265 715 653 441 653 115 55 89 491 580 104 61 124
Mean Score 2.82 2.88 2.79 2.71 2.88 2.92 2.71 2.64 2.94 2.74 2.58 2.91 2.64 2.95 2.96 2.53 3.03

a b ad ad ad ad
Standard Deviation 1.128 1.137 1.122 1.181 1.099 1.099 1.129 1.175 1.106 1.145 1.192 1.015 1.150 1.095 1.126 1.153 1.143
Standard Error .026 .043 .032 .046 .032 .045 .046 .054 .048 .116 .188 .114 .050 .050 .113 .172 .104
Error variance * * * * * * * * * .01 .04 .01 * * .01 .03 .01
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ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ7_2. The physical health of those in vulnerable groups: In comparison to the current national lockdown in England, to what extent do you think an alternative 
plan to lift restrictions for most people, while targeting resources on shielding vulnerable groups, would have a better or worse impact on each of the following?
BASE: All respondents

Gender Age
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  NET: 18-34  NET: 35-54  NET: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 2130 1011 1119 372 448 355 355 362 238 820 710 600

Total 2130 1039 1091 236 368 341 377 315 492 605 718 807
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Much worse (1.0) 262 121 141 41 43 54 52 37 35 84 106 73
12% 12% 13% 17% 12% 16% 14% 12% 7% 14% 15% 9%

befi fi fi fi fi

A bit worse (2.0) 544 246 298 63 89 72 90 93 137 153 162 230
26% 24% 27% 27% 24% 21% 24% 29% 28% 25% 23% 28%

ch ch

Neither better nor worse (3.0) 695 367 328 63 120 102 121 102 186 184 224 287
33% 35% 30% 27% 33% 30% 32% 32% 38% 30% 31% 36%

b acg ag

A bit better (4.0) 322 161 162 33 61 63 46 47 72 94 109 119
15% 15% 15% 14% 17% 18% 12% 15% 15% 16% 15% 15%

d

Much better (5.0) 138 70 68 18 31 22 30 15 21 49 52 36
6% 7% 6% 8% 8% 6% 8% 5% 4% 8% 7% 5%

i efi i efi i

Don't know 168 75 93 17 23 29 37 20 41 41 66 61
8% 7% 9% 7% 6% 8% 10% 6% 8% 7% 9% 8%

SUM: Better 460 230 230 52 92 84 76 63 93 144 160 156
22% 22% 21% 22% 25% 25% 20% 20% 19% 24% 22% 19%

i i i

SUM: Worse 807 367 440 104 133 125 142 130 172 237 268 303
38% 35% 40% 44% 36% 37% 38% 41% 35% 39% 37% 37%

a bcfhi

NET: Better -16 -13 -19 -22 -11 -12 -18 -21 -16 -15 -15 -18

Base for stats 1962 965 997 219 345 312 340 295 451 564 652 746
Mean Score 2.76 2.80 2.72 2.66 2.85 2.77 2.74 2.70 2.79 2.77 2.75 2.75

a
Standard Deviation 1.096 1.084 1.106 1.187 1.131 1.160 1.142 1.050 .961 1.155 1.150 .998
Standard Error .025 .035 .035 .064 .055 .065 .064 .057 .065 .042 .045 .043
Error variance * * * * * * * * * * * *

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ7_2. The physical health of those in vulnerable groups: In comparison to the current national lockdown in England, to what extent do you think an alternative 
plan to lift restrictions for most people, while targeting resources on shielding vulnerable groups, would have a better or worse impact on each of the following?
BASE: All respondents

Regions Social grade Work sector

Total
 Northern
Ireland  Scotland  North-West  North-East

 Yorkshire
and the
Humber  Wales

 West
Midlands

 East
Midlands  South-West  South-East  Eastern  London

 NET:
England  ABC1  C2DE Public  Private

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  a  b  a  b

Unweighted Total 2130 49 144 251 114 188 115 212 156 186 284 134 297 1822 1118 1012 465 667

Total 2130 64 180 238 87 174 103 184 151 184 289 198 279 1783 1180 950 424 647
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Much worse (1.0) 262 8 19 27 12 27 13 25 23 16 27 20 45 222 159 103 55 86
12% 12% 11% 11% 14% 16% 13% 13% 15% 9% 9% 10% 16% 12% 14% 11% 13% 13%

ij ij

A bit worse (2.0) 544 16 49 75 26 38 27 58 36 41 71 47 60 452 299 245 99 169
26% 25% 27% 32% 30% 22% 26% 31% 24% 22% 25% 23% 21% 25% 25% 26% 23% 26%

eilm eil

Neither better nor worse (3.0) 695 20 59 75 27 57 30 54 48 72 95 72 86 586 365 331 127 219
33% 31% 33% 32% 32% 33% 29% 29% 32% 39% 33% 36% 31% 33% 31% 35% 30% 34%

g

A bit better (4.0) 322 12 30 31 10 15 22 28 23 23 62 27 40 259 196 126 84 94
15% 18% 17% 13% 11% 9% 21% 15% 15% 13% 21% 14% 14% 15% 17% 13% 20% 14%

e cde e cdeilm e b b

Much better (5.0) 138 2 7 17 3 19 7 10 7 14 19 10 24 122 88 50 43 36
6% 3% 4% 7% 3% 11% 7% 6% 5% 8% 7% 5% 8% 7% 7% 5% 10% 5%

bdhm d b b

Don't know 168 7 16 12 8 18 4 10 14 17 14 23 25 142 73 95 16 43
8% 11% 9% 5% 10% 10% 4% 5% 9% 9% 5% 12% 9% 8% 6% 10% 4% 7%

cfj j cfgj j a a

SUM: Better 460 13 37 48 12 34 29 38 30 37 81 37 63 381 284 176 127 129
22% 21% 21% 20% 14% 19% 28% 21% 20% 20% 28% 18% 23% 21% 24% 19% 30% 20%

d cdekm b b

SUM: Worse 807 24 68 102 38 65 41 82 58 57 99 67 105 675 458 348 154 256
38% 37% 38% 43% 44% 38% 39% 45% 39% 31% 34% 34% 38% 38% 39% 37% 36% 39%

ij i ijkm

NET: Better -16 -16 -17 -23 -30 -18 -11 -24 -19 -11 -6 -15 -15 -16 -15 -18 -6 -20

Base for stats 1962 57 164 225 78 156 100 174 137 167 276 175 254 1641 1107 855 408 604
Mean Score 2.76 2.71 2.74 2.71 2.55 2.74 2.83 2.66 2.68 2.87 2.91 2.77 2.75 2.76 2.78 2.74 2.90 2.71

d cdghm b
Standard Deviation 1.096 1.039 1.026 1.082 1.012 1.209 1.139 1.088 1.104 1.044 1.076 1.026 1.192 1.102 1.138 1.039 1.185 1.077
Standard Error .025 .155 .090 .070 .101 .093 .109 .077 .093 .081 .066 .095 .072 .027 .035 .035 .056 .043
Error variance * .02 .01 * .01 .01 .01 .01 .01 .01 * .01 .01 * * * * *

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ7_2. The physical health of those in vulnerable groups: In comparison to the current national lockdown in England, to what extent do you think an alternative 
plan to lift restrictions for most people, while targeting resources on shielding vulnerable groups, would have a better or worse impact on each of the following?
BASE: All respondents

Children at home Disability self-ID EU Ref 2016 GE 2019 Voting intention
Total Yes  No Yes  No Leave  Remain Lab  Con  LD  SNP  Other Lab  Con  LD  SNP  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  a  b  a  b  c  d  e  a  b  c  d  e

Unweighted Total 2130 748 1319 722 1316 656 650 508 563 111 43 88 558 492 105 49 129

Total 2130 663 1419 677 1376 769 710 474 691 128 58 99 521 602 108 64 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Much worse (1.0) 262 94 160 126 130 94 70 70 73 8 10 12 72 60 17 12 19
12% 14% 11% 19% 9% 12% 10% 15% 11% 6% 17% 12% 14% 10% 16% 19% 14%

b bc c

A bit worse (2.0) 544 178 361 177 344 196 192 101 188 49 15 22 131 168 36 21 26
26% 27% 25% 26% 25% 26% 27% 21% 27% 38% 27% 23% 25% 28% 33% 33% 19%

a abe e e

Neither better nor worse (3.0) 695 214 467 211 464 250 251 167 231 43 18 27 188 212 27 18 31
33% 32% 33% 31% 34% 32% 35% 35% 33% 34% 31% 27% 36% 35% 25% 28% 23%

ce ce

A bit better (4.0) 322 96 219 87 228 114 105 63 107 16 14 17 68 89 21 12 29
15% 14% 15% 13% 17% 15% 15% 13% 15% 13% 24% 18% 13% 15% 20% 18% 21%

a a

Much better (5.0) 138 49 87 44 90 57 35 36 50 4 1 5 32 51 5 1 13
6% 7% 6% 7% 7% 7% 5% 8% 7% 3% 1% 5% 6% 8% 5% 1% 9%

Don't know 168 32 126 32 119 58 56 35 42 8 * 15 29 21 1 * 19
8% 5% 9% 5% 9% 8% 8% 7% 6% 6% 1% 15% 6% 4% 1% 1% 14%

a a abcd c abcd

SUM: Better 460 145 306 131 318 171 141 100 157 20 15 23 101 140 26 12 42
22% 22% 22% 19% 23% 22% 20% 21% 23% 16% 25% 23% 19% 23% 24% 19% 31%

a a

SUM: Worse 807 272 520 303 474 290 262 171 261 57 25 35 203 228 53 33 45
38% 41% 37% 45% 34% 38% 37% 36% 38% 44% 43% 35% 39% 38% 49% 52% 33%

b b abe e

NET: Better -16 -19 -15 -25 -11 -16 -17 -15 -15 -29 -18 -12 -20 -15 -25 -33 -2

Base for stats 1962 631 1293 645 1256 711 654 438 649 120 57 84 492 580 107 64 118
Mean Score 2.76 2.73 2.78 2.61 2.84 2.78 2.76 2.76 2.80 2.66 2.66 2.78 2.71 2.83 2.63 2.50 2.93

a d d
Standard Deviation 1.096 1.125 1.078 1.145 1.064 1.112 1.022 1.136 1.084 .911 1.073 1.127 1.083 1.087 1.121 1.042 1.242
Standard Error .025 .042 .031 .044 .031 .045 .042 .052 .047 .090 .166 .126 .047 .050 .110 .150 .115
Error variance * * * * * * * * * .01 .03 .02 * * .01 .02 .01

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ7_3. The mental health of those in vulnerable groups: In comparison to the current national lockdown in England, to what extent do you think an alternative 
plan to lift restrictions for most people, while targeting resources on shielding vulnerable groups, would have a better or worse impact on each of the following?
BASE: All respondents

Gender Age
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  NET: 18-34  NET: 35-54  NET: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 2130 1011 1119 372 448 355 355 362 238 820 710 600

Total 2130 1039 1091 236 368 341 377 315 492 605 718 807
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Much worse (1.0) 365 154 211 50 59 66 75 72 42 110 141 115
17% 15% 19% 21% 16% 19% 20% 23% 9% 18% 20% 14%

a fi f fi fi bfi fi fi f

A bit worse (2.0) 518 238 281 55 86 96 89 77 115 141 185 193
24% 23% 26% 23% 23% 28% 24% 25% 23% 23% 26% 24%

Neither better nor worse (3.0) 626 349 277 60 110 78 114 74 190 170 192 264
29% 34% 25% 25% 30% 23% 30% 24% 39% 28% 27% 33%

b ce ce abcdegh aceh

A bit better (4.0) 307 145 163 33 62 48 39 44 82 95 87 126
14% 14% 15% 14% 17% 14% 10% 14% 17% 16% 12% 16%

dh d dh d

Much better (5.0) 134 69 65 21 23 26 24 24 16 44 50 40
6% 7% 6% 9% 6% 8% 6% 8% 3% 7% 7% 5%

fi f f f f

Don't know 179 84 95 17 29 27 36 24 46 46 63 70
8% 8% 9% 7% 8% 8% 10% 8% 9% 8% 9% 9%

SUM: Better 442 214 228 55 85 74 63 67 99 139 137 166
21% 21% 21% 23% 23% 22% 17% 21% 20% 23% 19% 21%

d d d

SUM: Worse 883 392 491 105 145 161 165 149 158 250 326 307
41% 38% 45% 45% 39% 47% 44% 47% 32% 41% 45% 38%

a fi bfi f bfi f bfi

NET: Better -21 -17 -24 -22 -16 -26 -27 -26 -12 -18 -26 -17

Base for stats 1951 955 996 220 339 313 341 291 446 559 654 737
Mean Score 2.66 2.72 2.59 2.64 2.72 2.59 2.55 2.55 2.81 2.68 2.57 2.71

b cdeh dh
Standard Deviation 1.153 1.124 1.177 1.257 1.152 1.210 1.160 1.240 .967 1.194 1.183 1.090
Standard Error .026 .037 .037 .068 .057 .067 .065 .068 .066 .043 .047 .047
Error variance * * * * * * * * * * * *

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ7_3. The mental health of those in vulnerable groups: In comparison to the current national lockdown in England, to what extent do you think an alternative 
plan to lift restrictions for most people, while targeting resources on shielding vulnerable groups, would have a better or worse impact on each of the following?
BASE: All respondents

Regions Social grade Work sector

Total
 Northern
Ireland  Scotland  North-West  North-East

 Yorkshire
and the
Humber  Wales

 West
Midlands

 East
Midlands  South-West  South-East  Eastern  London

 NET:
England  ABC1  C2DE Public  Private

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  a  b  a  b

Unweighted Total 2130 49 144 251 114 188 115 212 156 186 284 134 297 1822 1118 1012 465 667

Total 2130 64 180 238 87 174 103 184 151 184 289 198 279 1783 1180 950 424 647
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Much worse (1.0) 365 12 32 49 17 19 17 41 25 30 37 33 51 303 224 141 62 125
17% 19% 18% 21% 19% 11% 17% 23% 17% 17% 13% 17% 18% 17% 19% 15% 15% 19%

ej e ejm e e b a

A bit worse (2.0) 518 11 47 65 24 42 29 46 43 37 66 48 59 431 289 230 120 169
24% 17% 26% 27% 28% 24% 28% 25% 28% 20% 23% 24% 21% 24% 24% 24% 28% 26%

Neither better nor worse (3.0) 626 20 48 70 28 53 28 48 39 66 89 64 74 530 321 305 114 178
29% 32% 27% 29% 32% 30% 27% 26% 26% 36% 31% 32% 27% 30% 27% 32% 27% 28%

ghl a

A bit better (4.0) 307 11 29 27 8 23 18 22 19 23 48 24 54 249 174 133 74 84
14% 17% 16% 11% 9% 13% 17% 12% 13% 13% 17% 12% 19% 14% 15% 14% 17% 13%

cdgm b

Much better (5.0) 134 2 10 15 3 17 5 12 8 10 27 11 15 118 93 42 38 40
6% 2% 5% 6% 4% 10% 5% 7% 5% 5% 9% 5% 5% 7% 8% 4% 9% 6%

b

Don't know 179 7 14 13 6 19 6 13 17 18 22 19 26 152 80 99 17 52
8% 11% 8% 5% 7% 11% 6% 7% 11% 10% 7% 9% 9% 9% 7% 10% 4% 8%

c c a a

SUM: Better 442 13 39 42 12 41 23 35 27 33 75 35 69 367 267 175 112 124
21% 20% 22% 18% 13% 23% 22% 19% 18% 18% 26% 18% 25% 21% 23% 18% 26% 19%

d cdim cd b b

SUM: Worse 883 24 79 114 41 61 47 88 68 68 103 81 110 734 513 371 181 293
41% 37% 44% 48% 47% 35% 45% 48% 45% 37% 36% 41% 39% 41% 43% 39% 43% 45%

eijlm ej eij b

NET: Better -21 -17 -22 -30 -34 -12 -23 -29 -27 -19 -10 -23 -15 -21 -21 -21 -16 -26

Base for stats 1951 57 166 225 81 154 97 171 134 166 268 180 253 1631 1100 851 407 595
Mean Score 2.66 2.62 2.62 2.53 2.47 2.86 2.63 2.52 2.56 2.67 2.86 2.62 2.70 2.66 2.66 2.65 2.77 2.57

cdghm cdghm b
Standard Deviation 1.153 1.121 1.155 1.151 1.064 1.163 1.132 1.200 1.127 1.106 1.170 1.115 1.185 1.156 1.207 1.080 1.186 1.163
Standard Error .026 .167 .101 .075 .104 .090 .109 .085 .095 .086 .073 .102 .072 .028 .037 .036 .056 .047
Error variance * .03 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 * * * * *

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ7_3. The mental health of those in vulnerable groups: In comparison to the current national lockdown in England, to what extent do you think an alternative 
plan to lift restrictions for most people, while targeting resources on shielding vulnerable groups, would have a better or worse impact on each of the following?
BASE: All respondents

Children at home Disability self-ID EU Ref 2016 GE 2019 Voting intention
Total Yes  No Yes  No Leave  Remain Lab  Con  LD  SNP  Other Lab  Con  LD  SNP  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  a  b  a  b  c  d  e  a  b  c  d  e

Unweighted Total 2130 748 1319 722 1316 656 650 508 563 111 43 88 558 492 105 49 129

Total 2130 663 1419 677 1376 769 710 474 691 128 58 99 521 602 108 64 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Much worse (1.0) 365 119 237 139 212 136 122 104 107 22 11 14 115 79 16 18 21
17% 18% 17% 21% 15% 18% 17% 22% 16% 17% 20% 15% 22% 13% 14% 28% 15%

b b b b

A bit worse (2.0) 518 173 337 172 330 182 168 116 155 35 19 24 125 144 41 22 25
24% 26% 24% 25% 24% 24% 24% 24% 22% 27% 32% 24% 24% 24% 38% 34% 18%

abe e

Neither better nor worse (3.0) 626 187 424 189 413 223 213 130 227 30 13 25 146 204 18 12 28
29% 28% 30% 28% 30% 29% 30% 28% 33% 24% 23% 25% 28% 34% 16% 19% 21%

c acde

A bit better (4.0) 307 97 206 97 205 110 104 47 100 31 11 15 73 103 25 10 22
14% 15% 15% 14% 15% 14% 15% 10% 14% 24% 19% 15% 14% 17% 23% 15% 16%

a ab a

Much better (5.0) 134 50 82 48 86 52 48 40 49 3 3 6 31 41 6 3 19
6% 8% 6% 7% 6% 7% 7% 8% 7% 2% 5% 6% 6% 7% 5% 4% 14%

c abc

Don't know 179 38 132 31 129 65 55 36 53 7 * 15 32 32 3 * 21
8% 6% 9% 5% 9% 8% 8% 8% 8% 6% 1% 15% 6% 5% 2% 1% 16%

a a abcd abcd

SUM: Better 442 147 289 145 291 162 152 87 149 34 14 22 104 144 31 13 41
21% 22% 20% 21% 21% 21% 21% 18% 22% 26% 24% 22% 20% 24% 28% 20% 30%

a

SUM: Worse 883 292 574 311 542 319 291 220 262 57 30 38 240 222 57 39 46
41% 44% 40% 46% 39% 41% 41% 47% 38% 44% 52% 38% 46% 37% 53% 61% 34%

b b be be abe

NET: Better -21 -22 -20 -25 -18 -20 -20 -28 -16 -18 -28 -16 -26 -13 -25 -41 -4

Base for stats 1951 625 1286 645 1247 704 656 438 638 121 57 84 490 570 105 64 115
Mean Score 2.66 2.66 2.66 2.60 2.70 2.66 2.67 2.55 2.73 2.65 2.57 2.71 2.55 2.80 2.66 2.35 2.94

a ad ad
Standard Deviation 1.153 1.182 1.140 1.191 1.139 1.170 1.162 1.220 1.145 1.124 1.157 1.169 1.184 1.110 1.158 1.169 1.346
Standard Error .026 .044 .033 .045 .033 .048 .047 .056 .050 .111 .179 .131 .052 .052 .115 .169 .125
Error variance * * * * * * * * * .01 .03 .02 * * .01 .03 .02

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ7_4. Your mental health: In comparison to the current national lockdown in England, to what extent do you think an alternative plan to lift restrictions for most 
people, while targeting resources on shielding vulnerable groups, would have a better or worse impact on each of the following?
BASE: All respondents

Gender Age
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  NET: 18-34  NET: 35-54  NET: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 2130 1011 1119 372 448 355 355 362 238 820 710 600

Total 2130 1039 1091 236 368 341 377 315 492 605 718 807
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Much worse (1.0) 178 74 104 47 38 37 32 22 3 84 69 25
8% 7% 10% 20% 10% 11% 8% 7% 1% 14% 10% 3%

a bcdefghi fi fi fi fi defhi fi f

A bit worse (2.0) 368 178 190 44 86 65 76 52 44 131 141 96
17% 17% 17% 19% 23% 19% 20% 17% 9% 22% 20% 12%

fi efi fi fi fi efi fi

Neither better nor worse (3.0) 1063 540 523 69 123 130 180 179 382 192 310 561
50% 52% 48% 29% 33% 38% 48% 57% 78% 32% 43% 70%

ag abcg abcdgh abcdeghi abg abcdegh

A bit better (4.0) 258 128 130 34 64 56 39 30 35 98 95 65
12% 12% 12% 14% 17% 16% 10% 9% 7% 16% 13% 8%

efi defhi defi defi fi

Much better (5.0) 152 77 76 27 31 27 34 19 13 58 61 33
7% 7% 7% 11% 8% 8% 9% 6% 3% 10% 9% 4%

efi fi fi fi efi fi

Don't know 110 42 67 16 26 25 17 13 14 41 42 27
5% 4% 6% 7% 7% 7% 4% 4% 3% 7% 6% 3%

a fi fi fi fi i

SUM: Better 410 205 205 61 95 83 73 49 49 156 156 98
19% 20% 19% 26% 26% 24% 19% 16% 10% 26% 22% 12%

defi defi efi fi f defi efi

SUM: Worse 546 252 294 91 124 103 108 74 47 215 210 121
26% 24% 27% 38% 34% 30% 29% 23% 10% 36% 29% 15%

cdefhi efi efi fi fi defhi efi f

NET: Better -6 -5 -8 -13 -8 -6 -9 -8 * -10 -8 -3

Base for stats 2020 997 1023 221 343 316 361 302 478 564 676 780
Mean Score 2.92 2.96 2.89 2.78 2.90 2.90 2.91 2.91 3.02 2.85 2.91 2.98

ag ag
Standard Deviation .979 .954 1.002 1.284 1.112 1.092 1.023 .900 .551 1.182 1.055 .709
Standard Error .022 .031 .031 .069 .054 .061 .056 .048 .036 .043 .041 .030
Error variance * * * * * * * * * * * *

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ7_4. Your mental health: In comparison to the current national lockdown in England, to what extent do you think an alternative plan to lift restrictions for most 
people, while targeting resources on shielding vulnerable groups, would have a better or worse impact on each of the following?
BASE: All respondents

Regions Social grade Work sector

Total
 Northern
Ireland  Scotland  North-West  North-East

 Yorkshire
and the
Humber  Wales

 West
Midlands

 East
Midlands  South-West  South-East  Eastern  London

 NET:
England  ABC1  C2DE Public  Private

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  a  b  a  b

Unweighted Total 2130 49 144 251 114 188 115 212 156 186 284 134 297 1822 1118 1012 465 667

Total 2130 64 180 238 87 174 103 184 151 184 289 198 279 1783 1180 950 424 647
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Much worse (1.0) 178 7 14 22 6 14 10 14 13 12 22 12 33 148 111 67 37 53
8% 10% 8% 9% 7% 8% 9% 8% 8% 7% 8% 6% 12% 8% 9% 7% 9% 8%

m

A bit worse (2.0) 368 8 35 50 16 24 12 40 32 25 42 33 52 314 211 157 95 124
17% 13% 19% 21% 19% 14% 11% 22% 21% 14% 14% 16% 19% 18% 18% 17% 22% 19%

f efij f

Neither better nor worse (3.0) 1063 30 94 120 48 93 54 92 69 111 132 111 108 885 530 533 168 305
50% 47% 52% 51% 55% 54% 53% 50% 46% 60% 46% 56% 39% 50% 45% 56% 40% 47%

l l l l l l cghjlm l l a a

A bit better (4.0) 258 9 15 22 8 24 16 22 16 21 55 15 37 219 167 91 76 75
12% 14% 8% 9% 9% 14% 15% 12% 10% 11% 19% 8% 13% 12% 14% 10% 18% 12%

bcdghikm b b

Much better (5.0) 152 4 13 18 4 11 10 10 13 9 23 12 25 125 106 46 38 58
7% 6% 7% 8% 4% 6% 10% 6% 9% 5% 8% 6% 9% 7% 9% 5% 9% 9%

b

Don't know 110 6 10 6 5 8 1 5 8 7 15 15 23 93 55 55 9 31
5% 9% 5% 3% 6% 5% 1% 3% 6% 4% 5% 8% 8% 5% 5% 6% 2% 5%

cfg cfg cfgim a

SUM: Better 410 13 27 40 11 34 26 33 29 29 78 27 62 344 273 137 115 133
19% 21% 15% 17% 13% 20% 25% 18% 19% 16% 27% 14% 22% 19% 23% 14% 27% 21%

bdk bcdgikm dk b b

SUM: Worse 546 15 49 71 23 38 22 54 45 37 64 45 85 461 322 225 132 177
26% 23% 27% 30% 26% 22% 21% 29% 30% 20% 22% 23% 31% 26% 27% 24% 31% 27%

ij i i efij

NET: Better -6 -3 -12 -13 -13 -2 4 -12 -11 -4 5 -9 -8 -7 -4 -9 -4 -7

Base for stats 2020 58 170 231 82 165 102 179 142 177 274 183 256 1690 1125 895 415 616
Mean Score 2.92 2.93 2.87 2.85 2.83 2.96 3.05 2.86 2.89 2.94 3.05 2.90 2.88 2.92 2.95 2.88 2.96 2.94

cdgm
Standard Deviation .979 1.018 .951 .988 .868 .941 1.034 .937 1.027 .853 1.010 .885 1.118 .977 1.052 .878 1.067 1.023
Standard Error .022 .152 .082 .064 .085 .071 .098 .065 .085 .064 .062 .080 .067 .024 .032 .029 .050 .041
Error variance * .02 .01 * .01 .01 .01 * .01 * * .01 * * * * * *

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ7_4. Your mental health: In comparison to the current national lockdown in England, to what extent do you think an alternative plan to lift restrictions for most 
people, while targeting resources on shielding vulnerable groups, would have a better or worse impact on each of the following?
BASE: All respondents

Children at home Disability self-ID EU Ref 2016 GE 2019 Voting intention
Total Yes  No Yes  No Leave  Remain Lab  Con  LD  SNP  Other Lab  Con  LD  SNP  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  a  b  a  b  c  d  e  a  b  c  d  e

Unweighted Total 2130 748 1319 722 1316 656 650 508 563 111 43 88 558 492 105 49 129

Total 2130 663 1419 677 1376 769 710 474 691 128 58 99 521 602 108 64 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Much worse (1.0) 178 78 95 90 79 41 53 58 32 6 8 6 57 28 9 10 11
8% 12% 7% 13% 6% 5% 7% 12% 5% 5% 14% 6% 11% 5% 8% 16% 8%

b b bc b b b

A bit worse (2.0) 368 145 217 145 210 125 123 83 106 22 11 14 103 80 23 15 18
17% 22% 15% 21% 15% 16% 17% 18% 15% 17% 19% 14% 20% 13% 21% 23% 14%

b b b b

Neither better nor worse (3.0) 1063 249 798 299 732 450 365 217 423 81 25 41 242 377 48 29 50
50% 38% 56% 44% 53% 59% 51% 46% 61% 63% 43% 41% 46% 63% 44% 45% 37%

a a b ade ade acde

A bit better (4.0) 258 115 135 72 182 75 90 57 73 9 10 13 66 67 20 7 13
12% 17% 10% 11% 13% 10% 13% 12% 11% 7% 18% 13% 13% 11% 19% 10% 10%

b b

Much better (5.0) 152 53 97 49 102 49 47 38 43 6 3 13 38 41 7 3 23
7% 8% 7% 7% 7% 6% 7% 8% 6% 4% 5% 13% 7% 7% 7% 5% 17%

bc abcd

Don't know 110 24 78 22 72 29 32 20 14 4 * 12 16 8 1 1 20
5% 4% 5% 3% 5% 4% 5% 4% 2% 3% 1% 12% 3% 1% 1% 1% 15%

a b abcd abcd

SUM: Better 410 168 232 121 284 124 137 96 115 15 13 26 104 108 27 10 37
19% 25% 16% 18% 21% 16% 19% 20% 17% 12% 23% 26% 20% 18% 25% 15% 27%

b c bc b

SUM: Worse 546 223 312 235 289 166 176 141 138 28 19 20 160 108 32 25 29
26% 34% 22% 35% 21% 22% 25% 30% 20% 22% 33% 20% 31% 18% 29% 38% 21%

b b b b be b be

NET: Better -6 -8 -6 -17 * -5 -5 -10 -3 -10 -10 6 -11 * -4 -23 6

Base for stats 2020 640 1341 655 1304 741 678 454 677 124 57 87 506 593 107 64 116
Mean Score 2.92 2.87 2.94 2.76 3.01 2.95 2.94 2.86 2.98 2.89 2.81 3.15 2.85 3.02 2.94 2.66 3.17

a a a ad ad
Standard Deviation .979 1.099 .911 1.060 .925 .870 .949 1.067 .839 .792 1.069 1.089 1.031 .845 .999 1.034 1.193
Standard Error .022 .041 .026 .040 .026 .035 .038 .048 .036 .077 .165 .121 .045 .038 .098 .151 .110
Error variance * * * * * * * * * .01 .03 .01 * * .01 .02 .01

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ7_5. Your physical health: In comparison to the current national lockdown in England, to what extent do you think an alternative plan to lift restrictions for 
most people, while targeting resources on shielding vulnerable groups, would have a better or worse impact on each of the following?
BASE: All respondents

Gender Age
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  NET: 18-34  NET: 35-54  NET: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 2130 1011 1119 372 448 355 355 362 238 820 710 600

Total 2130 1039 1091 236 368 341 377 315 492 605 718 807
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Much worse (1.0) 152 64 88 26 33 33 30 18 13 59 62 31
7% 6% 8% 11% 9% 10% 8% 6% 3% 10% 9% 4%

efi fi fi fi efi fi

A bit worse (2.0) 317 152 165 48 74 54 59 41 41 122 113 82
15% 15% 15% 20% 20% 16% 16% 13% 8% 20% 16% 10%

efi efi fi fi efhi fi

Neither better nor worse (3.0) 1113 560 553 79 150 141 187 193 363 229 328 556
52% 54% 51% 33% 41% 41% 50% 61% 74% 38% 46% 69%

a a abcg abcdgh abcdegh ag abcdegh

A bit better (4.0) 282 143 139 40 60 60 37 32 53 100 98 85
13% 14% 13% 17% 16% 18% 10% 10% 11% 17% 14% 11%

defi defi defi defi

Much better (5.0) 155 76 78 24 30 26 40 23 12 54 65 36
7% 7% 7% 10% 8% 8% 11% 7% 3% 9% 9% 4%

fi fi fi fi f fi fi

Don't know 111 43 67 19 23 27 25 7 10 42 52 17
5% 4% 6% 8% 6% 8% 7% 2% 2% 7% 7% 2%

a efi efi efi efi efi efi

SUM: Better 437 220 217 64 89 86 77 55 65 154 163 120
21% 21% 20% 27% 24% 25% 20% 18% 13% 25% 23% 15%

defi efi efi fi efi fi

SUM: Worse 469 216 253 74 107 87 89 59 54 180 175 114
22% 21% 23% 31% 29% 25% 24% 19% 11% 30% 24% 14%

defhi efi efi fi f defhi efi

NET: Better -2 * -3 -4 -5 * -3 -1 2 -4 -2 1

Base for stats 2019 996 1023 217 346 314 352 308 482 563 666 790
Mean Score 2.99 3.02 2.96 2.95 2.94 2.98 3.00 3.00 3.02 2.94 2.99 3.01
Standard Deviation .951 .928 .973 1.152 1.052 1.054 1.031 .881 .638 1.091 1.041 .742
Standard Error .021 .030 .030 .062 .051 .059 .057 .047 .042 .040 .041 .031
Error variance * * * * * * * * * * * *

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ7_5. Your physical health: In comparison to the current national lockdown in England, to what extent do you think an alternative plan to lift restrictions for 
most people, while targeting resources on shielding vulnerable groups, would have a better or worse impact on each of the following?
BASE: All respondents

Regions Social grade Work sector

Total
 Northern
Ireland  Scotland  North-West  North-East

 Yorkshire
and the
Humber  Wales

 West
Midlands

 East
Midlands  South-West  South-East  Eastern  London

 NET:
England  ABC1  C2DE Public  Private

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  a  b  a  b

Unweighted Total 2130 49 144 251 114 188 115 212 156 186 284 134 297 1822 1118 1012 465 667

Total 2130 64 180 238 87 174 103 184 151 184 289 198 279 1783 1180 950 424 647
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Much worse (1.0) 152 6 11 19 7 18 5 18 6 7 14 11 30 130 90 62 35 41
7% 9% 6% 8% 8% 10% 5% 10% 4% 4% 5% 5% 11% 7% 8% 7% 8% 6%

hij hij fhijm

A bit worse (2.0) 317 11 25 36 11 25 13 29 22 28 41 30 48 269 183 134 77 96
15% 17% 14% 15% 13% 14% 12% 16% 14% 15% 14% 15% 17% 15% 15% 14% 18% 15%

Neither better nor worse (3.0) 1113 32 104 121 54 84 57 99 85 110 137 123 108 920 561 552 185 340
52% 51% 58% 51% 62% 48% 56% 54% 56% 60% 47% 62% 39% 52% 48% 58% 44% 53%

jl l cejlm l l l l ejlm l cejlm l a a

A bit better (4.0) 282 9 22 41 7 20 18 24 17 21 53 10 41 233 176 106 74 97
13% 14% 12% 17% 8% 11% 17% 13% 11% 11% 18% 5% 15% 13% 15% 11% 17% 15%

k k dk k dk k k deikm k k b

Much better (5.0) 155 4 8 13 4 15 9 9 12 11 28 11 30 133 110 44 42 43
7% 6% 5% 5% 4% 9% 9% 5% 8% 6% 10% 6% 11% 7% 9% 5% 10% 7%

g bcdg b b

Don't know 111 2 10 8 4 12 1 6 9 8 15 14 22 98 60 51 11 30
5% 3% 5% 3% 4% 7% 1% 3% 6% 4% 5% 7% 8% 5% 5% 5% 3% 5%

f f f cfg f

SUM: Better 437 13 30 54 11 35 27 33 29 32 81 21 71 366 286 151 115 140
21% 20% 17% 23% 13% 20% 27% 18% 19% 17% 28% 11% 25% 21% 24% 16% 27% 22%

dk k dk k bdgikm bdgik dk b b

SUM: Worse 469 16 36 55 18 43 17 47 28 35 56 40 78 399 273 197 113 138
22% 26% 20% 23% 21% 25% 17% 25% 18% 19% 19% 20% 28% 22% 23% 21% 27% 21%

fhijm b

NET: Better -2 -5 -3 * -9 -5 10 -8 1 -2 9 -10 -3 -2 1 -5 1 *
h h

Base for stats 2019 62 170 230 83 162 102 178 142 176 274 184 257 1685 1120 899 413 617
Mean Score 2.99 2.91 2.95 2.97 2.87 2.93 3.14 2.87 3.06 3.00 3.14 2.90 2.97 2.98 3.03 2.93 3.02 3.01

dgk degkm b
Standard Deviation .951 .978 .857 .943 .864 1.049 .916 .940 .888 .830 .973 .828 1.133 .961 1.017 .858 1.055 .926
Standard Error .021 .143 .074 .061 .083 .080 .087 .066 .074 .063 .060 .075 .068 .023 .031 .028 .050 .037
Error variance * .02 .01 * .01 .01 .01 * .01 * * .01 * * * * * *

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ7_5. Your physical health: In comparison to the current national lockdown in England, to what extent do you think an alternative plan to lift restrictions for 
most people, while targeting resources on shielding vulnerable groups, would have a better or worse impact on each of the following?
BASE: All respondents

Children at home Disability self-ID EU Ref 2016 GE 2019 Voting intention
Total Yes  No Yes  No Leave  Remain Lab  Con  LD  SNP  Other Lab  Con  LD  SNP  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  a  b  a  b  c  d  e  a  b  c  d  e

Unweighted Total 2130 748 1319 722 1316 656 650 508 563 111 43 88 558 492 105 49 129

Total 2130 663 1419 677 1376 769 710 474 691 128 58 99 521 602 108 64 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Much worse (1.0) 152 74 73 81 66 41 45 41 33 10 5 3 44 33 12 6 3
7% 11% 5% 12% 5% 5% 6% 9% 5% 7% 9% 3% 8% 5% 11% 9% 2%

b b b e be

A bit worse (2.0) 317 131 184 132 176 110 90 69 92 18 11 12 84 70 15 9 19
15% 20% 13% 20% 13% 14% 13% 15% 13% 14% 20% 12% 16% 12% 14% 15% 14%

b b b

Neither better nor worse (3.0) 1113 263 832 314 762 454 389 245 420 74 27 46 264 370 50 41 59
52% 40% 59% 46% 55% 59% 55% 52% 61% 58% 47% 46% 51% 62% 46% 64% 43%

a a ae ace ce

A bit better (4.0) 282 111 165 79 197 92 94 55 88 10 12 19 63 78 18 5 21
13% 17% 12% 12% 14% 12% 13% 12% 13% 8% 20% 19% 12% 13% 17% 8% 15%

b c c

Much better (5.0) 155 55 94 49 100 48 52 39 43 10 2 11 48 41 11 2 23
7% 8% 7% 7% 7% 6% 7% 8% 6% 7% 4% 11% 9% 7% 10% 4% 17%

abd

Don't know 111 30 71 21 75 23 40 24 15 6 * 9 18 9 2 * 12
5% 5% 5% 3% 5% 3% 6% 5% 2% 5% 1% 9% 4% 2% 2% 1% 9%

a a b b b abc

SUM: Better 437 166 259 128 297 140 146 94 131 20 14 30 111 120 29 7 44
21% 25% 18% 19% 22% 18% 21% 20% 19% 16% 24% 30% 21% 20% 27% 12% 32%

b abc d abd

SUM: Worse 469 205 257 213 241 152 135 110 125 28 16 15 128 102 27 15 22
22% 31% 18% 32% 18% 20% 19% 23% 18% 22% 28% 15% 24% 17% 25% 23% 16%

b b b be b

NET: Better -2 -6 * -13 4 -1 2 -3 1 -6 -4 15 -3 3 2 -12 16
b bc

Base for stats 2019 633 1348 655 1301 746 670 450 676 122 57 90 503 592 106 64 125
Mean Score 2.99 2.91 3.02 2.82 3.07 2.99 3.03 2.96 3.02 2.94 2.92 3.26 2.97 3.04 3.01 2.83 3.33

a a abc abcd
Standard Deviation .951 1.091 .869 1.044 .890 .866 .924 .995 .847 .930 .961 .953 1.012 .865 1.099 .844 1.027
Standard Error .021 .041 .025 .040 .025 .035 .037 .045 .036 .091 .148 .105 .044 .039 .109 .122 .094
Error variance * * * * * * * * * .01 .02 .01 * * .01 .01 .01

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ7_6. Your financial situation: In comparison to the current national lockdown in England, to what extent do you think an alternative plan to lift restrictions for 
most people, while targeting resources on shielding vulnerable groups, would have a better or worse impact on each of the following?
BASE: All respondents

Gender Age
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  NET: 18-34  NET: 35-54  NET: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 2130 1011 1119 372 448 355 355 362 238 820 710 600

Total 2130 1039 1091 236 368 341 377 315 492 605 718 807
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Much worse (1.0) 176 85 91 40 30 38 31 30 7 70 69 37
8% 8% 8% 17% 8% 11% 8% 10% 1% 12% 10% 5%

bcdefghi fi fi fi fi fi fi f

A bit worse (2.0) 314 162 152 44 76 58 55 38 42 120 114 80
15% 16% 14% 18% 21% 17% 15% 12% 9% 20% 16% 10%

efi defhi fi fi defhi fi

Neither better nor worse (3.0) 1162 556 606 90 143 155 208 193 373 233 363 566
55% 53% 56% 38% 39% 45% 55% 61% 76% 38% 51% 70%

ag abcg abcgh abcdegh abg abcdegh

A bit better (4.0) 258 145 113 33 69 47 33 26 50 102 81 76
12% 14% 10% 14% 19% 14% 9% 8% 10% 17% 11% 9%

b dei defhi dei defhi

Much better (5.0) 99 49 50 13 24 18 25 9 11 37 43 20
5% 5% 5% 5% 6% 5% 7% 3% 2% 6% 6% 2%

i efi i efi efi efi

Don't know 120 43 77 17 27 24 24 19 8 44 49 27
6% 4% 7% 7% 7% 7% 6% 6% 2% 7% 7% 3%

a fi fi fi fi fi fi fi

SUM: Better 358 194 164 46 92 65 58 35 61 138 123 96
17% 19% 15% 19% 25% 19% 15% 11% 12% 23% 17% 12%

b efi acdefhi efi defhi ei

SUM: Worse 490 247 244 84 107 96 86 68 49 190 183 118
23% 24% 22% 35% 29% 28% 23% 22% 10% 31% 25% 15%

bcdefhi efi efi fi fi defhi fi

NET: Better -6 -5 -7 -16 -4 -9 -7 -11 2 -9 -8 -3

Base for stats 2010 997 1014 219 342 316 353 296 484 561 669 780
Mean Score 2.90 2.91 2.88 2.71 2.94 2.84 2.90 2.81 3.03 2.85 2.87 2.95

a a acegh a a aceg
Standard Deviation .907 .915 .899 1.109 1.027 1.007 .939 .841 .585 1.065 .972 .701
Standard Error .020 .030 .028 .060 .050 .056 .052 .045 .038 .039 .038 .029
Error variance * * * * * * * * * * * *
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ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ7_6. Your financial situation: In comparison to the current national lockdown in England, to what extent do you think an alternative plan to lift restrictions for 
most people, while targeting resources on shielding vulnerable groups, would have a better or worse impact on each of the following?
BASE: All respondents

Regions Social grade Work sector

Total
 Northern
Ireland  Scotland  North-West  North-East

 Yorkshire
and the
Humber  Wales

 West
Midlands

 East
Midlands  South-West  South-East  Eastern  London

 NET:
England  ABC1  C2DE Public  Private

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  a  b  a  b

Unweighted Total 2130 49 144 251 114 188 115 212 156 186 284 134 297 1822 1118 1012 465 667

Total 2130 64 180 238 87 174 103 184 151 184 289 198 279 1783 1180 950 424 647
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Much worse (1.0) 176 5 7 29 9 18 11 14 10 11 19 15 30 154 103 73 33 58
8% 8% 4% 12% 10% 11% 10% 8% 6% 6% 6% 7% 11% 9% 9% 8% 8% 9%

bij b b b b b

A bit worse (2.0) 314 11 22 31 18 26 11 34 24 32 34 18 53 269 200 114 74 104
15% 18% 12% 13% 21% 15% 11% 19% 16% 17% 12% 9% 19% 15% 17% 12% 18% 16%

fjk jk k cfjk b

Neither better nor worse (3.0) 1162 42 125 117 38 88 52 101 87 117 159 117 120 943 580 582 213 329
55% 65% 70% 49% 43% 51% 50% 55% 58% 63% 55% 59% 43% 53% 49% 61% 50% 51%

cdl cdefghjlm dl dl cdeflm dl dl dl a

A bit better (4.0) 258 4 11 32 13 18 19 22 10 15 50 22 43 225 160 98 63 87
12% 6% 6% 13% 15% 11% 19% 12% 7% 8% 17% 11% 16% 13% 14% 10% 15% 13%

bh bh abehi abehim bhi bh b

Much better (5.0) 99 - 4 15 4 11 5 7 11 6 14 11 11 90 71 28 30 37
5% - 2% 6% 5% 6% 5% 4% 7% 3% 5% 6% 4% 5% 6% 3% 7% 6%

b b

Don't know 120 2 11 15 5 12 5 5 9 4 14 16 22 102 66 54 10 32
6% 4% 6% 6% 6% 7% 5% 3% 6% 2% 5% 8% 8% 6% 6% 6% 2% 5%

i gi gi gi i a

SUM: Better 358 4 15 46 17 29 24 29 21 21 64 33 54 315 231 127 93 124
17% 6% 8% 20% 20% 17% 24% 16% 14% 11% 22% 17% 19% 18% 20% 13% 22% 19%

abi abi ab abhi b abhi b abi abi b

SUM: Worse 490 16 29 59 27 44 22 49 34 42 52 33 83 423 303 188 107 162
23% 26% 16% 25% 31% 25% 21% 26% 22% 23% 18% 16% 30% 24% 26% 20% 25% 25%

b bjk b bjk bjkm bj b

NET: Better -6 -20 -8 -5 -11 -9 2 -11 -8 -12 4 * -11 -6 -6 -6 -3 -6
k

Base for stats 2010 62 169 222 82 161 98 179 142 180 275 183 257 1681 1114 896 414 615
Mean Score 2.90 2.71 2.90 2.88 2.82 2.86 2.97 2.85 2.92 2.85 3.03 2.98 2.81 2.90 2.91 2.88 2.96 2.91

agilm
Standard Deviation .907 .702 .664 1.027 1.005 .992 .980 .879 .904 .783 .886 .885 .989 .930 .969 .823 .971 .962
Standard Error .020 .104 .057 .067 .099 .076 .094 .061 .075 .058 .054 .080 .060 .023 .030 .027 .046 .038
Error variance * .01 * * .01 .01 .01 * .01 * * .01 * * * * * *

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ7_6. Your financial situation: In comparison to the current national lockdown in England, to what extent do you think an alternative plan to lift restrictions for 
most people, while targeting resources on shielding vulnerable groups, would have a better or worse impact on each of the following?
BASE: All respondents

Children at home Disability self-ID EU Ref 2016 GE 2019 Voting intention
Total Yes  No Yes  No Leave  Remain Lab  Con  LD  SNP  Other Lab  Con  LD  SNP  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  a  b  a  b  c  d  e  a  b  c  d  e

Unweighted Total 2130 748 1319 722 1316 656 650 508 563 111 43 88 558 492 105 49 129

Total 2130 663 1419 677 1376 769 710 474 691 128 58 99 521 602 108 64 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Much worse (1.0) 176 70 98 75 94 61 45 63 38 4 1 7 57 29 9 3 16
8% 11% 7% 11% 7% 8% 6% 13% 5% 3% 2% 7% 11% 5% 8% 5% 11%

b b bcd b b

A bit worse (2.0) 314 132 174 114 188 91 100 72 69 20 11 15 89 60 15 12 18
15% 20% 12% 17% 14% 12% 14% 15% 10% 16% 19% 15% 17% 10% 14% 19% 13%

b b b

Neither better nor worse (3.0) 1162 290 858 344 787 471 419 240 443 88 38 51 277 379 61 41 58
55% 44% 60% 51% 57% 61% 59% 51% 64% 69% 65% 51% 53% 63% 56% 63% 42%

a a ae ae e ae e e

A bit better (4.0) 258 98 157 80 169 79 79 50 86 8 6 13 59 88 16 6 15
12% 15% 11% 12% 12% 10% 11% 11% 13% 7% 10% 13% 11% 15% 15% 9% 11%

b

Much better (5.0) 99 42 53 34 63 34 33 27 33 3 2 4 20 29 6 2 13
5% 6% 4% 5% 5% 4% 5% 6% 5% 3% 4% 4% 4% 5% 5% 4% 10%

b ab

Don't know 120 31 79 29 74 34 35 22 22 4 * 9 20 16 1 * 17
6% 5% 6% 4% 5% 4% 5% 5% 3% 3% 1% 9% 4% 3% 1% 1% 12%

b abcd

SUM: Better 358 140 210 115 233 113 112 77 119 12 8 17 79 118 22 8 28
17% 21% 15% 17% 17% 15% 16% 16% 17% 9% 14% 18% 15% 20% 20% 12% 21%

b c

SUM: Worse 490 202 271 189 282 152 145 134 107 24 12 22 146 89 24 15 34
23% 30% 19% 28% 20% 20% 20% 28% 15% 19% 20% 22% 28% 15% 22% 24% 25%

b b bc b b

NET: Better -6 -9 -4 -11 -4 -5 -5 -12 2 -10 -7 -4 -13 5 -2 -11 -4

Base for stats 2010 632 1340 648 1302 735 676 451 669 124 57 90 502 585 107 64 120
Mean Score 2.90 2.86 2.92 2.82 2.94 2.91 2.93 2.79 3.01 2.89 2.96 2.92 2.79 3.05 2.95 2.87 2.94

a a a
Standard Deviation .907 1.029 .831 .972 .868 .860 .851 1.010 .809 .676 .727 .899 .929 .806 .918 .792 1.119
Standard Error .020 .039 .024 .037 .025 .035 .034 .046 .035 .066 .112 .100 .040 .037 .090 .114 .103
Error variance * * * * * * * * * * .01 .01 * * .01 .01 .01

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ7_7. The nation's overall mental health: In comparison to the current national lockdown in England, to what extent do you think an alternative plan to lift 
restrictions for most people, while targeting resources on shielding vulnerable groups, would have a better or worse impact on each of the following?
BASE: All respondents

Gender Age
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  NET: 18-34  NET: 35-54  NET: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 2130 1011 1119 372 448 355 355 362 238 820 710 600

Total 2130 1039 1091 236 368 341 377 315 492 605 718 807
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Much worse (1.0) 268 117 151 58 54 47 53 43 13 111 101 56
13% 11% 14% 24% 15% 14% 14% 14% 3% 18% 14% 7%

bcdefghi fi fi fi fi efhi fi f

A bit worse (2.0) 556 278 278 53 85 85 104 75 154 138 189 229
26% 27% 25% 22% 23% 25% 28% 24% 31% 23% 26% 28%

abeg ag

Neither better nor worse (3.0) 597 318 279 48 90 93 106 97 163 138 199 259
28% 31% 26% 21% 24% 27% 28% 31% 33% 23% 28% 32%

b a a abg abg ag abg

A bit better (4.0) 329 154 176 36 67 47 42 48 89 103 89 137
15% 15% 16% 15% 18% 14% 11% 15% 18% 17% 12% 17%

dh dh dh dh

Much better (5.0) 221 104 117 26 46 42 39 33 36 72 80 69
10% 10% 11% 11% 12% 12% 10% 10% 7% 12% 11% 9%

fi fi

Don't know 159 69 90 15 27 27 32 20 37 42 59 57
7% 7% 8% 6% 7% 8% 9% 6% 8% 7% 8% 7%

SUM: Better 550 257 293 62 113 88 81 81 125 175 169 206
26% 25% 27% 26% 31% 26% 21% 26% 25% 29% 24% 25%

dh dh

SUM: Worse 824 395 428 111 139 132 158 118 167 249 290 285
39% 38% 39% 47% 38% 39% 42% 37% 34% 41% 40% 35%

bcefhi i fi

NET: Better -13 -13 -12 -20 -7 -13 -20 -12 -9 -12 -17 -10

Base for stats 1971 970 1001 221 342 314 345 295 455 563 658 750
Mean Score 2.84 2.84 2.83 2.64 2.90 2.84 2.74 2.84 2.96 2.80 2.79 2.91

a a a ad ad
Standard Deviation 1.190 1.155 1.224 1.339 1.268 1.239 1.195 1.192 .983 1.302 1.216 1.071
Standard Error .027 .038 .038 .072 .062 .069 .066 .065 .066 .047 .048 .045
Error variance * * * .01 * * * * * * * *
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ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ7_7. The nation's overall mental health: In comparison to the current national lockdown in England, to what extent do you think an alternative plan to lift 
restrictions for most people, while targeting resources on shielding vulnerable groups, would have a better or worse impact on each of the following?
BASE: All respondents

Regions Social grade Work sector

Total
 Northern
Ireland  Scotland  North-West  North-East

 Yorkshire
and the
Humber  Wales

 West
Midlands

 East
Midlands  South-West  South-East  Eastern  London

 NET:
England  ABC1  C2DE Public  Private

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  a  b  a  b

Unweighted Total 2130 49 144 251 114 188 115 212 156 186 284 134 297 1822 1118 1012 465 667

Total 2130 64 180 238 87 174 103 184 151 184 289 198 279 1783 1180 950 424 647
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Much worse (1.0) 268 8 19 30 14 24 11 24 25 13 28 24 50 231 177 92 58 94
13% 13% 10% 13% 16% 14% 10% 13% 17% 7% 10% 12% 18% 13% 15% 10% 14% 15%

i i i ij bijm i b

A bit worse (2.0) 556 19 51 73 23 33 31 55 38 51 63 63 56 455 297 259 112 179
26% 30% 28% 31% 26% 19% 30% 30% 25% 28% 22% 32% 20% 26% 25% 27% 26% 28%

e ejl el ejl e ejl el

Neither better nor worse (3.0) 597 17 44 64 29 58 32 50 38 55 88 49 74 504 314 283 109 177
28% 26% 24% 27% 33% 33% 31% 27% 25% 30% 30% 25% 26% 28% 27% 30% 26% 27%

A bit better (4.0) 329 11 40 30 9 20 15 28 23 36 45 28 44 263 184 145 74 93
15% 17% 22% 13% 10% 12% 14% 15% 15% 20% 15% 14% 16% 15% 16% 15% 18% 14%

cdem de

Much better (5.0) 221 6 12 28 8 20 12 13 19 17 43 13 30 191 141 80 55 63
10% 9% 7% 12% 10% 11% 12% 7% 13% 9% 15% 6% 11% 11% 12% 8% 13% 10%

bgkm b

Don't know 159 3 14 12 4 19 2 13 8 12 23 23 26 139 67 92 17 41
7% 5% 8% 5% 5% 11% 2% 7% 5% 7% 8% 11% 9% 8% 6% 10% 4% 6%

f cfh f cf f f a

SUM: Better 550 17 52 58 17 40 27 42 42 53 88 40 74 454 326 225 129 156
26% 26% 29% 24% 20% 23% 26% 23% 28% 29% 30% 20% 27% 25% 28% 24% 30% 24%

dk b b

SUM: Worse 824 27 69 104 37 57 42 79 63 64 91 86 106 686 474 350 169 273
39% 43% 38% 44% 42% 33% 40% 43% 42% 35% 31% 44% 38% 38% 40% 37% 40% 42%

ej j ej j ej j

NET: Better -13 -16 -9 -19 -23 -10 -14 -20 -14 -6 -1 -23 -11 -13 -13 -13 -9 -18

Base for stats 1971 61 165 226 83 154 101 171 143 172 267 176 253 1644 1113 858 407 606
Mean Score 2.84 2.79 2.86 2.79 2.70 2.86 2.87 2.72 2.81 2.96 3.05 2.68 2.80 2.83 2.84 2.84 2.90 2.75

gk cdgklm
Standard Deviation 1.190 1.181 1.133 1.204 1.171 1.209 1.166 1.137 1.282 1.097 1.212 1.116 1.270 1.198 1.245 1.116 1.247 1.195
Standard Error .027 .176 .099 .078 .114 .093 .111 .080 .106 .083 .075 .103 .077 .029 .038 .037 .059 .048
Error variance * .03 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 * * * * *

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ7_7. The nation's overall mental health: In comparison to the current national lockdown in England, to what extent do you think an alternative plan to lift 
restrictions for most people, while targeting resources on shielding vulnerable groups, would have a better or worse impact on each of the following?
BASE: All respondents

Children at home Disability self-ID EU Ref 2016 GE 2019 Voting intention
Total Yes  No Yes  No Leave  Remain Lab  Con  LD  SNP  Other Lab  Con  LD  SNP  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  a  b  a  b  c  d  e  a  b  c  d  e

Unweighted Total 2130 748 1319 722 1316 656 650 508 563 111 43 88 558 492 105 49 129

Total 2130 663 1419 677 1376 769 710 474 691 128 58 99 521 602 108 64 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Much worse (1.0) 268 101 158 121 136 78 79 77 63 12 9 10 80 51 15 12 15
13% 15% 11% 18% 10% 10% 11% 16% 9% 10% 16% 10% 15% 8% 14% 18% 11%

b b b b b

A bit worse (2.0) 556 184 364 162 376 203 191 127 185 44 13 21 142 172 29 18 28
26% 28% 26% 24% 27% 26% 27% 27% 27% 34% 23% 21% 27% 29% 27% 29% 20%

e

Neither better nor worse (3.0) 597 165 421 177 400 240 190 108 210 34 16 26 141 192 26 15 28
28% 25% 30% 26% 29% 31% 27% 23% 30% 26% 28% 26% 27% 32% 24% 23% 21%

a a e

A bit better (4.0) 329 115 209 115 208 120 116 68 115 24 15 16 77 97 22 15 24
15% 17% 15% 17% 15% 16% 16% 14% 17% 19% 25% 16% 15% 16% 20% 23% 18%

Much better (5.0) 221 68 148 70 145 82 74 54 84 6 4 14 47 71 13 4 25
10% 10% 10% 10% 11% 11% 10% 11% 12% 5% 7% 14% 9% 12% 12% 6% 19%

c c c abd

Don't know 159 31 119 31 111 46 59 40 34 8 * 12 34 20 2 * 16
7% 5% 8% 5% 8% 6% 8% 8% 5% 6% 1% 12% 7% 3% 2% 1% 12%

a a b bd b bcd

SUM: Better 550 183 357 185 353 202 191 122 199 30 19 30 125 167 35 19 50
26% 28% 25% 27% 26% 26% 27% 26% 29% 24% 32% 30% 24% 28% 32% 29% 36%

a

SUM: Worse 824 284 521 284 511 281 270 203 248 56 23 31 222 223 44 30 43
39% 43% 37% 42% 37% 37% 38% 43% 36% 44% 39% 31% 43% 37% 41% 47% 31%

b b be e

NET: Better -13 -15 -12 -15 -11 -10 -11 -17 -7 -20 -7 -1 -19 -9 -9 -17 5

Base for stats 1971 633 1300 646 1264 723 651 433 657 120 57 87 487 582 105 64 121
Mean Score 2.84 2.79 2.87 2.77 2.88 2.90 2.87 2.76 2.96 2.74 2.84 3.04 2.73 2.94 2.89 2.71 3.14

a a a ad
Standard Deviation 1.190 1.224 1.169 1.250 1.156 1.150 1.184 1.266 1.162 1.060 1.190 1.236 1.194 1.137 1.246 1.202 1.325
Standard Error .027 .046 .034 .048 .033 .046 .048 .058 .050 .104 .184 .138 .052 .052 .124 .174 .121
Error variance * * * * * * * * * .01 .03 .02 * * .02 .03 .01

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ7_8. The nation's overall physical health: In comparison to the current national lockdown in England, to what extent do you think an alternative plan to lift 
restrictions for most people, while targeting resources on shielding vulnerable groups, would have a better or worse impact on each of the following?
BASE: All respondents

Gender Age
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  NET: 18-34  NET: 35-54  NET: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 2130 1011 1119 372 448 355 355 362 238 820 710 600

Total 2130 1039 1091 236 368 341 377 315 492 605 718 807
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Much worse (1.0) 235 109 125 37 43 45 46 39 24 80 91 63
11% 11% 11% 16% 12% 13% 12% 12% 5% 13% 13% 8%

fi fi fi fi fi fi fi

A bit worse (2.0) 519 254 265 61 89 84 76 72 136 151 160 208
24% 24% 24% 26% 24% 25% 20% 23% 28% 25% 22% 26%

d d

Neither better nor worse (3.0) 706 367 339 58 116 94 133 113 192 174 227 305
33% 35% 31% 24% 32% 28% 35% 36% 39% 29% 32% 38%

b a acg acg acgh a abcgh

A bit better (4.0) 362 175 187 40 66 63 65 48 80 105 128 129
17% 17% 17% 17% 18% 19% 17% 15% 16% 17% 18% 16%

Much better (5.0) 141 68 73 20 27 26 25 24 19 47 51 43
7% 7% 7% 8% 7% 8% 7% 8% 4% 8% 7% 5%

f f

Don't know 167 66 101 21 27 27 33 19 40 48 60 59
8% 6% 9% 9% 7% 8% 9% 6% 8% 8% 8% 7%

a

SUM: Better 503 243 260 59 93 89 89 73 99 152 179 172
24% 23% 24% 25% 25% 26% 24% 23% 20% 25% 25% 21%

SUM: Worse 754 364 391 98 133 130 122 111 161 231 252 272
35% 35% 36% 42% 36% 38% 32% 35% 33% 38% 35% 34%

dfhi

NET: Better -12 -12 -12 -16 -11 -12 -9 -12 -13 -13 -10 -12

Base for stats 1963 974 990 215 342 313 344 296 452 557 658 749
Mean Score 2.82 2.83 2.81 2.74 2.84 2.81 2.84 2.82 2.85 2.80 2.83 2.84
Standard Deviation 1.088 1.069 1.107 1.209 1.119 1.162 1.100 1.110 .918 1.154 1.129 .998
Standard Error .025 .035 .035 .066 .055 .064 .061 .060 .062 .042 .044 .042
Error variance * * * * * * * * * * * *

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ7_8. The nation's overall physical health: In comparison to the current national lockdown in England, to what extent do you think an alternative plan to lift 
restrictions for most people, while targeting resources on shielding vulnerable groups, would have a better or worse impact on each of the following?
BASE: All respondents

Regions Social grade Work sector

Total
 Northern
Ireland  Scotland  North-West  North-East

 Yorkshire
and the
Humber  Wales

 West
Midlands

 East
Midlands  South-West  South-East  Eastern  London

 NET:
England  ABC1  C2DE Public  Private

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  a  b  a  b

Unweighted Total 2130 49 144 251 114 188 115 212 156 186 284 134 297 1822 1118 1012 465 667

Total 2130 64 180 238 87 174 103 184 151 184 289 198 279 1783 1180 950 424 647
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Much worse (1.0) 235 10 24 33 10 19 12 22 15 18 22 17 31 188 142 93 56 74
11% 15% 13% 14% 12% 11% 12% 12% 10% 10% 8% 9% 11% 11% 12% 10% 13% 11%

j

A bit worse (2.0) 519 20 52 50 23 35 19 62 47 37 53 49 72 428 292 228 92 170
24% 32% 29% 21% 26% 20% 19% 34% 31% 20% 18% 24% 26% 24% 25% 24% 22% 26%

j j cefijm cefij j j

Neither better nor worse (3.0) 706 11 50 84 29 62 34 50 42 78 108 72 86 610 354 352 135 207
33% 18% 28% 35% 33% 36% 33% 27% 28% 42% 37% 36% 31% 34% 30% 37% 32% 32%

a a a a abghlm agh a ag a

A bit better (4.0) 362 15 30 39 12 24 26 34 22 30 51 36 43 291 219 143 90 110
17% 23% 17% 16% 14% 14% 25% 18% 14% 16% 18% 18% 16% 16% 19% 15% 21% 17%

dehlm b

Much better (5.0) 141 6 8 17 5 14 9 6 11 6 33 4 20 118 95 46 35 42
7% 10% 4% 7% 6% 8% 9% 3% 8% 4% 11% 2% 7% 7% 8% 5% 8% 6%

k k gk gk k bgikm k k b

Don't know 167 2 16 14 7 19 2 10 15 14 21 20 26 147 79 88 16 43
8% 3% 9% 6% 8% 11% 2% 5% 10% 8% 7% 10% 9% 8% 7% 9% 4% 7%

f f fg f f f f f f a a

SUM: Better 503 21 38 56 17 38 35 40 33 36 85 40 64 409 314 189 125 152
24% 33% 21% 24% 20% 22% 34% 22% 22% 20% 29% 20% 23% 23% 27% 20% 30% 24%

bcdeghiklm im b b

SUM: Worse 754 30 76 83 33 54 32 84 61 56 75 66 103 616 434 321 148 245
35% 47% 42% 35% 38% 31% 31% 46% 41% 30% 26% 33% 37% 35% 37% 34% 35% 38%

efij eij j j cefijkm ij j j

NET: Better -12 -14 -21 -11 -18 -10 3 -24 -19 -10 3 -13 -14 -12 -10 -14 -5 -14

Base for stats 1963 62 164 223 80 154 101 174 136 170 269 178 253 1636 1101 862 408 604
Mean Score 2.82 2.80 2.66 2.81 2.74 2.86 3.00 2.66 2.77 2.82 3.08 2.78 2.80 2.83 2.85 2.79 2.89 2.79

bg bcdeghiklm g
Standard Deviation 1.088 1.250 1.081 1.124 1.084 1.112 1.146 1.043 1.106 .977 1.101 .955 1.114 1.078 1.141 1.016 1.154 1.093
Standard Error .025 .182 .095 .073 .108 .086 .109 .073 .093 .074 .068 .088 .068 .026 .035 .034 .055 .044
Error variance * .03 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 * .01 * * * * * *

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ7_8. The nation's overall physical health: In comparison to the current national lockdown in England, to what extent do you think an alternative plan to lift 
restrictions for most people, while targeting resources on shielding vulnerable groups, would have a better or worse impact on each of the following?
BASE: All respondents

Children at home Disability self-ID EU Ref 2016 GE 2019 Voting intention
Total Yes  No Yes  No Leave  Remain Lab  Con  LD  SNP  Other Lab  Con  LD  SNP  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  a  b  a  b  c  d  e  a  b  c  d  e

Unweighted Total 2130 748 1319 722 1316 656 650 508 563 111 43 88 558 492 105 49 129

Total 2130 663 1419 677 1376 769 710 474 691 128 58 99 521 602 108 64 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Much worse (1.0) 235 87 140 99 123 76 74 66 54 9 16 11 71 46 7 17 12
11% 13% 10% 15% 9% 10% 10% 14% 8% 7% 27% 11% 14% 8% 7% 26% 9%

b b bc abce b abce

A bit worse (2.0) 519 170 343 177 326 194 167 104 177 35 11 24 124 155 36 17 34
24% 26% 24% 26% 24% 25% 23% 22% 26% 27% 18% 25% 24% 26% 33% 26% 25%

a

Neither better nor worse (3.0) 706 200 492 208 479 264 248 163 246 44 12 23 173 214 27 15 27
33% 30% 35% 31% 35% 34% 35% 34% 36% 34% 21% 24% 33% 36% 25% 24% 20%

a e e e ce

A bit better (4.0) 362 120 235 112 245 131 115 67 125 26 16 15 85 115 27 12 24
17% 18% 17% 17% 18% 17% 16% 14% 18% 20% 28% 15% 16% 19% 25% 19% 18%

a a

Much better (5.0) 141 52 87 45 89 52 51 38 47 7 3 11 36 43 10 3 20
7% 8% 6% 7% 6% 7% 7% 8% 7% 5% 5% 11% 7% 7% 9% 5% 15%

ab

Don't know 167 35 122 35 113 53 55 36 42 8 * 14 31 29 1 * 20
8% 5% 9% 5% 8% 7% 8% 8% 6% 7% 1% 14% 6% 5% 1% 1% 14%

a a abd c abcd

SUM: Better 503 172 322 157 334 182 166 105 171 32 19 27 122 159 37 15 45
24% 26% 23% 23% 24% 24% 23% 22% 25% 25% 33% 27% 23% 26% 34% 23% 33%

a a

SUM: Worse 754 257 483 277 449 270 241 170 231 44 26 35 195 200 43 34 46
35% 39% 34% 41% 33% 35% 34% 36% 33% 34% 45% 35% 37% 33% 40% 52% 33%

b b abe

NET: Better -12 -13 -11 -18 -8 -11 -11 -14 -9 -9 -12 -9 -14 -7 -6 -29 -1

Base for stats 1963 628 1297 642 1263 716 655 438 648 120 57 85 490 573 107 64 117
Mean Score 2.82 2.81 2.83 2.73 2.88 2.84 2.85 2.79 2.90 2.89 2.65 2.91 2.78 2.92 2.96 2.49 3.06

a ad d ad
Standard Deviation 1.088 1.146 1.058 1.132 1.055 1.069 1.084 1.139 1.039 1.010 1.292 1.232 1.121 1.042 1.114 1.204 1.271
Standard Error .025 .043 .031 .043 .030 .043 .044 .052 .045 .100 .199 .139 .049 .048 .110 .174 .118
Error variance * * * * * * * * * .01 .04 .02 * * .01 .03 .01

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ7_9. The national economy: In comparison to the current national lockdown in England, to what extent do you think an alternative plan to lift restrictions for 
most people, while targeting resources on shielding vulnerable groups, would have a better or worse impact on each of the following?
BASE: All respondents

Gender Age
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  NET: 18-34  NET: 35-54  NET: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 2130 1011 1119 372 448 355 355 362 238 820 710 600

Total 2130 1039 1091 236 368 341 377 315 492 605 718 807
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Much worse (1.0) 454 229 225 50 65 73 80 85 100 115 153 185
21% 22% 21% 21% 18% 21% 21% 27% 20% 19% 21% 23%

bgh b

A bit worse (2.0) 409 213 196 45 72 66 74 53 99 117 140 152
19% 20% 18% 19% 20% 19% 20% 17% 20% 19% 19% 19%

Neither better nor worse (3.0) 498 254 244 54 94 80 91 62 117 148 170 179
23% 24% 22% 23% 26% 23% 24% 20% 24% 25% 24% 22%

A bit better (4.0) 398 186 212 39 72 64 68 56 99 111 133 155
19% 18% 19% 16% 20% 19% 18% 18% 20% 18% 18% 19%

Much better (5.0) 232 103 129 30 39 32 40 38 52 69 73 90
11% 10% 12% 13% 11% 9% 11% 12% 11% 11% 10% 11%

Don't know 139 55 84 19 26 26 23 21 24 45 49 45
7% 5% 8% 8% 7% 8% 6% 7% 5% 7% 7% 6%

a

SUM: Better 630 289 341 68 111 97 109 94 152 179 206 246
30% 28% 31% 29% 30% 28% 29% 30% 31% 30% 29% 30%

SUM: Worse 863 441 421 95 137 139 154 138 199 233 293 337
41% 42% 39% 40% 37% 41% 41% 44% 41% 38% 41% 42%

NET: Better -11 -15 -7 -11 -7 -12 -12 -14 -10 -9 -12 -11

Base for stats 1991 984 1006 218 343 315 354 294 468 560 669 762
Mean Score 2.77 2.72 2.82 2.78 2.85 2.74 2.76 2.69 2.80 2.82 2.75 2.75
Standard Deviation 1.316 1.294 1.336 1.345 1.273 1.298 1.309 1.400 1.300 1.301 1.303 1.339
Standard Error .030 .042 .042 .073 .062 .072 .072 .076 .087 .047 .051 .057
Error variance * * * .01 * .01 .01 .01 .01 * * *

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ7_9. The national economy: In comparison to the current national lockdown in England, to what extent do you think an alternative plan to lift restrictions for 
most people, while targeting resources on shielding vulnerable groups, would have a better or worse impact on each of the following?
BASE: All respondents

Regions Social grade Work sector

Total
 Northern
Ireland  Scotland  North-West  North-East

 Yorkshire
and the
Humber  Wales

 West
Midlands

 East
Midlands  South-West  South-East  Eastern  London

 NET:
England  ABC1  C2DE Public  Private

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  a  b  a  b

Unweighted Total 2130 49 144 251 114 188 115 212 156 186 284 134 297 1822 1118 1012 465 667

Total 2130 64 180 238 87 174 103 184 151 184 289 198 279 1783 1180 950 424 647
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Much worse (1.0) 454 14 41 61 26 37 19 43 28 38 53 30 64 379 249 205 69 169
21% 22% 23% 25% 30% 21% 19% 23% 18% 20% 18% 15% 23% 21% 21% 22% 16% 26%

k fhjkm a

A bit worse (2.0) 409 17 26 56 16 22 23 42 28 38 54 42 46 343 244 165 96 121
19% 27% 15% 23% 18% 13% 22% 23% 18% 21% 19% 21% 16% 19% 21% 17% 23% 19%

e bel e e e e e b

Neither better nor worse (3.0) 498 14 41 46 23 51 29 43 38 44 66 37 63 413 244 253 97 151
23% 23% 23% 19% 27% 29% 28% 23% 25% 24% 23% 19% 23% 23% 21% 27% 23% 23%

ck a

A bit better (4.0) 398 3 46 38 9 26 15 37 31 32 59 55 48 334 222 176 93 104
19% 5% 26% 16% 10% 15% 15% 20% 20% 17% 20% 28% 17% 19% 19% 19% 22% 16%

acdeflm a ad ad a ad acdefilm a ad b

Much better (5.0) 232 13 15 25 5 20 10 15 17 22 38 17 34 194 159 73 54 69
11% 20% 8% 10% 6% 12% 9% 8% 12% 12% 13% 9% 12% 11% 13% 8% 13% 11%

bcdgkm d b

Don't know 139 2 10 12 7 17 7 4 9 11 18 17 25 120 61 78 15 33
7% 3% 6% 5% 8% 10% 7% 2% 6% 6% 6% 9% 9% 7% 5% 8% 4% 5%

g g g g g g g a

SUM: Better 630 16 61 63 14 47 25 52 48 53 97 72 82 528 381 249 147 173
30% 25% 34% 27% 16% 27% 24% 28% 32% 29% 34% 36% 29% 30% 32% 26% 35% 27%

d d d d d d d cdf d d b b

SUM: Worse 863 31 67 116 42 59 42 85 55 75 107 72 110 722 493 369 165 290
41% 49% 37% 49% 49% 34% 41% 46% 37% 41% 37% 36% 39% 41% 42% 39% 39% 45%

behjklm ehjk ej

NET: Better -11 -24 -3 -22 -33 -7 -17 -18 -5 -12 -4 * -10 -11 -10 -13 -4 -18

Base for stats 1991 62 169 225 80 157 96 180 142 173 271 181 254 1663 1119 872 409 614
Mean Score 2.77 2.74 2.81 2.61 2.38 2.82 2.72 2.66 2.88 2.78 2.91 2.93 2.77 2.77 2.82 2.71 2.92 2.65

d d d d d cdg cd d d b
Standard Deviation 1.316 1.432 1.312 1.336 1.227 1.324 1.239 1.277 1.297 1.317 1.330 1.257 1.364 1.317 1.358 1.258 1.289 1.340
Standard Error .030 .209 .114 .087 .122 .102 .119 .089 .108 .100 .082 .115 .082 .032 .042 .042 .061 .054
Error variance * .04 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 .01 * * * * *

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ7_9. The national economy: In comparison to the current national lockdown in England, to what extent do you think an alternative plan to lift restrictions for 
most people, while targeting resources on shielding vulnerable groups, would have a better or worse impact on each of the following?
BASE: All respondents

Children at home Disability self-ID EU Ref 2016 GE 2019 Voting intention
Total Yes  No Yes  No Leave  Remain Lab  Con  LD  SNP  Other Lab  Con  LD  SNP  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  a  b  a  b  c  d  e  a  b  c  d  e

Unweighted Total 2130 748 1319 722 1316 656 650 508 563 111 43 88 558 492 105 49 129

Total 2130 663 1419 677 1376 769 710 474 691 128 58 99 521 602 108 64 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Much worse (1.0) 454 139 306 175 260 183 145 120 149 33 12 23 136 119 22 19 24
21% 21% 22% 26% 19% 24% 20% 25% 22% 25% 22% 23% 26% 20% 21% 30% 18%

b b

A bit worse (2.0) 409 153 254 135 264 131 141 85 121 31 11 19 102 109 23 11 30
19% 23% 18% 20% 19% 17% 20% 18% 17% 24% 19% 20% 20% 18% 21% 17% 22%

b

Neither better nor worse (3.0) 498 156 326 147 331 149 163 113 144 19 8 18 120 128 23 7 18
23% 23% 23% 22% 24% 19% 23% 24% 21% 15% 14% 18% 23% 21% 22% 11% 13%

c e e

A bit better (4.0) 398 119 274 126 263 164 140 84 136 31 23 17 101 141 20 21 27
19% 18% 19% 19% 19% 21% 20% 18% 20% 24% 40% 17% 19% 23% 19% 32% 20%

abe a

Much better (5.0) 232 65 164 66 163 99 79 48 106 9 3 12 42 86 17 5 23
11% 10% 12% 10% 12% 13% 11% 10% 15% 7% 5% 13% 8% 14% 16% 8% 17%

ac a a a

Don't know 139 32 96 27 94 44 43 22 35 7 * 9 22 18 2 1 14
7% 5% 7% 4% 7% 6% 6% 5% 5% 5% 1% 10% 4% 3% 2% 1% 10%

a abcd

SUM: Better 630 184 438 193 426 262 218 133 242 39 26 30 142 227 37 26 50
30% 28% 31% 28% 31% 34% 31% 28% 35% 31% 44% 30% 27% 38% 35% 41% 37%

a a a a

SUM: Worse 863 292 559 310 524 313 286 206 270 63 23 42 238 228 45 30 55
41% 44% 39% 46% 38% 41% 40% 43% 39% 49% 41% 43% 46% 38% 42% 47% 40%

b b b b

NET: Better -11 -16 -9 -17 -7 -7 -10 -15 -4 -19 4 -13 -18 * -7 -7 -4

Base for stats 1991 631 1323 649 1281 725 667 452 656 121 57 90 500 583 106 64 123
Mean Score 2.77 2.71 2.80 2.65 2.85 2.81 2.80 2.68 2.89 2.61 2.87 2.74 2.62 2.94 2.88 2.71 2.95

a a a a
Standard Deviation 1.316 1.282 1.334 1.330 1.308 1.388 1.313 1.331 1.393 1.312 1.289 1.392 1.298 1.354 1.378 1.416 1.424
Standard Error .030 .048 .038 .051 .037 .056 .053 .060 .060 .130 .199 .154 .057 .062 .136 .207 .130
Error variance * * * * * * * * * .02 .04 .02 * * .02 .04 .02

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ8. Which sector does your organisation belong to?
BASE: All answering

Gender Age
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  NET: 18-34  NET: 35-54  NET: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 1340 684 656 195 343 286 267 203 46 538 553 249

Total 1229 660 569 110 284 273 285 170 107 394 558 277
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Private sector: privately owned, and not owned or operated by the
government 647 386 261 47 119 145 155 107 74 166 300 182

53% 58% 46% 43% 42% 53% 54% 63% 70% 42% 54% 65%
b abg abg abcgh abcgh abg abcdgh

Public sector: owned and operated by the government (including public
bodies and public authorities), not including schools 327 169 158 25 101 78 74 38 11 126 152 49

27% 26% 28% 22% 36% 29% 26% 22% 10% 32% 27% 18%
adefhi fi fi aefi fi

Public sector: schools 97 36 61 13 25 16 24 9 10 37 40 19
8% 5% 11% 11% 9% 6% 8% 5% 10% 9% 7% 7%

a ce

Charities / Not for Profit organisations 63 26 37 8 14 14 13 8 7 22 27 15
5% 4% 7% 8% 5% 5% 4% 5% 6% 6% 5% 5%

a

Don't know 41 24 17 12 12 7 8 3 - 24 15 3
3% 4% 3% 11% 4% 3% 3% 2% - 6% 3% 1%

bcdefghi i cdehi

None of these 53 20 33 6 13 12 12 6 4 19 24 10
4% 3% 6% 5% 5% 5% 4% 3% 4% 5% 4% 4%

a
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ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ8. Which sector does your organisation belong to?
BASE: All answering

Regions Social grade Work sector

Total
 Northern
Ireland  Scotland  North-West  North-East

 Yorkshire
and the
Humber  Wales

 West
Midlands

 East
Midlands  South-West  South-East  Eastern  London

 NET:
England  ABC1  C2DE Public  Private

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  a  b  a  b

Unweighted Total 1340 31 87 148 76 117 68 123 97 115 185 85 208 1154 886 454 465 667

Total 1229 40 104 135 54 100 54 98 84 95 170 113 181 1030 869 360 424 647
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Private sector: privately owned, and not owned or
operated by the government 647 18 65 82 26 52 32 49 46 55 82 54 86 532 459 188 - 647

53% 46% 62% 61% 48% 52% 58% 50% 54% 58% 48% 48% 47% 52% 53% 52% - 100%
jl jlm a

Public sector: owned and operated by the government
(including public bodies and public authorities), not
including schools 327 14 18 27 13 31 12 25 23 23 51 32 58 282 263 64 327 -

27% 35% 18% 20% 25% 31% 22% 25% 27% 24% 30% 28% 32% 27% 30% 18% 77% -
bc bc bc bc b b

Public sector: schools 97 5 7 11 4 4 2 7 7 11 14 10 16 83 58 39 97 -
8% 12% 7% 8% 8% 4% 3% 7% 8% 11% 8% 9% 9% 8% 7% 11% 23% -

e a b

Charities / Not for Profit organisations 63 - 8 5 3 6 4 8 4 2 8 5 11 52 48 16 - -
5% - 7% 4% 5% 6% 6% 8% 5% 2% 5% 5% 6% 5% 6% 4% - -

i i

Don't know 41 3 5 1 4 3 2 1 1 2 8 5 5 31 19 22 - -
3% 8% 5% 1% 8% 3% 3% 1% 1% 2% 5% 5% 3% 3% 2% 6% - -

cgh cghm c a

None of these 53 - 1 9 3 4 3 8 4 3 7 6 5 49 21 32 - -
4% - 1% 6% 6% 4% 6% 8% 5% 3% 4% 5% 3% 5% 2% 9% - -

b bl a
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ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCPPSQ8. Which sector does your organisation belong to?
BASE: All answering

Children at home Disability self-ID EU Ref 2016 GE 2019 Voting intention
Total Yes  No Yes  No Leave  Remain Lab  Con  LD  SNP  Other Lab  Con  LD  SNP  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  a  b  a  b  c  d  e  a  b  c  d  e

Unweighted Total 1340 546 758 376 917 380 459 362 334 67 33 50 376 305 76 35 84

Total 1229 485 719 311 882 382 460 319 352 69 44 55 328 322 72 46 83
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Private sector: privately owned, and not owned or operated
by the government 647 237 396 126 505 241 242 167 221 37 32 34 179 190 32 33 47

53% 49% 55% 41% 57% 63% 53% 53% 63% 54% 72% 62% 55% 59% 45% 71% 57%
a a b a a c c

Public sector: owned and operated by the government
(including public bodies and public authorities), not
including schools 327 159 164 108 213 89 143 93 86 18 8 14 91 85 21 8 21

27% 33% 23% 35% 24% 23% 31% 29% 24% 26% 19% 26% 28% 26% 30% 18% 26%
b b a

Public sector: schools 97 35 60 32 62 24 29 19 27 7 - 2 26 21 6 - 7
8% 7% 8% 10% 7% 6% 6% 6% 8% 10% - 4% 8% 6% 8% - 8%

b

Charities / Not for Profit organisations 63 26 37 27 31 11 22 15 6 4 3 2 11 11 5 5 4
5% 5% 5% 9% 3% 3% 5% 5% 2% 6% 8% 3% 3% 3% 7% 10% 5%

b b b b a

Don't know 41 12 28 11 29 4 7 8 3 - * 2 9 3 4 * 2
3% 3% 4% 3% 3% 1% 2% 2% 1% - 1% 3% 3% 1% 5% 1% 2%

b

None of these 53 17 35 6 43 13 16 16 11 3 - 1 12 12 4 - 1
4% 3% 5% 2% 5% 3% 4% 5% 3% 4% - 2% 4% 4% 6% - 2%

a
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ConservativeWoman - COVID-19 Poll
Q2. Do you have any children aged 18 or under? If so, how old are they?
BASE: All respondents

Gender Age
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  NET: 18-34  NET: 35-54  NET: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 2130 1011 1119 372 448 355 355 362 238 820 710 600

Total 2130 1039 1091 236 368 341 377 315 492 605 718 807
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

No children aged 18 or under 1419 681 738 168 168 126 208 269 480 336 334 749
67% 65% 68% 71% 46% 37% 55% 85% 98% 56% 47% 93%

bcdgh c bch abcdgh abcdeghi bch c abcdegh

Yes - children aged under 5 years old 217 90 127 23 117 64 8 5 - 140 72 5
10% 9% 12% 10% 32% 19% 2% 2% - 23% 10% 1%

a defi acdefghi adefhi f f adefhi defi

Yes - children aged 5-10 years old 271 148 123 20 84 107 55 4 1 104 162 5
13% 14% 11% 8% 23% 31% 15% 1% * 17% 23% 1%

b efi adefgi abdefghi aefi aefi adefgi

Yes - children aged 11-15 years old 242 133 108 16 32 93 85 15 - 49 178 15
11% 13% 10% 7% 9% 27% 23% 5% - 8% 25% 2%

b fi efi abefgi abefgi fi efi abefgi f

Yes - children aged 16-18 years old 139 61 77 6 5 32 70 21 4 11 102 25
7% 6% 7% 3% 1% 9% 19% 7% 1% 2% 14% 3%

abfgi abcefgi abfgi abcefgi b

Prefer not to answer 48 25 22 12 13 10 5 * 7 25 15 7
2% 2% 2% 5% 4% 3% 1% * 1% 4% 2% 1%

defhi dei ei defhi e
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ConservativeWoman - COVID-19 Poll
Q2. Do you have any children aged 18 or under? If so, how old are they?
BASE: All respondents

Regions Social grade Work sector

Total
 Northern
Ireland  Scotland  North-West  North-East

 Yorkshire
and the
Humber  Wales

 West
Midlands

 East
Midlands  South-West  South-East  Eastern  London

 NET:
England  ABC1  C2DE Public  Private

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  a  b  a  b

Unweighted Total 2130 49 144 251 114 188 115 212 156 186 284 134 297 1822 1118 1012 465 667

Total 2130 64 180 238 87 174 103 184 151 184 289 198 279 1783 1180 950 424 647
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

No children aged 18 or under 1419 48 129 164 61 114 68 115 98 127 196 144 153 1174 713 705 224 396
67% 75% 72% 69% 71% 66% 66% 63% 65% 69% 68% 73% 55% 66% 60% 74% 53% 61%

l l l l l l l l l l l a a

Yes - children aged under 5 years old 217 8 21 20 5 19 8 23 14 16 27 12 43 179 138 79 84 58
10% 13% 12% 8% 6% 11% 8% 12% 9% 9% 9% 6% 15% 10% 12% 8% 20% 9%

cdijkm b b

Yes - children aged 5-10 years old 271 10 23 22 11 24 15 27 20 22 40 18 40 223 182 89 65 110
13% 15% 13% 9% 13% 14% 15% 15% 13% 12% 14% 9% 14% 13% 15% 9% 15% 17%

b

Yes - children aged 11-15 years old 242 3 11 27 9 19 11 26 19 21 31 27 38 217 169 73 67 101
11% 5% 6% 11% 11% 11% 11% 14% 13% 11% 11% 14% 14% 12% 14% 8% 16% 16%

b b b b b

Yes - children aged 16-18 years old 139 1 4 26 3 13 5 11 9 11 18 13 23 127 81 58 28 59
7% 2% 2% 11% 4% 7% 5% 6% 6% 6% 6% 7% 8% 7% 7% 6% 7% 9%

bdm b b

Prefer not to answer 48 - 4 5 2 2 2 6 1 3 4 4 15 41 29 19 6 14
2% - 2% 2% 2% 1% 2% 3% 1% 1% 1% 2% 5% 2% 2% 2% 1% 2%

cehijm
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ConservativeWoman - COVID-19 Poll
Q2. Do you have any children aged 18 or under? If so, how old are they?
BASE: All respondents

Children at home Disability self-ID EU Ref 2016 GE 2019 Voting intention
Total Yes  No Yes  No Leave  Remain Lab  Con  LD  SNP  Other Lab  Con  LD  SNP  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  a  b  a  b  c  d  e  a  b  c  d  e

Unweighted Total 2130 748 1319 722 1316 656 650 508 563 111 43 88 558 492 105 49 129

Total 2130 663 1419 677 1376 769 710 474 691 128 58 99 521 602 108 64 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

No children aged 18 or under 1419 - 1419 423 951 600 480 300 533 96 42 79 325 462 67 49 105
67% - 100% 62% 69% 78% 68% 63% 77% 75% 73% 80% 62% 77% 63% 75% 77%

a a b a a a ac ac

Yes - children aged under 5 years old 217 217 - 81 131 38 75 47 38 7 8 7 56 36 12 8 11
10% 33% - 12% 10% 5% 11% 10% 5% 6% 14% 7% 11% 6% 11% 13% 8%

b a b b b

Yes - children aged 5-10 years old 271 271 - 78 181 59 94 70 51 17 4 9 75 46 19 10 12
13% 41% - 12% 13% 8% 13% 15% 7% 13% 7% 10% 14% 8% 17% 16% 9%

b a b b be

Yes - children aged 11-15 years old 242 242 - 80 157 70 90 65 70 18 4 9 81 65 13 3 9
11% 36% - 12% 11% 9% 13% 14% 10% 14% 6% 9% 16% 11% 12% 4% 7%

b a bde

Yes - children aged 16-18 years old 139 139 - 51 86 50 50 37 46 11 2 1 45 35 8 2 5
7% 21% - 7% 6% 6% 7% 8% 7% 8% 4% 1% 9% 6% 7% 4% 3%

b e e e e

Prefer not to answer 48 - - 17 14 5 1 3 2 1 2 1 7 1 2 - 2
2% - - 2% 1% 1% * 1% * 1% 3% 1% 1% * 2% - 1%

b b b b b
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ConservativeWoman - COVID-19 Poll
S7. Do you have a longstanding physical or mental condition or disability that has lasted or is likely to last 12 months and which has a substantial adverse effect on 
your ability to carry out day-to-day activities?
BASE: All respondents

Gender Age
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  NET: 18-34  NET: 35-54  NET: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 2130 1011 1119 372 448 355 355 362 238 820 710 600

Total 2130 1039 1091 236 368 341 377 315 492 605 718 807
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Yes - mental condition 284 108 176 56 75 45 51 30 27 131 96 57
13% 10% 16% 24% 20% 13% 14% 9% 5% 22% 13% 7%

a cdefhi cdefhi fi fi cdefhi fi

Yes - physical condition 344 163 181 30 45 43 58 60 108 75 102 168
16% 16% 17% 13% 12% 13% 16% 19% 22% 12% 14% 21%

abcgh abcdgh abcdgh

Yes - disability 173 93 79 18 24 20 27 20 64 42 47 84
8% 9% 7% 8% 7% 6% 7% 6% 13% 7% 7% 10%

abcdegh bcegh

Yes - other 32 21 12 2 7 5 3 3 11 10 8 15
2% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 2%

No 1376 690 686 128 224 227 267 212 318 352 494 529
65% 66% 63% 54% 61% 67% 71% 67% 65% 58% 69% 66%

a ag abg ag a abg ag

Prefer not to say 77 32 45 16 17 17 9 13 5 33 26 18
4% 3% 4% 7% 5% 5% 2% 4% 1% 5% 4% 2%

dfhi fi fi f dfi f

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
S7. Do you have a longstanding physical or mental condition or disability that has lasted or is likely to last 12 months and which has a substantial adverse effect on 
your ability to carry out day-to-day activities?
BASE: All respondents

Regions Social grade Work sector

Total
 Northern
Ireland  Scotland  North-West  North-East

 Yorkshire
and the
Humber  Wales

 West
Midlands

 East
Midlands  South-West  South-East  Eastern  London

 NET:
England  ABC1  C2DE Public  Private

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  a  b  a  b

Unweighted Total 2130 49 144 251 114 188 115 212 156 186 284 134 297 1822 1118 1012 465 667

Total 2130 64 180 238 87 174 103 184 151 184 289 198 279 1783 1180 950 424 647
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Yes - mental condition 284 8 21 39 7 26 19 29 22 27 32 16 38 237 159 126 60 78
13% 12% 11% 16% 8% 15% 19% 16% 15% 15% 11% 8% 14% 13% 13% 13% 14% 12%

dk dk k

Yes - physical condition 344 9 31 43 11 35 15 28 35 27 40 33 39 290 165 179 72 49
16% 13% 17% 18% 12% 20% 14% 15% 23% 15% 14% 17% 14% 16% 14% 19% 17% 8%

dgijlm a b

Yes - disability 173 8 17 16 6 20 13 18 13 22 16 11 15 136 75 98 30 19
8% 12% 9% 7% 7% 11% 12% 10% 9% 12% 5% 5% 5% 8% 6% 10% 7% 3%

jl jkl jklm a b

Yes - other 32 - 2 2 1 6 1 6 1 1 4 5 4 30 17 15 4 6
2% - 1% 1% 1% 4% 1% 3% * 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1%

chi

No 1376 43 117 144 63 100 62 117 92 119 200 140 180 1154 786 590 275 505
65% 67% 65% 61% 72% 58% 60% 64% 61% 65% 69% 71% 64% 65% 67% 62% 65% 78%

cefh ce e b a

Prefer not to say 77 2 7 8 4 8 3 5 6 5 11 3 15 65 45 33 9 16
4% 4% 4% 4% 4% 4% 3% 3% 4% 3% 4% 2% 5% 4% 4% 3% 2% 2%
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ConservativeWoman - COVID-19 Poll
S7. Do you have a longstanding physical or mental condition or disability that has lasted or is likely to last 12 months and which has a substantial adverse effect on 
your ability to carry out day-to-day activities?
BASE: All respondents

Children at home Disability self-ID EU Ref 2016 GE 2019 Voting intention
Total Yes  No Yes  No Leave  Remain Lab  Con  LD  SNP  Other Lab  Con  LD  SNP  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  a  b  a  b  c  d  e  a  b  c  d  e

Unweighted Total 2130 748 1319 722 1316 656 650 508 563 111 43 88 558 492 105 49 129

Total 2130 663 1419 677 1376 769 710 474 691 128 58 99 521 602 108 64 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Yes - mental condition 284 111 167 284 - 89 82 82 61 9 10 10 84 42 16 6 20
13% 17% 12% 42% - 12% 12% 17% 9% 7% 17% 10% 16% 7% 15% 10% 15%

b b bc b b b

Yes - physical condition 344 117 225 344 - 157 94 74 112 22 11 18 81 91 24 9 29
16% 18% 16% 51% - 20% 13% 16% 16% 17% 18% 18% 16% 15% 23% 15% 21%

b b

Yes - disability 173 50 118 173 - 72 51 34 49 8 11 13 46 41 3 9 10
8% 8% 8% 26% - 9% 7% 7% 7% 7% 19% 13% 9% 7% 3% 15% 7%

b abc b c c

Yes - other 32 9 19 32 - 9 3 4 10 - - 3 7 12 1 - 1
2% 1% 1% 5% - 1% * 1% 2% - - 3% 1% 2% 1% - 1%

b

No 1376 410 951 - 1376 503 511 321 487 93 31 62 349 426 66 42 80
65% 62% 67% - 100% 65% 72% 68% 71% 73% 54% 62% 67% 71% 61% 66% 59%

a a a d d e

Prefer not to say 77 16 45 - - 14 9 7 9 5 3 2 9 7 5 3 4
4% 2% 3% - - 2% 1% 2% 1% 4% 4% 2% 2% 1% 4% 4% 3%

b
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ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCVIMQ10. Thinking back to the EU Referendum in 2016 how did you vote?
BASE: All answering

Gender Age
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  NET: 18-34  NET: 35-54  NET: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 1333 635 698 109 219 214 260 314 217 328 474 531

Total 1504 739 765 69 195 215 290 283 453 263 505 735
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Leave 769 393 376 22 55 85 140 170 298 77 224 468
51% 53% 49% 32% 28% 39% 48% 60% 66% 29% 44% 64%

bg abg abcdgh abcdgh abg abcdgh

Remain 710 333 377 44 136 117 146 112 155 180 263 267
47% 45% 49% 64% 70% 54% 50% 40% 34% 68% 52% 36%

defhi cdefhi efi efi cdefhi efi

Can't remember 17 9 8 2 2 11 1 - - 4 12 -
1% 1% 1% 3% 1% 5% * - - 2% 2% -

defi i bdefgi ei defi

Prefer not to say 8 4 5 1 2 2 3 1 - 2 5 1
1% * 1% 1% 1% 1% 1% * - 1% 1% *

i i
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ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCVIMQ10. Thinking back to the EU Referendum in 2016 how did you vote?
BASE: All answering

Regions Social grade Work sector

Total
 Northern
Ireland  Scotland  North-West  North-East

 Yorkshire
and the
Humber  Wales

 West
Midlands

 East
Midlands  South-West  South-East  Eastern  London

 NET:
England  ABC1  C2DE Public  Private

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  a  b  a  b

Unweighted Total 1333 33 104 157 68 118 76 132 97 127 177 92 152 1120 705 628 299 476

Total 1504 50 143 176 54 126 76 122 103 144 204 144 162 1235 823 681 296 494
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Leave 769 25 48 102 29 78 32 65 59 90 99 75 68 664 353 416 113 241
51% 50% 34% 58% 55% 62% 41% 53% 57% 62% 49% 52% 42% 54% 43% 61% 38% 49%

bfl b bfjl b bfl bfjl b b bfl a a

Remain 710 25 92 71 24 47 44 53 42 52 103 68 90 549 454 256 173 242
47% 50% 64% 40% 44% 38% 58% 44% 41% 36% 50% 47% 55% 44% 55% 38% 58% 49%

cdeghijkm ceghim ei cehim b b

Can't remember 17 - 2 1 - * 1 3 2 2 2 - 4 14 10 7 5 10
1% - 1% 1% - * 1% 2% 2% 2% 1% - 2% 1% 1% 1% 2% 2%

Prefer not to say 8 - 2 3 1 * - 1 - - 1 1 1 7 6 3 5 1
1% - 1% 2% 1% * - 1% - - * 1% * 1% 1% * 2% *

b
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ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCVIMQ10. Thinking back to the EU Referendum in 2016 how did you vote?
BASE: All answering

Children at home Disability self-ID EU Ref 2016 GE 2019 Voting intention
Total Yes  No Yes  No Leave  Remain Lab  Con  LD  SNP  Other Lab  Con  LD  SNP  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  a  b  a  b  c  d  e  a  b  c  d  e

Unweighted Total 1333 424 900 426 881 656 650 433 519 92 43 79 417 423 64 47 94

Total 1504 404 1092 451 1030 769 710 424 648 112 58 93 416 537 70 63 109
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Leave 769 165 600 253 503 769 - 111 492 23 18 53 127 378 14 21 59
51% 41% 55% 56% 49% 100% - 26% 76% 21% 30% 56% 31% 71% 20% 33% 54%

a b b acde acd acde acd

Remain 710 230 480 190 511 - 710 306 155 88 38 40 283 155 56 43 51
47% 57% 44% 42% 50% - 100% 72% 24% 79% 67% 42% 68% 29% 80% 67% 46%

b a a be be be b be be be b

Can't remember 17 8 6 6 9 - - 6 2 * 2 1 5 3 - - -
1% 2% 1% 1% 1% - - 1% * * 3% 1% 1% 1% - - -

b b

Prefer not to say 8 2 7 2 7 - - 1 - - - - 1 - - - -
1% * 1% * 1% - - * - - - - * - - - -

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCVIMQ7/8. Thinking back to the General Election that took on the 12th December 2019, which of the following parties did you vote for, or did you vote for another 
party?
BASE: All answering

Gender Age
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  NET: 18-34  NET: 35-54  NET: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 1365 645 720 143 231 211 269 301 210 374 480 511

Total 1508 739 769 92 204 206 297 271 439 295 503 710
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 691 360 331 16 58 69 130 136 283 74 198 419
46% 49% 43% 17% 29% 33% 44% 50% 64% 25% 39% 59%

b a ag abcg abcgh abcdegh abg abcdegh

Labour 474 210 263 54 114 78 89 76 62 168 168 138
31% 28% 34% 58% 56% 38% 30% 28% 14% 57% 33% 19%

a cdefhi cdefhi efi fi fi cdefhi fi

Liberal Democrat 128 63 66 9 8 20 29 23 39 17 49 62
8% 8% 9% 9% 4% 10% 10% 8% 9% 6% 10% 9%

b b b b b bg b

SNP 58 33 25 3 8 10 14 11 12 10 24 24
4% 4% 3% 3% 4% 5% 5% 4% 3% 3% 5% 3%

Plaid Cymru 6 3 3 1 1 - 2 - 2 2 2 2
* * * 1% 1% - 1% - * 1% * *

Brexit Party 27 16 11 1 1 2 5 9 9 2 7 18
2% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 3% 2% 1% 1% 3%

bg g

Green 37 13 23 3 6 7 10 5 5 9 18 10
2% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 1% 3% 3% 1%

i

Another party 30 24 6 1 - 6 4 4 15 1 10 19
2% 3% 1% 1% - 3% 1% 2% 3% * 2% 3%

b bg bg bg bg

Can't remember 24 5 19 3 7 8 3 1 2 10 11 3
2% 1% 2% 3% 4% 4% 1% * 1% 3% 2% *

a ei efi defi efi ei

Prefer not to say 34 12 22 3 - 6 10 6 9 3 16 15
2% 2% 3% 3% - 3% 3% 2% 2% 1% 3% 2%

b b bg b b bg b
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ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCVIMQ7/8. Thinking back to the General Election that took on the 12th December 2019, which of the following parties did you vote for, or did you vote for another 
party?
BASE: All answering

Regions Social grade Work sector

Total
 Northern
Ireland  Scotland  North-West  North-East

Yorkshire
and the
Humber  Wales

 West
Midlands

 East
Midlands  South-West  South-East  Eastern  London

 NET:
England  ABC1  C2DE Public  Private

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  a  b  a  b

Unweighted Total 1365 32 98 172 73 122 70 127 104 128 181 95 163 1165 722 643 295 495

Total 1508 48 137 183 56 123 68 117 109 144 205 149 169 1255 826 682 292 507
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 691 12 36 86 22 64 22 55 53 87 102 86 65 621 343 348 113 221
46% 24% 26% 47% 40% 52% 33% 47% 49% 60% 50% 57% 39% 49% 42% 51% 39% 44%

abf abfl abf abf abcdfglm abfl abdfl b abfl a

Labour 474 8 26 67 24 40 25 43 41 37 57 37 68 414 282 192 112 167
31% 16% 19% 37% 43% 32% 37% 37% 38% 26% 28% 24% 40% 33% 34% 28% 38% 33%

abik abijk b ab abk abk abijk ab b

Liberal Democrat 128 - 12 13 2 10 4 6 2 12 29 20 17 112 78 50 25 37
8% - 8% 7% 4% 8% 6% 5% 2% 9% 14% 14% 10% 9% 9% 7% 9% 7%

h h h h acdghm adgh h h

SNP 58 - 58 - - - - - - - - - - - 31 27 8 32
4% - 42% - - - - - - - - - - - 4% 4% 3% 6%

acdefghijklm a

Plaid Cymru 6 - - - - - 6 - - - - - - - 3 3 3 2
* - - - - - 9% - - - - - - - * * 1% *

bcdeghijklm

Brexit Party 27 - - 6 2 3 4 2 - 3 3 1 3 22 11 15 1 11
2% - - 3% 4% 2% 7% 2% - 2% 2% * 2% 2% 1% 2% 1% 2%

bh bhjklm

Green 37 2 3 2 - 4 - 5 5 1 5 * 10 32 22 14 4 10
2% 3% 2% 1% - 3% - 4% 5% 1% 3% * 6% 3% 3% 2% 1% 2%

cdfikm

Another party 30 25 - - - - - - * 3 2 - - 5 18 12 8 11
2% 53% - - - - - - * 2% 1% - - * 2% 2% 3% 2%

bcdefghijklm m

Can't remember 24 1 3 4 3 2 2 2 - - 2 2 3 19 20 5 9 8
2% 2% 2% 2% 5% 2% 3% 2% - - 1% 1% 2% 1% 2% 1% 3% 2%

hijm i b

Prefer not to say 34 * - 4 2 1 3 3 7 1 5 3 3 30 18 16 8 8
2% 1% - 2% 4% * 5% 2% 7% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2%

be beilm

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 6th - 9th Nov 2020



ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCVIMQ7/8. Thinking back to the General Election that took on the 12th December 2019, which of the following parties did you vote for, or did you vote for another 
party?
BASE: All answering

Children at home Disability self-ID EU Ref 2016 GE 2019 Voting intention
Total Yes  No Yes  No Leave  Remain Lab  Con  LD  SNP  Other Lab  Con  LD  SNP  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  a  b  a  b  c  d  e  a  b  c  d  e

Unweighted Total 1365 438 915 429 907 598 587 508 563 111 43 88 455 429 70 46 102

Total 1508 414 1084 444 1039 706 656 474 691 128 58 99 438 539 78 63 115
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 691 156 533 195 487 492 155 - 691 - - - 22 506 8 11 26
46% 38% 49% 44% 47% 70% 24% - 100% - - - 5% 94% 10% 17% 22%

a b acde acde a ac

Labour 474 170 300 145 321 111 306 474 - - - - 359 16 10 1 17
31% 41% 28% 33% 31% 16% 47% 100% - - - - 82% 3% 13% 2% 14%

b a bcde bcde bd bd

Liberal Democrat 128 31 96 30 93 23 88 - - 128 - - 33 10 52 - 10
8% 7% 9% 7% 9% 3% 13% - - 100% - - 8% 2% 66% - 9%

a abde b abde bd

SNP 58 14 42 24 31 18 38 - - - 58 - 4 - - 49 -
4% 3% 4% 5% 3% 2% 6% - - - 100% - 1% - - 79% -

b a abce abce

Plaid Cymru 6 2 4 2 4 1 4 - - - - 6 2 - - - 2
* * * * * * 1% - - - - 6% * - - - 2%

abc b

Brexit Party 27 4 23 12 15 25 1 - - - - 27 * 4 - - 13
2% 1% 2% 3% 1% 4% * - - - - 27% * 1% - - 12%

b abcd abcd

Green 37 8 27 15 20 10 23 - - - - 37 5 - 5 1 21
2% 2% 2% 3% 2% 1% 3% - - - - 37% 1% - 6% 2% 18%

a abcd b ab b abcd

Another party 30 4 25 7 23 16 11 - - - - 30 1 - 2 - 26
2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% - - - - 30% * - 2% - 23%

abcd ab abcd

Can't remember 24 11 14 4 20 3 13 - - - - - 3 3 * - -
2% 3% 1% 1% 2% * 2% - - - - - 1% 1% 1% - -

a

Prefer not to say 34 14 19 10 23 7 15 - - - - - 9 * 2 - -
2% 3% 2% 2% 2% 1% 2% - - - - - 2% * 2% - -

b b
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ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCVIMQ2/3/4/5. If there were a General Election tomorrow to elect MPs to Westminster, which of the following parties do you think you would vote for or would you 
vote for another party?
BASE: All answering

Gender Age
Total  Male  Female  18-24  25-34  35-44  45-54  55-64  65+  NET: 18-34  NET: 35-54  NET: 55+

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d  e  f  g  h  i

Unweighted Total 1541 743 798 233 286 235 286 298 203 519 521 501

Total 1648 815 834 147 250 233 314 271 433 397 547 704
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 602 317 284 22 60 63 110 104 243 81 173 347
36% 39% 34% 15% 24% 27% 35% 38% 56% 20% 32% 49%

b a a abcg abcgh abcdegh abg abcdegh

Labour 521 251 271 74 112 80 101 85 70 186 181 155
32% 31% 32% 50% 45% 34% 32% 31% 16% 47% 33% 22%

cdefhi cdefhi fi fi fi cdefhi fi

Liberal Democrat 108 47 60 8 21 22 22 14 21 29 44 35
7% 6% 7% 6% 8% 10% 7% 5% 5% 7% 8% 5%

ei i

SNP 64 30 35 4 8 14 14 8 17 11 28 25
4% 4% 4% 2% 3% 6% 5% 3% 4% 3% 5% 4%

g

Plaid Cymru 4 2 3 1 2 - 2 - - 3 2 -
* * * * 1% - * - - 1% * -

i

Brexit Party 29 20 9 4 2 2 8 9 5 6 10 14
2% 2% 1% 3% 1% 1% 2% 3% 1% 1% 2% 2%

b

Green 69 35 34 5 18 11 16 14 4 23 28 18
4% 4% 4% 3% 7% 5% 5% 5% 1% 6% 5% 3%

fi f f fi fi fi

Another party 34 27 7 1 - 5 4 7 17 1 9 24
2% 3% 1% 1% - 2% 1% 3% 4% * 2% 3%

b bg bg abg bg abg

Undecided 186 76 110 23 25 28 32 26 51 48 60 78
11% 9% 13% 16% 10% 12% 10% 10% 12% 12% 11% 11%

a be

Prefer not to say 31 10 21 6 4 7 6 3 5 10 13 8
2% 1% 3% 4% 2% 3% 2% 1% 1% 3% 2% 1%

a efi i

1 Sum: Other party 201 113 88 14 30 32 44 39 42 44 76 81
12% 14% 11% 10% 12% 14% 14% 14% 10% 11% 14% 12%

b
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ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCVIMQ2/3/4/5. If there were a General Election tomorrow to elect MPs to Westminster, which of the following parties do you think you would vote for or would you 
vote for another party?
BASE: All answering

Regions Social grade Work sector

Total
 Northern
Ireland  Scotland  North-West  North-East

Yorkshire
and the
Humber  Wales

 West
Midlands

 East
Midlands  South-West  South-East  Eastern  London

 NET:
England  ABC1  C2DE Public  Private

Significance Level: 95%  a  b  c  d  e  f  g  h  i  j  k  l  m  a  b  a  b

Unweighted Total 1541 34 111 188 79 136 87 155 114 133 202 105 197 1309 844 697 343 538

Total 1648 48 146 194 61 136 81 144 116 145 224 163 190 1373 938 710 331 540
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 602 10 34 68 20 53 26 56 43 71 87 78 56 532 312 290 106 190
36% 20% 23% 35% 33% 39% 32% 39% 37% 49% 39% 48% 30% 39% 33% 41% 32% 35%

b ab ab b abcdflm ab abcdfl abl a

Labour 521 9 26 79 24 51 26 51 41 34 59 39 81 460 318 204 118 179
32% 20% 18% 41% 40% 37% 32% 36% 35% 23% 27% 24% 43% 34% 34% 29% 36% 33%

abijk abijk bijk b bi bi abijkm bij b

Liberal Democrat 108 1 6 6 1 7 5 10 5 8 25 12 22 96 71 37 27 32
7% 3% 4% 3% 2% 5% 6% 7% 4% 6% 11% 8% 11% 7% 8% 5% 8% 6%

bcdehm bcdehm

SNP 64 - 64 - - - - - - - - - - - 40 24 8 33
4% - 44% - - - - - - - - - - - 4% 3% 3% 6%

acdefghijklm a

Plaid Cymru 4 - - - - - 4 - - - - - - - 3 2 2 1
* - - - - - 5% - - - - - - - * * 1% *

bcdeghijklm

Brexit Party 29 * - 5 3 1 4 2 * 6 2 1 4 25 9 20 4 11
2% 1% - 2% 5% 1% 5% 2% * 4% 1% 1% 2% 2% 1% 3% 1% 2%

behjkm bhj b a

Green 69 - 7 4 - 4 3 3 11 2 7 15 13 59 49 19 10 25
4% - 5% 2% - 3% 3% 2% 9% 1% 3% 9% 7% 4% 5% 3% 3% 5%

cdegijm cdegijm cdgi b

Another party 34 23 - * - 2 1 - * 4 1 2 - 10 21 13 11 11
2% 49% - * - 2% 1% - * 2% 1% 1% - 1% 2% 2% 3% 2%

bcdefghijklm lm

Undecided 186 4 9 27 10 15 11 18 14 20 36 11 11 161 95 91 39 50
11% 8% 6% 14% 17% 11% 14% 12% 12% 13% 16% 7% 6% 12% 10% 13% 12% 9%

bl bkl l l l l bkl l

Prefer not to say 31 - - 4 2 3 2 4 1 2 7 3 3 29 21 10 5 8
2% - - 2% 3% 3% 2% 3% 1% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 1%

1 Sum: Other party 201 24 71 9 3 7 12 6 12 11 11 18 17 94 122 79 36 80
12% 50% 49% 5% 5% 5% 14% 4% 10% 8% 5% 11% 9% 7% 13% 11% 11% 15%

cdefghijklm cdefghijklm cegjm g gj
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ConservativeWoman - COVID-19 Poll
QCVIMQ2/3/4/5. If there were a General Election tomorrow to elect MPs to Westminster, which of the following parties do you think you would vote for or would you 
vote for another party?
BASE: All answering

Children at home Disability self-ID EU Ref 2016 GE 2019 Voting intention
Total Yes  No Yes  No Leave  Remain Lab  Con  LD  SNP  Other Lab  Con  LD  SNP  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  a  b  a  b  c  d  e  a  b  c  d  e

Unweighted Total 1541 514 1005 499 1000 568 590 452 515 108 42 82 558 492 105 49 129

Total 1648 481 1151 504 1105 686 651 428 646 126 55 92 521 602 108 64 136
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 602 139 462 168 426 378 155 16 506 10 - 4 - 602 - - -
36% 29% 40% 33% 39% 55% 24% 4% 78% 8% - 4% - 100% - - -

a a b acde acde

Labour 521 190 325 163 349 127 283 359 22 33 4 8 521 - - - -
32% 39% 28% 32% 32% 19% 43% 84% 3% 27% 7% 8% 100% - - - -

b a bcde bde b bcde

Liberal Democrat 108 38 67 37 66 14 56 10 8 52 - 6 - - 108 - -
7% 8% 6% 7% 6% 2% 9% 2% 1% 41% - 7% - - 100% - -

a abde ab abde

SNP 64 16 49 20 42 21 43 1 11 - 49 1 - - - 64 -
4% 3% 4% 4% 4% 3% 7% * 2% - 90% 1% - - - 100% -

a a abce abce

Plaid Cymru 4 3 2 1 3 1 2 2 - - - 2 - - - - 4
* 1% * * * * * * - - - 2% - - - - 3%

b ab

Brexit Party 29 5 24 15 14 25 - - 12 1 - 14 - - - - 29
2% 1% 2% 3% 1% 4% - - 2% 1% - 15% - - - - 22%

b b a abcd abcd

Green 69 17 51 24 40 11 37 13 8 9 - 21 - - - - 69
4% 4% 4% 5% 4% 2% 6% 3% 1% 8% - 22% - - - - 50%

a b ab abcd abcd

Another party 34 5 29 11 23 21 11 1 6 - - 26 - - - - 34
2% 1% 2% 2% 2% 3% 2% * 1% - - 28% - - - - 25%

abcd abcd

Undecided 186 59 122 57 123 83 53 24 72 19 2 9 - - - - -
11% 12% 11% 11% 11% 12% 8% 6% 11% 15% 3% 10% - - - - -

b a ad

Prefer not to say 31 9 21 7 18 4 10 - 2 2 - 1 - - - - -
2% 2% 2% 1% 2% 1% 2% - * 1% - 1% - - - - -

a a

1 Sum: Other party 201 46 153 71 123 79 93 18 36 10 49 64 - - - 64 136
12% 10% 13% 14% 11% 12% 14% 4% 6% 8% 90% 69% - - - 100% 100%

a abce abc abc abc
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